


Credo centar osnovan je 1994. godine i vrlo brzo se postavio na prvo mjesto u kvalitetnom i dizajnerskom opremanju 
kupaonskih, životnih i radnih prostora. Credo ima široku paletu proizvoda vrhunskih svjetskih proizvođača keramičkih 
i porculanskih pločica svih namjena te kompletne opreme za kupaonice i wellness.

Zahvaljujući kvaliteti ponude, konstantnom napretku u poslovanju, praćenju noviteta, izravnoj suradnji s proizvođačima 
i odličnom omjeru cijene i kvalitete, Credo iza sebe ima mnoge uspješne projekte i mnoštvo zadovoljnih klijenata.
U Credo centru klijentima se pristupa individualno pri čemu ih profesionalni i educirani prodajni savjetnici 
usmjeravaju i savjetuju kroz sve korake opremanja kupaonskih i drugih prostorija.

Saloni Credo centra su mjesta inspiracije koja pršte idejama i raznolikošću. Brojne izložbene kupaonice različitih 
dimenzija i stilova pokazatelj su beskrajnih mogućnosti u oblikovanju kupaonskih prostorija.

Credo centar je veliki tim vrijednih ljudi najzaslužnijih za uspjeh tvrtke koji su svojim predanim radom i trudom 
stvorili prepoznatljiv brend.

Ivica Dilber, direktor
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ZAGREB
salon veličine 750 m2

Ulica grada Vukovara 269/d (VMD CENTAR)
zagreb@credo-centar.hr
01 6065 145

ponedjeljak - petak: 9:00 - 17:00
subota: 9:00 - 14:00

ZAGREB, centralno skladište i 
Credo custom made proizvodnja 
u sklopu kompleksa PETRIUS, Žitnjak
Radnička cesta 177 

ponedjeljak - petak: 8:00 - 16:00
subota: 9:00 - 14:00

ZADAR
Otvorenje jesen 2025.
Kontakt: Hrvoje Ćurčić
095 871 7616
e-mail: hrvoje@credo-centar.hr

DUBROVNIK
Vukovarska 30
Kontakt: Kristijan Bebić
099 1635 000
e-mail: kristijan@credo-centar.hr

radno vrijeme po dogovoru

RIJEKA
salon veličine 370 m2

Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 (Centar Zagrad) 
rijeka@credo-centar.hr
051 228 832

ponedjeljak - petak: 9:00 - 17:00
subota: 9:00 - 14:00

Green Gold

Ul. grada Vukovara
Ul. grada Vukovara Ul. grada Vukovara

L
op

u
d

ska u
l.

CREDO CENTAR

Vukovarska ulica

U
l. Zbora narodne garde

Vukovarska ulica

Velebitska ul. Ninska ul.

Vrh Visoke

Krbavska ul.

P
u

janke u
l.

V
elebitska ul. CREDO CENTAR

Pomerio

Riva

Ul. Ivana Pavla II

Laginjina ul.

Park
Vladimira Nazora

Park
Nikole Hosta

CREDO CENTAR

Vukovarska ulica

Podgorska ul.

CREDO CENTAR

Mlinar

skladište / proizvodnja
CREDO CENTAR

SALONI

SPLIT
salon veličine 420 m2

Vukovarska 152
split@credo-centar.hr
021 476 333

ponedjeljak - petak: 9:00 - 17:00
subota: 9:00 - 14:00

NOVO
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UPUTE

KK4

CIJENE
PDV je uključen u sve iskazane cijene.

Iskazane cijene vrijede na dan izlaska kataloga i podložne su promjeni.

OBJAŠNJENJE OBRADA PLOČICA 

OBJAŠNJENJE ZNAKOVA

BOJA FUGE ZA LAGERSKE PLOČICE
Za sve lagerske pločice predlažemo boju Kerakoll Fugabella fuge i odgovarajućeg sjajnog ili mat silikona koji najbolje 

odgovaraju toj pločici. Sve predložene fuge su na lageru.

mat 
svilenkasta mat 
polusjajna 
polirana 
visoki sjaj 
strukturirana stil 1 
strukturirana stil 2 
strukturirana stil 3

NAT / NATURALE 
SAT / SATINATO ili SLK / SILK 

LAPP / LAPPATO 
LEV / LEVIGATO 
LUC / LUCIDATO 

STR / STRUTTURATO 
BOC / BOCCIARDATO 

SAB / SABBIATO

ZIDNE PLOČICE ZIDNE I PODNE PLOČICE

SADRŽAJ
Ovaj katalog predstavlja odabrane kolekcije i artikle iz naše cjelokupne ponude. 

Sav ostali asortiman brendova koje zastupamo također je u našoj ponudi. 

LAGERSKI PROGRAM
Lagerski proizvodi istaknuti su crvenom cijenom.  

PROIZVODI PO NARUDŽBI
Artikli koji se naručuju istaknuti su crnim cijenama. 

Rokove isporuke provjerite kod naših prodajnih savjetnika.

boja fugebroj fuge
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LAGER

Lager - podne i zidne obloge........................................ 6-14
Lager - sanitarije ................................................182-189
Lager - kanalice, vodokotlići i tipkala ...............................	
....................................................................................190-191
Lager - miješalice ...............................................192-205
Lager - kuhinjski program............................................... 206 
Lager - radijatori............................................................... 207 
Lager - kupaonski pribor.........................................208-209 

Credo custom made.................................................150-152
Infinity........................................................................153-159
Sapienstone...............................................................160-161 

PLOČICE

MIRAGE
Elysian............................................................................ 16-17
Elysian Travertini.......................................................... 18-19
Môtley............................................................................. 20-21
Dijon................................................................................ 22-23
ReConcrete.................................................................... 24-25
Restone.......................................................................... 26-27
Norr ................................................................................ 28-29 
Viceversa........................................................................ 30-31 
Nyuma............................................................................ 32-33
Glocal............................................................................. 34-38 
November............................................................................ 39
Clay................................................................................. 40-41 
Lemmy ........................................................................... 42-43 
Terrae.............................................................................. 44-45
Indomita......................................................................... 46-47
Nagomi........................................................................... 48-49
Mand..................................................................................... 50
Reflet.................................................................................... 51 
Papier............................................................................. 52-54 
Plumage............................................................................... 55 
Onyce.............................................................................. 56-57 
Jewels............................................................................ 58-59 
Jolie ............................................................................... 60-61
Cosmopolitan................................................................ 62-63 
Wanderlust ................................................................... 64-65
Izumi............................................................................... 66-67 
Kao.................................................................................. 68-69 
Signature........................................................................ 70-71 
Oudh..................................................................................... 72 
Jurupa.................................................................................. 73 
Noon..................................................................................... 74 
Gyliane.................................................................................. 75
Ventilirajuće Fasade........................................................... 76 
Evo2 ploče 2 cm i nosači............................................. 78-81 

FMG
Venice Villa.................................................................... 82-83 
Rialto.................................................................................... 84 
Palladio................................................................................ 85 
Neo Granito................................................................... 86-87
Balance................................................................................. 89 
Select............................................................................. 90-93 
Maxfine........................................................................... 94-99

IRIS DIESEL
Stage................................................................................... 100 
Fence.................................................................................. 101 
Pluriball.............................................................................. 102 

IRIS

Whole................................................................................. 103 
Theke Trame...................................................................... 104 
Theke Pietre....................................................................... 105 
Theke Acciaio.................................................................... 106 
Armonie Cotto................................................................... 108 
Armonie Pietra.................................................................. 109 
Elementi Pietra Di Sciara................................................. 110 
Elementi Rivestimenti...................................................... 111 
Bottega D’arte - Terre..............................................112-113
Bottega D’arte - Dedica................................................... 114
Maiolica.............................................................................. 115
Victorian Stone.........................................................117-118
Avista.................................................................................. 119

VIVES
Micra...........................................................................120-121 
Kamala & Nassau......................................................122-123 
Manhattan & New York..................................................... 124 
Pangea................................................................................ 125 
Stravaganza...............................................................126-127 
Ritmo.................................................................................. 128 
Salou & Javea.................................................................... 129  
Niza.............................................................................130-131 
Belice.................................................................................. 132 
Yuri...................................................................................... 133 
Monocolor & Vodevil.................................................134-135 
1900............................................................................136-137 
Maori................................................................................... 138 
Mugat & Rivoli.................................................................... 139 
Filippo, Berta & Paola...............................................140-141 
Luca.................................................................................... 142 
Pop Tile.............................................................................. 143 

MOZAIK
Pandan............................................................................... 144
Finger..........................................................................145-147

DEKORATIVNO STAKLO
Sicis Vetrite....................................................................... 148

PARKET

Parket Hain................................................................162-167
Parket Meister...........................................................168-173
Lindura Meister.........................................................174-177

DEKORATIVNE OBLOGE

HD SURFACE

HD Surface karakteristike............................................... 178
Dekorativne zidne tehnike............................................... 179
Dekorativni epoksicement.......................................180-181

SANITARIJE I  KUPAONSKI NAMJEŠTAJ

GLOBO
Globo karakteristike.................................................210-213 
Le Lastre & Le Ciotole..............................................214-217 
I Classici............................................................................. 218 
Kupaonski namještaj Globo....................................219-221 
Vanity & Forty3.................................................................. 222
Mode................................................................................... 223

SADRŽAJ

NOVO
NOVO

NOVO
NOVO

NOVO
NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO
NOVO
NOVO

NOVO
NOVO

NOVO

NOVO
NOVO
NOVO

NOVO

NOVO
NOVO

NOVO
NOVO

NOVO

NOVO
NOVO

NOVO
NOVO

NOVO
NOVO

NOVO

NOVO
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Paestum.....................................................................224-225
4ALL.................................................................................... 226 
Genesis............................................................................... 227 

TECE
TECEneo by TECE������������������������������������������������������������� 228

VILLEROY & BOCH
Collaro................................................................................ 229 
Subway 3.0................................................................230-231 
Antao..........................................................................232-233 
Legato.........................................................................234-235 

ARTELINEA
Artelinea karakteristike...........................................236-239 
Plisse System.................................................................... 240 
Monolite............................................................................. 241 
Domino & Domino 44....................................................... 242
Domino Legno & Zen........................................................ 243 
+Skin................................................................................... 244 
Volumi................................................................................ 245
Quadra................................................................................ 246 
Alexander........................................................................... 247 

MIRAGE
Bathmood.......................................................................... 248

C_CODE
Front...........................................................................249-250 
Round.........................................................................251-254 
Namještaj za Subway 3.0................................................ 255 

OGLEDALA I  KUPAONSKI PRIBOR

Ogledala C_Code.......................................................256-257 
Ogledala Globo..........................................................258-259 
Ogledala Artelinea....................................................260-261 
Kupaonski pribor Colombo......................................306-307

RADIJATORI I  KAMINI

Radijatori Antrax.......................................................262-265
Kamini Focus..................................................................... 314

KADE I  TUŠ KADE

VILLEROY & BOCH
Theano................................................................................ 266 
Oberon................................................................................ 267 

ZUCCHETTI.KOS
Muse & Aloe....................................................................... 269

C_CODE 
Round kade........................................................................ 270
Stone Slim tuš kade......................................................... 271
Round tuš kade................................................................. 272

AQUAESTIL
Kade.................................................................................... 275
Tuš Kade............................................................................. 276

GLOBO
Koi &Mila............................................................................ 268
Docciapietra...................................................................... 277

TUŠ KABINE

C_CODE 
Round tuš kabine......................................................272-274

AQUAESTIL
Tuš kabine i paravani za kade.................................278-280

VISMARAVETRO 
Vismaravetro karakteristike............................................ 281 
Suite................................................................................... 282 
Supersintesi....................................................................... 283 
Link..................................................................................... 284 
8000.................................................................................... 285 
7200.................................................................................... 286 

TUŠ KANALICE

Tuš kanalice TECE............................................................ 287

SAUNE, PARNE KUPELJI I  BAZENI

Effegibi.......................................................................288-290 

MIJEŠALICE

ZUCCHETTI
Pan...................................................................................... 291 
Pan S...........................................................................292-293 
Gill....................................................................................... 294 
Medameda......................................................................... 295 
Helm...........................................................................296-297 
Brim.................................................................................... 298
Agora................................................................................... 299 
Tuš sistemi........................................................................ 300 

DORNBRACHT
Vaia.............................................................................302-303 
Lissé...........................................................................304-305

VODOKOTLIĆI I  TIPKALA

Vodokotlići i tipkala TECE.......................................308-309 
Vodokotlići i tipkala Geberit........................................... 310 

OPREMA ZA KERAMIKU

Profili za keramiku............................................................ 311 
Ljepila i veziva za keramiku Kerakoll....................................	
....................................................................................312-313

SADRŽAJ

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO
NOVO

NOVO

NOVO
NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO

NOVO
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LAGER - PODNE I ZIDNE OBLOGE 

RESTONE DUNE 120X120X0,9 CM SP R9
MR RS 01 120X120 SP

45,00 €/m2 

THEKE PIETRE CEPPO FLUVIALE 120X120X0,8 CM TOP LAPP
IR 120876 

72,00 €/m2 

ELYSIAN GRIS CATALAN 120X120X0,9 CM SP R9 
MR EY 04 120X120 SP

49,00 €/m2

ELYSIAN BEIGE CATALAN 120X120X0,9 CM SP R9 
MR EY 03 120X120 SP

49,00 €/m2 KK8KK64

KK6 KK66KK79
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VICTORIAN STONE MOON CREAM 
60X120X0,8 CM NAT PLUS R10
IR 8929994

48,00 €/m2

VICTORIAN STONE LIMESTONE BEIGE 
60X120X0,8 CM NAT PLUS R10
IR 8929993

48,00 €/m2

LAGER - PODNE  I  ZIDNE OBLOGE 

VICTORIAN STONE MOON CREAM 
60X120X0,8 CM STRUCTURED R10 
IR 8929984

52,00 €/m2

VICTORIAN STONE LIMESTONE BEIGE 
60X120X0,8 CM STRUCTURED R10 
IR 8929983

52,00 €/m2

VICTORIAN STONE LIMESTONE BEIGE 
60X120X0,8 CM FLAMED R10
IR 8929988

52,00 €/m2

VICTORIAN STONE MOON CREAM 
60X120X0,8 CM FLAMED R10
IR 8929989

52,00 €/m2

DETALJ 
POVRŠINE

DETALJ 
POVRŠINE

KK76

KK76

KK76

KK107

KK107

KK107
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LAGER - PLOČICE 

RESTONE DUNE 60X119,7X0,8 CM SP R9 
MR RS 01 60X119,7 SP

34,00 €/m2

RESTONE SAFARI 60X119,7X0,8 CM SP R9 
MR RS 02 60X119,7 SP

34,00 €/m2

RESTONE ICELANDIC 60X119,7X0,8 CM SP R9 
MR RS 04 60X119,7 SP

34,00 €/m2

RESTONE DUNE 60X119,7X0,8 CM ARROW SP R9 
MR RS 01 60X119,7 SP ARROW 

46,00 €/m2

RESTONE SAFARI 60X119,7X0,8 CM ARROW SP R9 
MR RS 02 60X119,7 SP ARROW

46,00 €/m2

RESTONE ICELANDIC 60X119,7X0,8 ARROW CM SP R9 
MR RS 04 60X119,7 SP ARROW

46,00 €/m2

SELECT ALASKA WHITE 60X120X0,8 CM NAT R9
FMG P628600

62,00 €/m2

SELECT PATAGONIA 60X120X0,8 CM NAT R9
FMG P628606

62,00 €/m2KK64

LAGER - PODNE I ZIDNE OBLOGE

KK6 KK66 KK6 KK66

KK66 KK66

KK6 KK6

KK6 KK66
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LAGER - PODNE I ZIDNE OBLOGE 

ELYSIAN BEIGE CATALAN 60X120X0,9 CM SP R9/ST R11
MR EY 03 60X120 SP / MR EY 03 60X120 ST

38,00 €/m2

ELYSIAN GRIS CATALAN 60X120X0,9 CM NAT R10/ST R11 
MR EY 04 60X120 NAT / MR EY 04 60X120 ST

38,00 €/m2

ELYSIAN GOLD CATALAN 60X120X0,9 CM SP R9 
MR EY 09 60X120 SP

38,00 €/m2KK109

ELYSIAN MEDITERRANEA 60X120X0,9 CM SP R9/ST R11 
MR EY 01 60X120 SP / MR EY 01 60X120 ST

38,00 €/m2

ELYSIAN TRAVERTINO LIGHT 60X120X0,9 CM SP R9 
MR EY 07 60X120 SP

38,00 €/m2

ELYSIAN TRAVERTINO PEARLY 60X120X0,9 CM SP R9 
MR EY 10 60X120 SP

38,00 €/m2

VENICE VILLA IVORY 60X120X1 CM NAT R10
FMG P62410

68,00 €/m2

MOTLEY MONTEREY 60X120X0,9 CM SP R9/ST R11
MR MT 02 60X120 NAT / MR MT 02 60X120 ST

38,00 €/m2KK64

KK64 KK64

KK8

KK64

KK64

KK64

KK4

KK6
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LAGER - PODNE I ZIDNE OBLOGE

NYUMA TALCUM 60X120X0,9 CM NAT R10 
MR NY 05 60X120 NAT 

38,00 €/m2

NYUMA TORCHING 60X120X0,9 CM NAT R10 
MR NY 03 60X120 NAT 

38,00 €/m2KK66

GLOCAL SLIGHT 60X120X0,9 CM SP R9 
MR GC 14 60X120 SP

37,00 €/m2

GLOCAL CLEAR 60X120X0,9 CM SP R9
MR GC 01 60X120 SP

37,00 €/m2 KK79

JEWELS BIANCO STATUARIO 60X120X0,9 CM LUC
MR JW 01 60X120 LUC

52,00 €/m2KK2 KK4

ONYCE COCONUT 60X120X0,9 CM LUC
MR ON 01 60X120 LUC

52,00 €/m2

KK68

LEMMY PALLADIUM 60X120X0,9 CM SP R9
MR LY 01 60X120 SP 

41,00 €/m2

LEMMY AFTERGLOW 60X120X0,9 CM SP R9
MR LY 05 60X120 SP

41,00 €/m2KK64KK4

KK4

KK64
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LAGER - PODNE I ZIDNE OBLOGE 

KK64

RESTONE DUNE 
60X60X0,8 CM SP R9 
MR RS 01 60X60 SP

29,00 €/m2

RESTONE SAFARI 
60X60X0,8 CM SP R9 
MR RS 02 60X60 SP

29,00 €/m2

RESTONE ICELANDIC 
60X60X0,8 CM SP R9 
MR RS 04 60X60 SP

29,00 €/m2

ELYSIAN BEIGE CATALAN 
60X60X0,9 CM SP R9 
MR EY 03 60X60 SP

34,00 €/m2

ELYSIAN GRIS CATALAN 
60X60X0,9 CM NAT R10 
MR EY 04 60X60 NAT

34,00 €/m2

ELYSIAN GOLD CATALAN 
60X60X0,9 CM SP R9 
MR EY 09 60X60 SP

34,00 €/m2KK8 KK109

VENICE VILLA IVORY 
60X60X1 CM NAT R10 
FMG P66410

62,00 €/m2KK6

VENICE VILLA ZINC 
60X60X1 CM NAT R10 
FMG P66405

62,00 €/m2KK2 KK4

KK6 KK66 KK66 KK6

KK64

MICRA-R BLANCO 
59,3X59,3X0,88 CM 
VV 45PH

39,00 €/m2KK4

GLOCAL SLIGHT 
60X60X0,9 CM SP R9 
MR GC 14 60X60 SP

33,00 €/m2

GLOCAL CLEAR 
60X60X0,9 CM SP R9 
MR GC 01 60X60 SP

33,00 €/m2
KK79

MOTLEY WEMBLEY 
60X60X0,9 CM NAT R10 
MR MT 03 60X60 NAT

34,00 €/m2KK110

NYUMA TORCHING 
60X60X0,9 CM NAT R10 
MR NY 03 60X60 NAT

34,00 €/m2KK68

LEMMY PALLADIUM 
60X60X0,9 CM SP R9 
MR LY 01 60X60 SP

36,00 €/m2

LEMMY AFTERGLOW 
60X60X0,9 CM SP R9 
MR LY 05 60X60 SP

36,00 €/m2

LEMMY VENOM 
60X60X0,9 CM SP R9 
MR LY 04 60X60 SP

36,00 €/m2KK10KK64KK4

KK4
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LAGER - PODNE I ZIDNE OBLOGE

NORR FARGE 
60X60X0,9 CM NAT R10 
MR RR 05 60X60 NAT

33,00 €/m2

NORR VIT 
60X60X0,9 CM NAT R10 
MR RR 01 60X60 NAT

33,00 €/m2KK66 KK8

TACO NEGRO UMETAK UZ ALASKA 
OCTOGONO PLOČICU 6,7X6,7 CM
VV 1753 / potrebno 10 kom na 1 m2

0,72 €/kom

CALVET GRIS 20X20X0,8 CM 
VV 11K9

32,00 €/m2

TERRADES GRAFITO 20X20X0,8 CM 
VV 11I6

32,00 €/m2

MUON 20X20X0,8 CM 
VV 4FEC

39,00 €/m2KK6 KK12KK10 KK10

KK68

OCTOGONO ALASKA 31,6X31,6X0,9 CM 
VV 1G79

30,00 €/m2KK1

KAO SPICE 20X120X0,9 CM NAT R10 
MR KA 04 20X120 NAT

32,00 €/m2KK92

SIGNATURE HAVANA 20X120X0,9 CM NAT R9 
MR SI 04 20X120 NAT

32,00 €/m2KK8 KK152

KAO HAZELNUT 20X120X0,9 CM NAT R10 
MR KA 02 20X120 NAT

32,00 €/m2KK92 KK152

IZUMI MIELE CLASSICO 20X120X0,9 CM SP R9
MR IZ 08 20X120 SP

32,00 €/m2

RESTONE DUNE 
30X60X0,8 CM SP R9 
MR RS 01 30X60 SP

23,00 €/m2

NOVEMBER WARM 
30X60X0,9 CM NAT R10 
MR NM 04 30X60 NAT

26,00 €/m2

GLOCAL CLEAR 
30X120X0,9 CM SP R9
MR GC 01 30X60 SP

28,00 €/m2

KK79

KK6 KK66 KK4

KK152

KK92
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LAGER - ZIDNE OBLOGE 

RITMO-R NIEVE 32X99X0,88 CM 
VV 4YSH

35,00 €/m2

KAMALA-R CREMA 45X120X1,1 CM 
VV 4YZO

42,00 €/m2

KAMALA LANAI-R CREMA 45X120X1,1 CM 
VV 4YZS

42,00 €/m2

MANHATTAN-R LIGHT 45X120X1,1 CM 
VV 4YWH

40,00 €/m2

MUGAT BLANCO 
SJAJNA 10X20X1,1 CM 
VV 3Q83

35,00 €/m2

ZOLA BLANCO 
MAT 10X20X1,1 CM 
VV 3Q88

35,00 €/m2

RIVOLI BLANCO 
SJAJNA 10X20X0,75 CM 
VV 3Q8G

28,00 €/m2

RIVOLI BLANCO 
MAT 10X20X0,75 CM 
VV 3RA4

28,00 €/m2

JAVEA AB/C ESMERALDA 
SJAJNA 8X31,5X0,8 CM 
VV 35L6

35,00 €/m2

JAVEA AB/C BLANCO SJAJNA 
8X31,5X0,8 CM 
VV 35LB

35,00 €/m2

KK2

KK109 KK109

KK76

MANHATTAN TRIBECA-R IVORY 45X120X1,1 CM 
VV 4YCX

44,00 €/m2KK76

KK1

KK1 KK1 KK1 KK1

KK50

JAVEA AB/C PERLADO SJAJNA 
8X31,5X0,8 CM 
VV35LT

35,00 €/m2KK2
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LAGER - PODNE I ZIDNE OBLOGE

ELYSIAN MEDITERRANEA
60x120x2 cm ST R11 
MR 01 EY 60X120X2 ST 56,00 €

ELYSIAN BEIGE CATALAN 
60x60x2 cm ST R11 
MR EY 03 60X60X2 ST 46,00 €

ELYSIAN GRIS CATALAN 
60x60x2 cm ST R11 
MR EY 04 60X60X2 ST 46,00 €

MEISTER 09001 - PD 400 HRAST OAK LIVELY 
220X18X1,3 CM 
ČEŠLJAN, ULTRA MAT LAKIRAN
030100327			   92,00 €/m2

MEISTER 09010 - PD 400 HRAST AUTHENTIC CREME 
OAK 220X18X1,3 CM 
ČEŠLJAN, ULTRA MAT LAKIRAN
030100328			   78,00 €/m2

MEISTER 08935 - HD 400 HRAST CREME OAK LIVELY 
220X20,5X1,1 CM 
ČEŠLJAN, ULTRA MAT LAKIRAN
030100330			   62,00 €/m2

MEISTER 09020 - PS 300 
HRAST AUTHENTIC CREME OAK 
118,7X14,2X1,3 CM 
ČEŠLJAN, ULTRA MAT LAKIRAN
030100329	 70,00 €/m2

HAIN 133 PRIMUS CLASSIC 220X16X1,5 CM 
ČEŠLJAN, LAGANO BIJELO NAULJEN
HN 41300220210 - 2200		  112,00 €/m2

PARKET BY HAIN

PARKET BY MEISTER

LINDURA BY MEISTER

EVO2 PLOČE BY MIRAGE



Zašto odabrati  Mirage pločice 
za podove i zidove?

TRADICIJA DUGA 50 GODINA ∙ RAZVOJ ∙ KVALITETA ∙ DIZAJN ∙ TEHNOLOŠKI NAPREDAK ∙ INOVACIJE ∙ ODRŽIVOST

Širok raspon boja, veličina, debljina i završnih obrada
Zahvaljujući raznim tehničko-estetskim značajkama materijala, proizvodi 
su prilagodljivi i jednostavni za korištenje, prikladni za komercijalne, javne i 
privatne prostore.

Prilagodba tehničkim zahtjevima
Pločice su pogodne za različite procese obrade poput rezanja i bušenja, što 
omogućuje prilagodbu svim tehničkim zahtjevima.

Čvrstoća
Otpornost na abraziju i grebanje je veća u odnosu na bilo koji drugi materijal.

Otpornost na kiseline 
Najčešće korištene kiseline kao što su ocat, limunov sok, kola (ortofosforna 
kiselina) i klorovodična kiselina nagrizaju kalcij u mramoru, ali ne ostavljaju 
trag na keramičkim površinama. 
Neotporno na oštećenje sumpornom kiselinom.

Lako održavanje
Organske tvari i bakterije koje izazivaju alergije i bolesti se ne mogu nakupiti 
na keramičkoj površini. 
Za čišćenje se mogu koristiti snažni deterdženti i dezinficijensi.

Otpornost na toplinu, mrlje i smrzavanje
Mirage pločice otporne su na vruće posuđe.
Ulje, vino, kava, lakovi, parfemi ili kreme ne ostavljaju tragove.
Materijal je otporan na mraz. 

Kromatska stabilnost
Boje su postojane i ne mijenjaju se prilikom izlaganja suncu, raznim 
vremenskim uvjetima ili smogu. 

Ekološka prihvatljivost
Proizvodi ne sadrže vodotopive kemikalije, boje niti smole i ne ispuštaju 
plinove čak i kada su izloženi plamenu. Za razliku od nekih vrsta prirodnog 
kamena, Mirage proizvodi ne oslobađaju radon ili druge radioaktivne plinove i 
ne poliraju se pomoću olova što ih čini potpuno ekološki prihvatljivima.

Nezapaljivost
Proizvodi ne gore niti proizvode plinove ili štetne toksične pare u slučaju 
izloženosti vatri.
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DIMENZIJA 
u cm 30x60 60x60 60x120

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 6mm

POVRŠINA SP R9 NAT R10 SP R9 NAT R10 SP R9 NAT R10 ST R11 SPR9

MEDITERRANEA 01 35,00 35,00 40,00 40,00 38,00 48,00 38,00 48,00

DESERT STONE 02 35,00 35,00 40,00 40,00 48,00 48,00 48,00 48,00

BEIGE CATALAN 03 35,00 35,00 34,00 40,00 38,00 48,00 38,00 48,00

GRIS CATALAN 04 - 35,00 - 34,00 - 38,00 38,00 -

SAASTAL 05 - 35,00 - 40,00 - 48,00 48,00 -

GOLD CATALAN 09 35,00 35,00 34,00 40,00 38,00 48,00 48,00 48,00

ELYSIAN BY MIRAGE 

GRIS CATALAN 04

ARROW DESERT STONE

BEIGE CATALAN 03

ARROW MEDITERRANEA

LINE DESERT STONE

MEDITERRANEA 01 DESERT STONE 02

LINE MEDITERRANEA 

DETALJ 
POVRŠINE

ELYSIAN ARROW MEDITERRANEA

CJENIK 
€/m2

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 

120x278x0,6 cm 

120x278x0,6 cm

MEDITERRANEA 01

DESERT STONE 02 

LINE
ARROW

LINE
ARROW

125,00 €/m2

125,00 €/m2

125,00 €/m2 

125,00 €/m2
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DIMENZIJA 
u cm 80x80 80x160 120x120 120x278 60x60 60x120 120x120 80x80

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm 20 mm 20 mm 20 mm 20 mm

POVRŠINA SP R9 SP R9 SP R9 ST R11 SP R9 ST R11 ST R11 ST R11 ST R11

MEDITERRANEA 01 45,00 66,00 63,00 63,00 85,00 64,00 56,00 - 75,00

DESERT STONE 02 45,00 66,00 63,00 63,00 85,00 64,00 81,00 107,00 75,00

BEIGE CATALAN 03 45,00 - 49,00 63,00 85,00 46,00 81,00 - 75,00

GRIS CATALAN 04 45,00 - 49,00 63,00 85,00 46,00 81,00 - 75,00

SAASTAL 05 45,00 - 63,00 - - 64,00 81,00 - 75,00

GOLD CATALAN 09 45,00 - 63,00 63,00 85,00 64,00 81,00 107,00 75,00

Elysian je jedinstvena kolekcija koja prikazuje izgled 
kamena, koji je zbog svoje bezvremenske ljepote sastavni 
dio arhitekture. Minimalistički izgled, ali bogat detaljima: 
uravnotežene boje, suptilne nijanse, refleksije i mineralni 
efekti karakteriziraju svaku pojedinu pločicu.

Kolekcija Elysian je proširena novim obradama (Line i Arrow) 
postojećih boja (Mediterranea i Desert Stone). Ove pločice 
još vjernije dočaravaju izgled prirodnog kamena. 

ELYSIAN BY MIRAGE 

GOLD CATALAN 09SAASTAL 05

CJENIK 
€/m2

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 

ELYSIAN BEIGE CATALAN 03
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DIMENZIJA 
u cm 30x60 60x60 60x120

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm  6mm

POVRŠINA SP R9 NAT R10 SP R9 NAT R10 SP R9 NAT R10 ST R11 SP R9

TRAVERTINO LIGHT 07 35,00 35,00 40,00 40,00 38,00 48,00 48,00 48,00

TRAVERTINO DARK 08 - 35,00 - 40,00 - 48,00 - -

TRAVERTINO PEARLY 10 35,00 35,00 40,00 40,00 38,00 48,00 48,00 48,00

TRAVERTINO MISTY 11 35,00 35,00 40,00 40,00 48,00 48,00 48,00 48,00

TRAVERTINO PEARLY 
CROSS 12 35,00 35,00 40,00 40,00 48,00 48,00 - -

TRAVERTINO LIGHT 
CROSS 13 35,00 35,00 40,00 40,00 48,00 48,00 - -

TRAVERTINO MISTY 
CROSS 14 35,00 35,00 40,00 40,00 48,00 48,00 - -

TRAVERTINO RUSTIC 
CROSS 15 - - - - - - - -

ELYSIAN TRAVERTINI BY MIRAGE 

TRAVERTINO LIGHT 07 TRAVERTINO DARK 08

TRAVERTINO PEARLY CROSS 12 TRAVERTINO MISTY CROSS 14 TRAVERTINO RUSTIC CROSS 15

TRAVERTINO MISTY 11TRAVERTINO PEARLY 10

TRAVERTINO LIGHT CROSS 13

CJENIK 
€/m2

LINE TRAVERTINO PEARLY LINE TRAVERTINO MISTYLINE TRAVERTINO LIGHT

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 

DETALJ 
POVRŠINE

120x278x0,6 cm

125,00 €/m2

LINE TRAVERTINO LIGHT 
LINE TRAVERTINO PEARLY 
LINE TRAVERTINO MISTY
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DIMENZIJA 
u cm 80x80 80x160 120x120 120x278 60x60 60x120 30x120 80x80 120x120

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm 20 mm 20 mm 20 mm 20 mm 20 mm

POVRŠINA SP R9 SP R9 SP R9 ST R11 SP R9 ST R11 ST R11 ST R11 ST R11 ST R11

TRAVERTINO LIGHT 07 45,00 66,00 63,00 63,00 85,00 - 81,00 86,00 - 107,00

TRAVERTINO DARK 08 45,00 - 63,00 - 85,00 - 81,00 - -

TRAVERTINO PEARLY 10 45,00 66,00 63,00 63,00 85,00 - - - -

TRAVERTINO MISTY 11 45,00 - 63,00 63,00 85,00 - 81,00 86,00 -

TRAVERTINO PEARLY 
CROSS 12 45,00 - 63,00 63,00 - 64,00 81,00 - 75,00

TRAVERTINO LIGHT 
CROSS 13 45,00 - 63,00 63,00 - 64,00 81,00 - 75,00

TRAVERTINO MISTY 
CROSS 14 45,00 - 63,00 - - 64,00 81,00 - 75,00

TRAVERTINO RUSTIC 
CROSS 15 - - - - - 64,00 81,00 - 75,00

Elysian Travertini pločice unose prirodnu toplinu, bezvremensku ljepotu i sofisticiranu harmoniju u svaki prostor. Idealne su za 
podove, zidove, ali i fasade. Kolekcija se uklapa u različite stilove i odlično se slaže s materijalima poput drva, tkanina, metala 
i kamena. Dvije vrste tekstura, Vein Cut i Cross Cut, omogućuju kreiranje različitih kreativnih rješenja.

ELYSIAN TRAVERTINI BY MIRAGE 

ZID: ELYSIAN TRAVERTINI PEARLY 10 
POD: ELYSIAN TRAVERTINI PEARLY CROSS 12

CJENIK 
€/m2

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 
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DIMENZIJA 
u cm 30x60 60x60 60x120 80x80 120x120 120x278

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm

POVRŠINA SP R9 NAT R10 SP R9 NAT R10 ST R11 SP R9 NAT R10 ST R11 SP R9 SP R9 ST R11 SP R9

RIO 01 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 45,00 45,00 63,00 63,00 85,00

MONTEREY 02 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 45,00 38,00 38,00 45,00 63,00 63,00 85,00

WEMBLEY 03 35,00 35,00 40,00 34,00 40,00 45,00 45,00 45,00 45,00 63,00 - 85,00

ALTAMONT 04 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 45,00 45,00 63,00 63,00 85,00

WOODSTOCK 05 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 45,00 45,00 63,00 - 85,00

LIVERPOOL 06 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 45,00 45,00 63,00 - 85,00

READING 07 35,00 35,00 40,00 40,00 - 45,00 45,00 - - - - -

GLASTONBURY 08 35,00 35,00 40,00 40,00 - 45,00 45,00 - - - - -

MÔTLEY BY MIRAGE

MONTEREY 02 WEMBLEY 03 ALTAMONT 04

WOODSTOCK 05 LIVERPOOL 06 READING 07 GLASTONBURY 08

RIO 01

CJENIK 
€/m2

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 

Kolekcija MÔTLEY osvaja jednostavnošću kamena. Dizajn 
proizlazi iz kombinacije klasičnog škriljevca i sedimentnog 
kamenja, čiji spoj stvara novi stil koji ne postoji u prirodi, a 
idealno se uklapa u različite unutarnje i vanjske prostore. 
Svestranost kolekcije je dodatno naglašena rasponom 
dimenzija od 30x60 cm do 120x278 cm.

MOTLEY MONTEREY 02
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MÔTLEY BY MIRAGE

MOTLEY RIO 01

MOTLEY WEMBLEY 03

DIMENZIJA 
u cm 60x60 60x120 60x90

DEBLJINA 20 mm 20 mm 20 mm

POVRŠINA ST R11 ST R11 ST R11

RIO 01 - - -

MONTEREY 02 64,00 81,00 73,00

WEMBLEY 03 64,00 81,00 73,00

ALTAMONT 04 64,00 81,00 73,00

WOODSTOCK 05 64,00 81,00 73,00

LIVERPOOL 06 64,00 81,00 73,00

READING 07 - - -

GLASTONBURY 08 - - -

CJENIK 
€/m2

BATTISCOPA - SOKL 
7,2x60 cm, od pločice debljine 9 mm 
SP R9 ili NAT R10
8,15 €/kom

GRADINO A GAZIŠTE SA 
POLUZAOBLJENIM RUBOM 
30x60 cm, od pločice debljine 9 mm 
SP R9 ili NAT R10 
51,17 eur/kom 

33x120 cm, od pločice debljine 9 mm 
SP R9 ILI NAT R10 
149,13 eur/kom

GRADINO G PROTUKLIZNO GAZIŠTE 
SA ZAOBLJENIM RUBOM 
30x60 cm, od pločice debljine 9 mm 
SP R9 ili NAT R10 
70,47 eur/kom

GRADINO B GAZIŠTE SA SPOJENIM 
ČELOM
33x60 cm, visina 4 cm, 
od pločice debljine 9 mm 
SP R9 ili NAT R10 
85,50 eur/kom 

33x120 cm, visina 4 cm, 
od pločice debljine 9 mm 
SP R9 ili NAT R10 
165,56 eur/kom

UNICO 2.0 GAZIŠTE SA ZAOBLJENIM 
RUBOM
30x60 cm, od pločice debljine 20 mm 
SP R11 
61,43 eur/kom
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DIJON BY MIRAGE

COMMARIN 02

ROCHEPOT 03

BAZOCHES 04

COUCHES 01

DIJON COUCHES 01

CORMATIN 05

DIJON ROCHEPOT FONTAINBLEAU 03
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Kombinirajući tradiciju burgundskog kamena s izvanrednim tehničkim karakteristikama porculanske keramike, Dijon kolekcija 
predstavlja savršen spoj bezvremenske elegancije i dugotrajnosti.

DIMENZIJA 
u cm 30x60 60x60 60x120 60x60 60x90 60x120 KIT  

FONTAINEBLEAU

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 20 mm 20 mm 20 mm 9 mm

POVRŠINA SP R9 ST R11 SP R9 LAPP SP R9 LAPP ST R11 ST R11 ST R11 SP R9

COUCHES 01 35,00 35,00 40,00 62,00 48,00 68,00 64,00 73,00 81,00 150,75

COMMARIN 02 35,00 35,00 40,00 62,00 48,00 68,00 64,00 73,00 81,00 150,75

ROCHEPOT 03 35,00 35,00 40,00 62,00 48,00 68,00 64,00 73,00 81,00 150,75

BAZOCHES 04 35,00 35,00 40,00 62,00 48,00 68,00 64,00 73,00 81,00 150,75

CORMATIN 05 35,00 35,00 40,00 62,00 48,00 68,00 - - - 150,75

CJENIK 
€/m2

DIJON BY MIRAGE

DIJON COMMARIN 02
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RECONCRETE BY MIRAGE

CARRIBEAN 02 LIQUORICE 03 ARTIC 04RICE 01

STORM 05 TERRAZO RICE 11 TERRAZZO ARTIC 14TERRAZZO CARRIBEAN 12

FASADA: RECONCRETE STREET RICE 01 
POD: RECONCRETE LIQUORICE 03

DETALJ 
POVRŠINE

DIM. 
u cm 30x60 60x60 MOON 

60x60 60x119,7 STREET 
60x119,7

DEBLJINA 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm

POVRŠINA SP R9 NAT 
R10 A

PT R10 
A+B

SP R9 NAT 
R10 A

PT R10 
A+B

SP R9 SP R9 NAT R10 ST R11 SP R9

RICE 01 35,00 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00

01 + 12 
68,00

45,00 45,00 45,00 54,00

CARRIBEAN 02 35,00 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 45,00 54,00

LIQUORICE 03 35,00 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 45,00 -

ARTIC 04 35,00 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 45,00 54,00

STORM 05 35,00 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 45,00 -

TERRAZZO 
RICE 11 - - - 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 - -

TERRAZZO 
CARRIBEAN 12 - - - 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 - -

TERRAZZO ARTIC 14 - - - 40,00 40,00 40,00 45,00 45,00 - -

CJENIK 
€/m2

NOVO
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RECONCRETE BY MIRAGE

Napomena: velike ploče 120x278 cm i 162x324 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 

RECONCRETE STORM 05,  
36T IRREGULAR STORM 05   

RECONCRETE MOON

Kolekcija ReConcrete sadrži više od 60% recikliranih materijala iz prethodne proizvodnje i pripada Mirage ReSource liniji koja 
stavlja dodatan naglasak na održivost. ReConcrete predstavlja suvremenu reinterpretaciju betona prikazanu kroz porculanski 
kamen kako bi se naglasile njegove estetske kvalitete bez ugrožavanja funkcionalnosti.

Kolekciju čine zanimljivom uvijek 
popularan Terrazzo uzorak, dekori Street i 
Moon te različiti mozaici na mrežici među 
kojima se posebno ističe S6T Amalfi. 
 
Sve boje iz ReConcrete kolekcije, osim 
Terrazzo Rice 11, Terrazzo Carribean 12 i 
Terrazzo Artic 14 dostupne su kao mozaici 
na mrežici u varijantama 36T Irregular i 
EXA.

36T IRREGULAR
30x30 cm, SP R9 
13,82 eur/kom
*sve boje osim 
RO11-12-13 

36T IRREGULAR MIX
30x30 cm, SP R9 
RO01 + RO11 
RO02 + RO12 
RO04 + RO14 
13,82 eur/kom

EXA 
29,8x34,4 cm, SP R9 
27,41 eur/kom 
*sve boje osim 
RO11-12-13 

AMALFI 
30x30 cm, SP R9 
50,94 eur/kom

DIM. 
u cm 80x80 120x120 120x278 162x324 60x60 60x120 80x80

DEBLJINA 8 mm 8 mm 9 mm 6 mm 12 mm 20 mm 20 mm 20 mm

POVRŠINA SP R9 NAT R10 SP R9 SP R9 SP R9 ST R11 ST R11 ST R11

RICE 01 48,00 48,00 63,00 85,00 - - - -

CARRIBEAN 02 48,00 48,00 63,00 85,00 - 64,00 81,00 75,00

LIQUORICE 03 48,00 48,00 63,00 - - 64,00 81,00 75,00

ARTIC 04 48,00 48,00 63,00 85,00 - 64,00 81,00 75,00

STORM 05 48,00 48,00 63,00 - - 64,00 81,00 75,00

TERRAZZO 
RICE 11 - - - 85,00 420,00 - - -

TERRAZZO 
CARRIBEAN 12 - - - - - - - -

TERRAZZO ARTIC 14 - - - 85,00 - - - -

MOON

STREET

CJENIK 
€/m2

NOVO
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RESTONE BY MIRAGE

SAFARI 02 INDIAN 03 ICELANDIC 04DUNE 01

RESTONE SAFARI 02

SANTORINI 05

ReStone porculanske pločice predstavljaju interpretaciju vapnenca iz regije Vienne, spoj vapnenca i Chauvigny kamena. 
Estetika ove serije podsjeća na prolaznost vremena, sa zrnatim završnim slojem za uniformnost i nježnom mramornom 
teksturom obogaćenom suptilnim, nenametljivim venama. ReStone podsjeća na pješčana prostranstva. Pločice su prošarane 
mikrofosilima koji kolekciji daju kromatsku dubinu i čine je posebno zanimljivom.

DIMENZIJA 
u cm 30x60 60x60 60x119,7 60x119,7 80x80

DEBLJINA 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm

POVRŠINA SP R9 NAT 
R10

PT R10 
A+B

SP R9 NAT 
R10

PT R10
A+B

SP R9 NAT 
R10 ST R11 LINE 

SP
ARROW 

SP

HAM-
ME-

MERED 
SP

SP R9 NAT 
R10

DUNE  
01 23,00 35,00 35,00 29,00 40,00 40,00 34,00 46,00 46,00 54,00 46,00 54,00 47,00 47,00

SAFARI 
02 35,00 35,00 35,00 29,00 40,00 40,00 34,00 46,00 46,00 54,00 46,00 54,00 47,00 47,00

INDIAN 
03 35,00 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 46,00 46,00 46,00 - - - 47,00 47,00

ICELANDIC 
04 35,00 35,00 35,00 29,00 40,00 40,00 34,00 46,00 46,00 54,00 46,00 54,00 47,00 47,00

SANTORINI 
05 35,00 35,00 35,00 40,00 40,00 40,00 46,00 46,00 46,00 - - - 47,00 47,00

CJENIK 
€/m2

NOVO
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RESTONE BY MIRAGE

ZID: RESTONE ARROW DUNE 01 
POD: RESTONE DUNE 01

ARROW DUNE 01 LINE DUNE 01

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

DIMENZIJA 
u cm 120x120 120x278 60x60 60x120

DEBLJINA 9 mm 6 mm 20 mm 20 mm

POVRŠINA SP R9 NAT R10 ST R11
ST 

HAMME-
MERED 

ST R11
ST 

HAMME-
MERED

DUNE  
01 45,00 85,00 - - - -

SAFARI 
02 63,00 85,00 64,00 64,00 81,00 81,00

INDIAN 
03 63,00 - 64,00 64,00 81,00 81,00

ICELANDIC 
04 63,00 85,00 64,00 64,00 81,00 81,00

SANTORINI 
05 63,00 - - - -

CJENIK 
€/m2

RESTONE LINE ICELANDIC 04

NOVO
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NORR BY MIRAGE 

NORR VIT 01

Napomena: velike ploče 120x278 cm, 160x160 cm i 160x320 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 

DIM. 
u cm 15x60 30x60 60x60 60x120 80x80 120x120 120x278 160x320

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm 9 mm 6 mm 9 mm 6 mm 6 mm

POVRŠINA NAT R10 NAT R10 NAT R10 ST
R11 NAT R10 NAT R10 NAT R10 NAT R10 NAT R10 NAT

R10
NAT 
R10

VIT 01 59,00 36,00 33,00 39,00 46,00 - 47,00 - 63,00 - -

GRA 02 59,00 36,00 39,00 39,00 46,00 46,00 47,00 63,00 63,00 85,00 96,00

SVART 03 59,00 36,00 39,00 39,00 46,00 - 47,00 - 63,00 - -

MELK 04 59,00 36,00 39,00 39,00 46,00 - 47,00 - 63,00 - -

FARGE 05 59,00 36,00 33,00 39,00 46,00 46,00 47,00 63,00 63,00 85,00 -

HAV 06 59,00 36,00 39,00 39,00 46,00 - 47,00 - 63,00 85,00 -

ÖKEN 08 59,00 36,00 39,00 39,00 46,00 - 47,00 - 63,00 85,00 -

GRUS 09 59,00 36,00 39,00 39,00 46,00 - 47,00 - 63,00 85,00 -

CJENIK 
€/m2



31

NORR FARGE 05

Kolekcija Norr otkriva potpuno novu dimenziju porculanskih 
pločica s površinom nepravilne, ali harmonične zrnatosti. 

Trodimenzionalni efekt kamenih zrnaca definira prirodan 
izgled koji se uklapa u unutarnje i vanjske prostore. 

NORR BY MIRAGE

DIM. 
u cm 60x60 60x120 80x80 120x120

DEBLJINA 20 mm 20 mm 20 mm 20 mm

POVRŠINA ST
R11 ST R11 ST

R11
ST
R11

VIT 01 64,00 81,00 75,00 107,00

GRA 02 64,00 81,00 75,00 107,00

SVART 03 64,00 81,00 75,00 107,00

MELK 04 - - - -

FARGE 05 64,00 81,00 75,00 107,00

HAV 06 64,00 - 75,00 -

ÖKEN 08 64,00 - 75,00 -

GRUS 09 64,00 - 75,00 -

CJENIK 
€/m2

GRUS 09

MELK 04

ÖKEN 08

SVART 03

FARGE 05

VIT 01

HAV 06

GRA 02
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VICEVERSA COCCO 01

VICEVERSA LACE NUBE 03
VICEVERSA VENEZIANO 20

VICEVERSA VAIO 05

VICEVERSA BY MIRAGE
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VICEVERSA BY MIRAGE

COCCO 01

ALBA 07

PERLA 02

CORTECCIA 08

NUBE 03

VENEZIANO 20 LACE NUBE LACE ALBA

CALCESTRUZZO 04 VAIO 05 LINO 06

Viceversa je interpretacija 
lijevanog betona obogaćena 
teksturom pijeska i 
žbuke. Osim neutralnih 
jednobojnih površina, 
zanimljivost ove kolekcije je 
i terrazzo pločica Veneziano 
te dvije pločice Lace s 
uzorkom čipke.

DIMENZIJA u cm 30x60 60x60 60x120 80x80 120x120 120x278

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm

POVRŠINA NAT R10 NAT R10 ST R11 SP R9 NAT R10 SP R9 SP R9 SP R9

COCCO 01 35,00 40,00 40,00 45,00 45,00 48,00 63,00 85,00

PERLA 02 35,00 40,00 40,00 45,00 45,00 48,00 63,00 85,00

NUBE 03 35,00 40,00 40,00 45,00 45,00 48,00 63,00 85,00

CALCESTRUZZO 04 35,00 40,00 40,00 45,00 45,00 48,00 63,00 85,00

VAIO 05 35,00 40,00 40,00 45,00 45,00 48,00 63,00 85,00

LINO 06 35,00 40,00 40,00 45,00 45,00 48,00 63,00 85,00

ALBA 07 35,00 40,00 40,00 45,00 45,00 48,00 63,00 85,00

CORTECCIA 08 35,00 40,00 40,00 45,00 45,00 48,00 63,00 85,00

VENEZIANO 20 - - - - - 48,00 - -

CJENIK 
€/m2

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

120x278x0,6 cm LACE NUBE, LACE ALBA 125,00 €/m2

125,00 €/m2
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NYUMA BY MIRAGE

TORCHING 03

TALCUM 05

PARKER 04

SHOTCRETE 06

DIMENZIJA 
u cm 30x60 60x60 60x120 80x80 120x120 80x160 120x278 60x60 60x120 80x80

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm 20 mm 20 mm 20 mm

POVRŠINA NAT R10 NAT R10 ST R11 NAT R10 NAT R10 NAT R10 SP R9 SP R9 ST R11 ST R11 ST R11

QUICKLIME 01 35,00 40,00 40,00 45,00 48,00 63,00 66,00 85,00 64,00 81,00 75,00

PORTLAND 02 35,00 40,00 40,00 45,00 48,00 63,00 66,00 85,00 64,00 81,00 75,00

TORCHING 03 35,00 34,00 40,00 38,00 48,00 63,00 66,00 85,00 64,00 81,00 75,00

PARKER 04 35,00 40,00 40,00 45,00 48,00 63,00 - - 64,00 81,00 75,00

TALCUM 05 35,00 40,00 40,00 38,00 48,00 63,00 66,00 85,00 64,00 81,00 75,00

SHOTCRETE 06 35,00 40,00 40,00 45,00 48,00 63,00 - - 64,00 81,00 75,00

CJENIK 
€/m2

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 

Nyuma je nova kolekcija 
koja prenosi izgled i 
estetiku klasičnog lijevanog 
betona.

QUICKLIME 01 PORTLAND 02

NYUMA TALCUM 05
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NYUMA TORCHING 03 
REFLET SOIREE ANTIQUE

NYUMA BY MIRAGE

NYUMA SHOTCRETE 06	
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GLOCAL BY MIRAGE

GLOCAL SLIGHT 14		

Predstavljena 2017. godine, kolekcija Glocal je po prvi puta 
prikazala svijetu jednostavnost betona u izvedbi porculanskog 
kamena.

Uspostavljanjem ravnoteže između univerzalnog i 
jedinstvenog, kao što sugerira naziv koji spaja “globalno” i 
“lokalno”, Glocal se istaknuo u mnoštvu svojom svestranošću, 
zbog čega je prikladan i za rezidencijalna okruženja i za velike 
javne prostore. 

Renomirani talijanski dizajner Giulio Cappellini vodio je 
suptilno restiliziranje ove kolekcije. Zadržan je izvorni identitet 
i definiran suvremeni izgled koji u potpunosti odražava 
izvrsnost talijanskog dizajna.

GLOCAL IRON 20 / CORTEN 21
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CLEAR 01 TYPE 04IDEAL 03PERFECT 02

SUGAR 07

TOFFEE 09 GINGER 10

GLOCAL BY MIRAGE

ESSENCE 12NEBULA 11

CHAMOIS 08CLASSIC 05 ABSOLUTE 06

JOURNEY 13 SLIGHT 14 HARMONY 16YOUTH 15

BRAVE 17 LUMINA 18 CORTEN 21IRON 20
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GLOCAL BY MIRAGE

DIMENZIJA
u cm 15x60 30x60 60x60 60x120 60x120 80x80 80x160

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 6mm 9 mm 9mm

POVRŠINA SP 
R9 SP R9 NAT R10 ST 

R11 SP R9 NAT R10 ST 
R11 SP R9 NAT R10 ST 

R11
SP 
R9

SP 
R9

NAT
R10

SP 
R9

CLEAR 01 59,00 28,00 34,00 34,00 33,00 39,00 39,00 37,00 44,00 44,00 44,00 46,00 46,00 66,00

PERFECT 02 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 44,00 46,00 46,00 66,00

IDEAL 03 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 44,00 46,00 46,00 66,00

TYPE 04 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 - - 46,00 46,00 -

CLASSIC 05 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 - - 46,00 46,00 -

ABSOLUTE 06 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 44,00 46,00 46,00 66,00

SUGAR 07 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 44,00 46,00 46,00 66,00

CHAMOIS 08 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 - - 46,00 46,00 -

TOFFEE 09 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 - - 46,00 46,00 -

GINGER 10 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 44,00 46,00 46,00 66,00

NEBULA 11 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 - 46,00 46,00 -

ESSENCE 12 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 - 46,00 46,00 -

JOURNEY 13 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 - 46,00 46,00 -

SLIGHT 14 59,00 34,00 34,00 34,00 33,00 39,00 39,00 37,00 44,00 44,00 - 46,00 46,00 66,00

YOUTH 15 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 - 46,00 46,00 66,00

HARMONY 16 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 - 46,00 46,00 -

BRAVE 17 59,00 34,00 34,00 34,00 39,00 39,00 39,00 44,00 44,00 44,00 - 46,00 46,00 -

LUMINA 18 59,00 34,00 34,00 - 39,00 39,00 - 44,00 44,00 - - 46,00 46,00 -

IRON 20 59,00 34,00 - - 39,00 - - 44,00 - - - - - -

CORTEN 21 59,00 34,00 - - 39,00 - - 44,00 - - - - - -

CJENIK 
€/m2

GLOCAL CLEAR 01
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GLOCAL BY MIRAGE

DIMENZIJA
u cm 120x120 120x240 120x278 160x320 60x60 60x120 80x80 120x120

DEBLJINA 9 mm 6 mm 9 mm 6 mm 6 mm 20 mm 20 mm 20 mm 20 mm 20 mm

POVRŠINA SP R9 NAT R10 SP R9 SP R9 SP R9 SP R9 ST R11 ST R11 ST R11 ST R11

CLEAR 01 61,00 61,00 84,00 85,00 96,00 64,00 - - - -

PERFECT 02 61,00 61,00 84,00 85,00 96,00 64,00 64,00 81,00 75,00 107,00

IDEAL 03 61,00 61,00 84,00 85,00 96,00 64,00 64,00 81,00 75,00 107,00

TYPE 04 61,00 - 84,00 - - - 64,00 81,00 75,00 107,00

CLASSIC 05 61,00 - 84,00 - - 64,00 64,00 81,00 75,00 107,00

ABSOLUTE 06 61,00 61,00 - 85,00 - - 64,00 81,00 75,00 107,00

SUGAR 07 61,00 61,00 84,00 85,00 96,00 64,00 64,00 81,00 75,00 107,00

CHAMOIS 08 61,00 - - - - 64,00 64,00 81,00 75,00 107,00

TOFFEE 09 61,00 - - - - - - - - -

GINGER 10 61,00 61,00 84,00 85,00 96,00 - - - - -

NEBULA 11 61,00 - - 85,00 - - - - - -

ESSENCE 12 61,00 - - 85,00 - - - - - -

JOURNEY 13 61,00 - - 85,00 - - - - - -

SLIGHT 14 61,00 - - 85,00 - - 64,00 81,00 75,00 -

YOUTH 15 61,00 - - 85,00 - - 64,00 81,00 75,00 -

HARMONY 16 61,00 - - - - - 64,00 81,00 75,00 -

BRAVE 17 61,00 - - - - - - - - -

LUMINA 18 61,00 - - 85,00 - - - - - -

IRON 20 - - - 85,00 96,00 - - - - -

CORTEN 21 - - - - - - - - - -

CJENIK 
€/m2

Napomena: velike ploče 120x240, 120x278, 160x160, 160x320 i 160x324 cm isporučuju se u drvenim sanducima. Trošak ambalaže i transporta dodatno se naplaćuje. 

GLOCAL CHAMOIS 08
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GLOCAL BY MIRAGE

DIMENZIJA 
u cm 60x60 60x60 120x278

DEBLJINA 9 mm 9 mm 6 mm

POVRŠINA GLOBE 
SKIN BOARD SKIN

CLEAR 01 141,75 - 1575,00

PERFECT 02 141,75 - 1575,00

ABSOLUTE 06 141,75 - 1575,00

GINGER 10 141,75 - 1575,00

NEBULA 11 141,75 - 1575,00

ESSENCE 12 141,75 - 1575,00

JOURNEY 13 141,75 - 1575,00

YOUTH 15 - 86,85 -

CJENIK 
€/m2

DIMENZIJA 
u cm 30x30

DEBLJINA 9 mm

POVRŠINA MOSAICO COLOR

BLUE 38,48

ORANGE 38,48

BROWN 38,48

RED 38,48

GREEN 38,48

YELLOW 38,48

TURQUOISE 38,48

CJENIK
€/m2

Napomena: izražena cijena za sve mozaike je po komadu.

GLOCAL ABSOLUTE 06 GLOBE BROWN

DIMENZIJA 
u cm 15x15 60x60

DEBLJINA 9 mm 9 mm

POVRŠINA CUBE GLOBE

BLUE + CLEAR 01 13,46 104,54

ORANGE + PERFECT 02 13,46 104,54

BROWN + ABSOLUTE 06 13,46 104,54

RED + GINGER 10 13,46 104,54

GREEN + NEBULA 11 13,46 104,54

YELLOW + ESSENCE 12 13,46 104,54

TURQUOISE + JOURNEY 13 13,46 104,54

CJENIK
€/m2

NOVO
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LAND 05

ZID: NOVEMBER RAIN 01 
POD: NOVEMBER COLD 03

Kolekcija November 
inspirirana je kamenom 
nježnog izgleda i suptilne 
teksture. To je kolekcija 
bezvremenskog stila i 
elegancije. 

DIMENZIJA u cm 30x60 60x60

DEBLJINA 9 mm 9 mm 20 mm

POVRŠINA NAT R10 NAT R10 ST R11

RAIN 01 35,00 39,00 64,00

WIND 02 35,00 39,00 64,00

COLD 03 35,00 39,00 64,00

WARM 04 26,00 39,00 64,00

LAND 05 35,00 39,00 64,00

CJENIK 
€/m2

WARM 04COLD 03RAIN 01 WIND 02

NOVEMBER BY MIRAGE 
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Smola pruža raznovrsnost u pogledu kompozicije i materijala 
te se u arhitekturi i dizajnu koristi kao izvanredna osnova za 
kreiranje nezaboravnih ambijenata, bez obzira na dimenzije 
prostora. 

Clay kolekcija ima tipičan efekt smole - blagi sjaj na mat 
površini. Paleta toplih i hladnih tonova ove kolekcije unosi 
dozu osobnosti u svaki prostor.

CLAY BY MIRAGE

TRUST 07

SHY 06

DELIGHT 02

GRACE 10VERVE 05

CALM 01

GLEE 09

FANCY 04

KARMA 08

AWAKE 03

POD: CLAY DELIGHT 02
ZID: CLAY VERVE 05
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DIMENZIJA 
u cm 30x60 60x60 60x120 40x80 80x80 120x120 120x278

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm

POVRŠINA SP R9 SP R9 SP R9 SP R9 SP R9 SP R9 SP R9 SP R9

CALM 01 35,00 40,00 45,00 45,00 45,00 47,00 62,00 85,00

DELIGHT 02 35,00 40,00 45,00 45,00 45,00 47,00 62,00 85,00

AWAKE 03 35,00 40,00 45,00 45,00 45,00 47,00 62,00 85,00

FANCY 04 35,00 40,00 45,00 - 45,00 47,00 62,00 85,00

VERVE 05 35,00 40,00 45,00 - 45,00 47,00 62,00 85,00

SHY 06 35,00 40,00 45,00 45,00 45,00 47,00 62,00 85,00

TRUST 07 35,00 40,00 45,00 45,00 45,00 47,00 62,00 85,00

KARMA 08 - - 46,00 - 47,00 - - -

GLEE 09 - - 46,00 - 47,00 - - -

GRACE 10 - - 46,00 - 47,00 - - -

CJENIK 
€/m2

POD: CLAY CALM 01
ZID: CLAY GLEE 09CLAY TRUST 07

CLAY BY MIRAGE

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.
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PALLADIUM 01

EXCALIBUR 03

NIMBUS 02

KING 09

AFTERGLOW 05VENOM 04 VIRIDIUM 06

PUMPKIN 08

INDIO 07

LEMMY BY MIRAGE

DIMENZIJA u cm 15x60 30x60 60x60 60x120 120x120 120x278

DEBLJINA  9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm

POVRŠINA SP R9 SP R9 SP R9 SP R9 SP R9 SP R9

PALLADIUM 01 59,00 37,00 36,00 41,00 62,00 85,00

NIMBUS 02 59,00 37,00 43,00 48,00 62,00 85,00

EXCALIBUR 03 59,00 37,00 43,00 48,00 62,00 85,00

KING 09 59,00 37,00 43,00 48,00 62,00 -

VENOM 04 59,00 37,00 36,00 48,00 62,00 85,00

AFTERGLOW 05 59,00 37,00 36,00 41,00 62,00 85,00

VIRIDIUM 06 60,00 39,00 45,00 52,00 - -

INDIO 07 60,00 39,00 45,00 52,00 - -

PUMPKIN 08 60,00 39,00 45,00 52,00 - -

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 

CJENIK 
€/m2

LEMMY PALLADIUM 01
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Kolekcija Lemmy inspirirana je neizbježnim djelovanjem 
prirode na materijale - pohabane, izgrebane i oksidirane 
metalne ploče znatno se razlikuju od svog izvornog 
izgleda, ali zato imaju poseban šarm. Kolekcija 
porculanskih pločica Lemmy donosi industrijski, urbani 
dizajn kroz zanimljivu paletu boja.

LEMMY BY MIRAGE

MOZAIK LEMMY PLUME AFTERGLOW 05

PALLADIUM 01 NIMBUS 02 EXCALIBUR 03

VENOM 04 AFTERGLOW 05 VIRIDIUM 06

INDIO 07 PUMPKIN 08 KING 09

Lemmy boje dostupne su i kao mozaik Plume na mrežici  
dimenzija 30x30 cm.

LEMMY INDIO 05 LEMMY EXCALIBUR 03

30,78 €/kom
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TERRAE BY MIRAGE

IDRO ATMO

DIMENZIJA u cm 50x120 50x120 
RAIN

50x120 
SONANTE

20x20 
SONANTE

20x20 
LEGGERA

20x20 
DENSA

20x20 
LIMPIDA

DEBLJINA 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm 8,5 mm

POVRŠINA - - - - - - -

BLANC 01 79,00 89,00 89,00 129,00 129,00 129,00 129,00

IRISH CREAM 02 79,00 89,00 89,00 129,00 129,00 129,00 129,00

ICY 03 79,00 89,00 89,00 129,00 129,00 129,00 129,00

GRAYED JADE 04 79,00 89,00 89,00 129,00 129,00 129,00 129,00

ETHEREAL 05 82,00 91,00 - - - - -

TAPESTRY 06 82,00 91,00 91,00 129,00 129,00 129,00 129,00

CJENIK 
€/m2

Kolekcija Terrae, nastala suradnjom proizvođača Mirage i dizajn studija AMDL CIRCLE, pretvara keramiku u teatar 
oblika, svjetla i tekstura koji pripovijedaju o skladnom susretu prirodnih elemenata i ljudske kreativnosti. Svaka 
površina postaje narativni element, sposoban oblikovati prostore kroz teksture, sjene i odraze koji slave bit zemlje. 
Kolekcija je razvijena u tri smjera - Idro, Atmo i Lito.

Kombinacija osnovnih pločica i dekorativnih tragova koji podsjećaju na laganu kišu i unose mir i sklad u prostor.

Idro

Atmo
Reinterpretacija tradicionalnih talijanskih pločica s reljefima geometrijskog oblika koji oživljavaju pod igrom svjetla, stvarajući 

dinamične i suvremene površine.

NOVO

DETALJ 
POVRŠINE

DETALJ 
POVRŠINE

TERRAE IDRO TAPESTRY 06 
TERRAE IDRO RAIN TAPESTRY 06

ZID: TERRAE ATMO DENSA IRISH CREAM 02 
PULT: TERRAE LITO VIBRANTE ORIGINAL 20
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TERRAE BY MIRAGE

LITO

DIMENZIJA u cm 12x12 
VIBRANTE

12x12 
CRISTALLINA

12x12 
FLORITA

12x12 
AMIRA

DUBINA 100 mm 100 mm  100 mm  100 mm

POVRŠINA - LUC LUC LUC

ORIGINAL 20 31,00 31,00 31,00 31,00

SNOWY 21 38,00 38,00 38,00 38,00

SHADY 22 38,00 38,00 38,00 38,00

OASIS 23 38,00 38,00 38,00 38,00

TROPICAL 24 38,00 38,00 38,00 38,00

MAGNETIC 25 38,00 38,00 38,00 38,00

CJENIK 
€/kom

Lito

Odnos ispuna i praznina među kojima 
se izmjenjuju svjetlost i zrak pretvaraju 
keramiku u trodimenzionalnu skulpturu 
koja oblikuje okolni prostor.

NOVO

ZID: TERRAE LITO AMIRA SNOWY 21 
PULT: TERRAE ATMO SONANTE BLANC 01 
POD: GLOCAL PERFECT 02

TERRAE LITO FLORITA MAGNETIC 25

Napomena: izražena cijena je po komadu.
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Indomita na jedinstven način 
prikazuje spoj tradicije, nasljeđa 
i inovacije. Iza ove posebne 
kolekcije stoji talijanska 
umjetnica Letizia Ballotti 
koja je, inspirirana moćnim, 
simboličnim životinjama 
osmislila vibrantan, dinamičan 
dizajn koji privlači poglede.
Svi elementi se harmonično 
integriraju u koncept “Positive 
eyes” koji poziva da na svijet 
gledamo pozitivno.

Svaki od četiri dizajna, Rhino, 
Elephant, Deer i Positive Eyes, 
dostupan je i u pročišćenoj 
varijanti u kojoj se keramika 
ističe teksturom i upečatljivim 
kombinacijama boja, bez 
ilustracije životinja ili lica.

INDOMITA BY MIRAGE

INDOMITA DEER, DEER TEKSTURA

NOVO
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INDOMITA BY MIRAGE

POSITIVE EYES

TEKSTURA
1.150,00 €/kom

ELEPHANT

TEKSTURA
RHINO TEKSTURA1.450,00 €/kom 1.450,00 €/kom

POSITIVE EYES

120x278x0,6 cm

1.150,00 €/komELEPHANT RHINODEER 1.650,00 €/kom 1.650,00 €/kom 1.650,00 €/kom

DEER TEKSTURA 1.450,00 €/kom

NOVO
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NAGOMI BY MIRAGE

NAGOMI SAND: SABI, RIKU, MIYU, AMI NAGOMI MIYU CRAYON 01

NAGOMI

NOVO
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NAGOMI BY MIRAGE

DIMENZIJA u cm 30x30 30x30 30x30 30x30 30x30

DEBLJINA 2 mm 2 mm 2 mm 2 mm 2 mm

POVRŠINA SABI RIKU KAZUKI MIYU AMI

CRAYON 01 48,00 48,00 48,00 48,00 48,00

SAND 02 48,00 48,00 48,00 48,00 48,00

FOG 03 48,00 48,00 48,00 48,00 48,00

SOOT 04  48,00 48,00 48,00 48,00 48,00

BASALT 05 48,00 48,00 48,00 48,00 48,00

DOVE 06 48,00 - - 48,00 -

GREENISH 07 - - 48,00 - -

RED EARTH 08 48,00 48,00 - - -

PALE 09 - 48,00 - - 48,00

GREENISH 07 + BASALT 05 - - 48,00 - -

RED EARTH 08 + PALE 09 - 48,00 - - -

CRAYON 01 + SAND 02 + FOG 03 - - - 48,00 -

CJENIK 
€/kom

NAGOMI SABI BASALT 05NAGOMI KAZUKI DOVE 06

Sabi

300x300

Riku

300x300

Kazuki

300x300

Miyu

300x300

Ami

300x300

Napomena: izražena cijena je po komadu.

NOVO
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MELLOW BIANCO 01

MELLOW GRIGIO 02

MELLOW TERRACOTTA 03

ARMOR BIANCO 01

ARMOR GRIGIO 02

ARMOR TERRACOTTA 03

NORTH BIANCO 01

NORTH GRIGIO 02

NORTH TERRACOTTA 03

DAWN BIANCO 01 MUSE BIANCO 01

MUSE GRIGIO 02DAWN GRIGIO 02

DAWN TERRACOTTA 03 MUSE TERRACOTTA 03

Mand je kolekcija porculanskih zidnih pločica koja u interijer i eksterijer uvodi zanimljive 3D strukture. Kolekcija je inspirirana 
tehnikama ručne izrade predmeta, a naziv potječe od igre riječi MAde (napraviti) i haND (ruka). Teksture ove kolekcije pričaju o 
nesavršenostima koje ruka za sobom ostavlja, stvarajući tako jedinstvena i neponovljiva umjetnička djela.

Pločice se mogu polagati vodoravno ili okomito i pozivaju na kombiniranje s ostalim materijalima.

MAND BY MIRAGE

MAND DAWN TERRACOTTA 03MAND ARMOR BIANCO 01

30x45x0,9 cm    130,00 €/m2
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REFLET BY MIRAGE

SOIREE ANTIQUE

SOIREE SKETCH

MIDI ANTIQUE

MIDI SKETCH

AURORE ANTIQUE

AURORE  SKETCH

Reflet je kolekcija čiji je glavni cilj reflektirati okolinu na jedinstven način. Pločice u srebrnoj, 
zlatnoj i bakrenoj boji podsjećaju na raskoš prošlih vremena, a svaka od boja dostupna je 
u dvije različite obrade: Antique pruža efekt starog zrcala, dok Sketch spaja mat efekt s 
naglašenim sjajnim akcentima.

REFLET MIDI SKETCH / MIDI ANTIQUE

REFLET AURORE ANTIQUE

REFLET SOIREE ANTIQUE

20x60x0,9 cm    

60x120x0,9 cm

ANTIQUE
SKETCH

ANTIQUE
SKETCH

940,00 €/m2

820,00 €/m2

1.450,00 €/m2 

1.400,00 €/m2

NOVO
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PAPIER BY MIRAGE

MAISON BLUE

MAISON PURPLE

PAPIER MAISON BLUE

PAPIER MAISON PURPLE 77,00 €/m2

115,00 €/m2

60x120x0,6 cm

120x278x0,6 cm

SP R9

SP R9

77,00 €/m2

115,00 €/m2

60x120x0,6 cm

120x278x0,6 cm

SP R9

SP R9

NOVO
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ENCANTO GOLD

ESPOIR FROID AQUARELLE ROSE AQUARELLE VERT

CAMILLE GOLD CAMILLE ROSE

PAPIER BY MIRAGE

BLOSSOM

ESPOIR CHAUD

77,00 €/m2

115,00 €/m2

60x120x0,6 cm

120x278x0,6 cm

SP R9

SP R9

146,00 €/m2120x278x0,6 cm LUC 146,00 €/m2120x278x0,6 cm LUC

115,00 €/m2120x278x0,6 cm SP R9 115,00 €/m2120x278x0,6 cm SP R9 115,00 €/m2120x278x0,6 cm SP R9

115,00 €/m2120x278x0,6 cm SP R9115,00 €/m2120x278x0,6 cm SP R9

NOVO
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PAPIER BY MIRAGE

COROLLE

77,00 €/m2

77,00 €/m2

332,00 €/m2 332,00 €/m2 332,00 €/m2

77,00 €/m2

77,00 €/m2 77,00 €/m2

77,00 €/m2

MERVEILLE

JARDIN ENCANTO

AURORA

NUAGES

CAMILLEPALM

SOLEIL

Papier je kolekcija porculanskih ploča 
koja prikazuje niz motiva - od motiva 
iz prirode, voća do prepoznatljivih 
uzoraka. Lako se kombinira s drugim 
materijalima i stvara poseban ugođaj u 
svakom prostoru.

332,00 €/m2CAPRI

332,00 €/m2AMALFI

PAPIER AMALFI

60x120x0,6 cm    SP R9

NOVO
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DIMENZIJA u cm 60x60 60x120

DEBLJINA  9 mm 9 mm

POVRŠINA NAT R10 NAT R10

NEIGE 01 78,00 96,00

PERLE 02 78,00 96,00

FLEUR 03 80,00 98,00

MENTHE 04 80,00 98,00

OCEAN 05 80,00 98,00

Arhitekt Alfonso Femia je, u suradnji s talijanskim proizvođačem Mirage, osmislio 
kolekciju Plumage, inspiriranu ljepotom ptičjeg perja. Dijelovi perja su na pločicama 
raspoređeni tako da stvaraju dinamično vizualno iskustvo, a paleta boja balansira između 
delikatnosti i snage.

Plumage serija je stvorena za kreiranje osebujnih, ali elegantnih prostora u kojima je 
naglasak na ravnoteži između funkcionalnosti i forme.

PLUMAGE BY MIRAGE

MENTHE 04

FLEUR 03

PERLE 02

OCEAN 05

NEIGE 01

CJENIK 
€/m2

DETALJ 
POVRŠINE

PLUMAGE OCEAN 05

PLUMAGE FLEUR 03

PLUMAGE PERLE 02

NOVO
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ONYCE COCONUT 01

ONYCE BY MIRAGE

CHAMPAGNE 03COCONUT 01 LEAD GREY 02

Onyce kolekcija prikazuje raskošnu i profinjenu estetiku oniksa. Različite završne obrade i boje omogućuju skladnu integraciju 
ploča u moderne i tradicionalne ambijente, a u kolekciji se posebno ističe Lux sjajna završna obrada koja je obogaćena 
delikatnim mineralnim efektima koji suptilno svjetlucaju.

ALABASTER 00

NOVO
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ONYCE EMERALD 06

ONYCE BY MIRAGE

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.
Izražena cijena za Bookmatch A i Bookmatch B je po komadu.

DIMENZIJA 
u cm 60x120 120x120 120x278 Bookmatch A

120x278
Bookmatch B

120x278

DEBLJINA 9 mm 9 mm 6 mm 6 mm 6 mm

POVRŠINA LUC PRL LUC PRL LUX LUX LUX

ALABASTER 00 66,00 66,00 96,00 96,00 102,00 550,00 550,00

COCONUT 01 52,00 66,00 96,00 96,00 102,00 550,00 550,00

LEAD GREY 02 66,00 66,00 96,00 96,00 102,00 - -

CHAMPAGNE 03 66,00 66,00 96,00 96,00 102,00 550,00 550,00

ROSE 04 66,00 66,00 96,00 96,00 102,00 - -

ARGAN 05 66,00 66,00 - - 102,00 550,00 550,00

EMERALD 06 66,00 - - - 102,00 - -

CJENIK 
€/m2

ARGAN 05ROSE 04 EMERALD 06

Sve Onyce boje dostupne su i kao mozaik na mrežici 36T i mozaik na mrežici Esagona 20T.

MOZAIK 36T 
30x30 cm, LUC ili PRL 
21,36 eur/kom

MOZAIK ESAGONA 20T
29,5x27 cm, LUC ili PRL 
41,72 eur/kom

ONYCE COCONUT 01 
ONYCE COCONUT 01 ESAGONA 20T

NOVO
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JEWELS BY MIRAGE

Svaka ploča je remek djelo. 
Efekt mramora kolekcije 
Jewels unosi u prostor 
neodoljiv šarm svojstven 
vrhunskim materijalima.

BIANCO STATUARIO 01

RAYMI 16

STATUARIO VENATO 14

CALACATTA REALE 02

ONYKS 15

MOONLESS 17

BLACK GOLD 11

ROYAL 03

EXTRA WHITE 19

EMPERADOR SELECTED 05 STATUARIO LUNENSIS 12

JEWELS STATUARIO VENATO 14 - KIT VEIN MATCHING

ONYKS 15
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DIM. u 
cm 60x60 60x120 120x120 120x278 160x320

Kit Vein 
Matching
120x278

DEB. 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm 6 mm 6 mm

POV. NAT R9 LUC NAT R9 LUC NAT R9 LUC NAT R9 LUC LUC LUC

BIANCO 
STATUARIO 01 - 60,00 - 52,00 - 92,00 - 102,00 - -

CALACATTA 
REALE 02 - 60,00 - 63,00 - 92,00 - 102,00 129,00 -

ROYAL 03 - 60,00 - 63,00 - 92,00 - 102,00 - -

EMPERADOR 
SELECTED 05 - 60,00 - - - - - - - -

BLACK GOLD 11 - 60,00 - - - - - 102,00 - -

STATUARIO 
LUNENSIS 12 - 60,00 - 63,00 - 92,00 - 102,00 - 174,00

STATUARIO 
VENATO 14 44,00 60,00 48,00 63,00 - 92,00 85,00 102,00 129,00 174,00

ONYKS 15 44,00 60,00 48,00 63,00 - 92,00 - 102,00 129,00 -

RAYMI 16 44,00 60,00 48,00 63,00 63,00 92,00 85,00 102,00 129,00 -

MOONLESS 17 - 60,00 - 63,00 - - - 102,00 129,00 -

EXTRA WHITE 19 44,00 60,00 48,00 63,00 63,00 92,00 85,00 102,00 129,00 -

CJENIK 
€/m2

JEWELS BLACK GOLD 11, RAYMI 16 POD: JEWELS BIANCO STATUARIO 01 
ZID: JEWELS MOONLESS 17

JEWELS BY MIRAGE

Napomena: velike ploče 120x278 cm, 160x160 cm i 160x320 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 
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DIMENZIJA 
u cm 80x80 80x160 60x120 120x120 120x278

Kit Vein 
Matching
120x278

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm 9 mm 6 mm 6 mm

POVRŠINA LUC SP R9 LUC SP R9 LUC SP R9 PRL LUC SP R9 LUC SP R9 LUC

STATUARIO FINE 01 66,00 54,00 76,00 63,00 66,00 48,00 66,00 96,00 63,00 102,00 85,00 174,00

CALACATTA SELECT 02 66,00 54,00 76,00 63,00 66,00 48,00 66,00 96,00 63,00 102,00 85,00 174,00

CALACATTA VENA 
ANTICA 03 66,00 - 76,00 - 66,00 48,00 - 96,00 - 102,00 - 174,00

WASHINGTON 04 66,00 54,00 76,00 63,00 66,00 48,00 66,00 96,00 63,00 102,00 85,00 174,00

TUNDRA LITE 05 66,00 54,00 76,00 63,00 66,00 48,00 66,00 96,00 63,00 102,00 85,00 -

PIETRA GREY 06 66,00 54,00 76,00 63,00 66,00 48,00 66,00 96,00 63,00 102,00 85,00 -

VERDE ALPI 07 - - - - 66,00 - 66,00 96,00 - 102,00 - -

LINE WASHINGTON - - - - - - - - - - 98,00 -

JOLIE STATUARIO FINE 01

JOLIE BY MIRAGE

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu. 

CJENIK 
€/m2

WASHINGTON 04CALACATTA VENA ANTICA 03 STATUARIO FINE 01 CALACATTA SELECT 02

JOLIE CALACATTA VENA ANTICA 03
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JOLIE LINE WASHINGTON

JOLIE BY MIRAGE

LINE WASHINGTONVERDE ALPI 07

TUNDRA LITE 05 PIETRA GREY 06

DETALJ 
POVRŠINE

Jolie kolekcija prikazuje poznati efekt mramora na 
porculanskoj pločici. Svaka vena i svaka boja pažljivo su 
kreirane kako bi stvorile bezvremenski privlačan izgled. 
Kolekciju dodatno obogaćuje 3D linijska tekstura naziva Line, 
u boji Washington. 

JOLIE VERDE ALPI 07
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COSMOPOLITAN AMAZZONITE 07

COSMOPOLITAN WHITE CRYSTAL 05COSMOPOLITAN CALACATTA GOLD 02

COSMOPOLITAN BY MIRAGE

COSMOPOLITAN MYSTIC GREY 06



65

DIMENZIJA u cm 60x120 80x80 80x160 120x120 120x278
Kit Vein 

Matching
120x278

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm 6 mm

POVRŠINA LUC NAT R9 LUC LUC LUC LUC NAT     LUC

STATUARIO EXTRA 01 66,00 54,00 67,00 77,00 95,00 102,00 85,00 174,00

CALACATTA GOLD 02 66,00 54,00 67,00 77,00 95,00 102,00 85,00 174,00

ARABESCATO ORO 03 66,00 - 67,00 77,00 95,00 102,00 85,00 -

STATUARIO FANTASTICO 04 - - - - - 102,00 - -

WHITE CRYSTAL 05 66,00 - 67,00 77,00 95,00 102,00 - -

MYSTIC GREY 06 66,00 - 67,00 77,00 95,00 102,00 - -

AMAZZONITE 07 66,00 - 67,00 77,00 95,00 102,00 - -

COSMOPOLITAN BY MIRAGE

CJENIK 
€/m2

STATUARIO EXTRA 01	 ARABESCATO ORO 03	CALACATTA GOLD 02	

AMAZZONITE 07

STATUARIO FANTASTICO 04

MYSTIC GREY 06WHITE CRYSTAL 05

Cosmopolitan je kolekcija 
u kojoj svaka ploča izgleda 
kao pravo umjetničko djelo. 
Vjerni prikaz mramora u 
porculanskom kamenu 
postignut je pažljivo 
definiranim detaljima i 
nasumičnim uzorcima vena.
   

COSMOPOLITAN STATUARIO FANTASTICO 04

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.
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WANDERLUST BY MIRAGE

ZID:  WANDERLUST AGATA BLACK 10 
POD: COSMOPOLITAN STATUARIO FANTASTICO 04 WANDERLUST FOUR SEASONS 13

WANDERLUST LIBECCIO ANTICO 02

WANDERLUST AGATA BLUE 08
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DIMENZIJA 
u cm 120x278

DEBLJINA 6 mm

POVRŠINA LUC SQ

CALACATTA COPPER 01 105,00

LIBECCIO ANTICO 02 105,00

ONICE BROWN 03 105,00

AZUL PURO 04 105,00

LABRADORITE 05 105,00

DARK COSMO 06 105,00

SAINT LAURENT 07 105,00

AGATA BLUE 08 105,00

AGATA MULTICOLOR 09 105,00

AGATA BLACK 10 105,00

SIBERIAN MALACHITE 11 105,00

GALWAY GREEN 12 105,00

FOUR SEASONS 13 105,00

CALACATTA COPPER 01 ONICE BROWN 03LIBECCIO ANTICO 02 AZUL PURO 04

DARK COSMO 06LABRADORITE 05 SAINT LAURENT 07

GALWAY GREEN 12

AGATA BLUE 08

SIBERIAN MALACHITE 11

Od Italije do Francuske, od Brazila do Meksika i dalje do 
Madagaskara, Wanderlust je rezultat potrage za jedinstvenim 
elementima koji se nalaze u prirodi.

FOUR SEASONS 13

WANDERLUST BY MIRAGE

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

CJENIK 
€/m2

AGATA BLACK 10AGATA MULTICOLOR 09
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IZUMI BY MIRAGE

IZUMI MIELE AUTENTICO 09, POTTERY

CHIARO SELEZIONATO 01 CHIARO CLASSICO 02 CHIARO AUTENTICO 03

NOVO
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IZUMI BY MIRAGE

Kolekcija Izumi je inspirirana ljepotom hrasta koji predstavlja prirodu, snagu i toplinu. Korištenjem napredne tehnologije 
definiran je realističan izgled drveta, idealan za suvremene prostore koji su nadahnuti prirodom.

Kolekcija sadrži tri boje koje odražavaju prirodne tonove hrasta: Chiaro (svijetli tonovi), Nocciola (nijansa lješnjaka) i 
Miele (boja meda). Sve boje se lako uklapaju u različite stilove interijera, a dodatak dekora Pottery unosi dodatnu živost. 
Pločice su dostupne u varijantama Selezionato, Classico i Autentico.

DIMENZIJA u cm 10x60 20x120 25x150 20x180 POTTERY
80x80

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm

POVRŠINA SP R9 WAX SP R9 SP R9 WAX SP R9

CHIARO SELEZIONATO 01 - 48,00 45,00 52,00 76,00

75,00

CHIARO CLASSICO 02 108,00 - 45,00 52,00 -

CHIARO AUTENTICO 03 - - 45,00 52,00 -

NOCCIOLA SELEZIONATO 04 - 48,00 45,00 52,00 76,00

NOCCIOLA CLASSICO 05 108,00 - 45,00 52,00 -

NOCCIOLA AUTENTICO 06 - - 45,00 52,00 -

MIELE SELEZIONATO 07 - 48,00 45,00 52,00 76,00

MIELE CLASSICO 08 108,00 - 32,00 52,00 -

MIELE AUTENTICO 09 - - 45,00 52,00 -

CJENIK 
€/m2

CHIARO SELEZIONATO 01 NOCCIOLA SELEZIONATO 04 MIELE SELEZIONATO 07 POTTERY

NOVO
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Kolekcija Kao pruža novi pogled na ljepotu i svestranost tradicionalnih drvenih podova. Kolekcija vjerno prikazuje prirodnu 
ljepotu hrasta u porculanskoj izvedbi zahvaljujući pažljivo definiranim detaljima. Od teksture do odabira čvorova i zrnaca, 
svaki je element vjerno reproduciran kako bi se očuvala povezanost s izvornom inspiracijom.

KAO BY MIRAGE

DIMENZIJA 
u cm 20x120 25x150 20x180 120x278 

FUSION 30x120

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm 20 mm

POVRŠINA SP R9 NAT R10 SP R9 SP R9 SP R9 RD R11

DEW 01 45,00 45,00 50,00 - - -

HAZELNUT 02 45,00 32,00 50,00 70,00 85,00 86,00

CHARAMEL 03 45,00 45,00 50,00 70,00 85,00 86,00

SPICE 04 45,00 32,00 50,00 70,00 85,00 86,00

COCOA 05 45,00 45,00 50,00 - -

HAZELNUT RAW 12 45,00 - - - 86,00

CHARAMEL RAW 13 45,00 - - - 86,00

SPICE RAW 14 45,00 - - - 86,00

CJENIK 
€/m2

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

KAO SPICE RAW 14 KAO HAZELNUT 02



71

KAO BY MIRAGE

DEW 01

HAZELNUT RAW 12COCOA 05

HAZELNUT 02

CHARAMEL RAW 13 SPICE RAW 14

CHARAMEL 03 SPICE 04
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DIMENZIJA 
u cm 20x120

DEBLJINA 9 mm

POVRŠINA NAT R9

ARTICO 01 43,00

MAGNOLIA 02 43,00

ALPINE 03 43,00

HAVANA 04 32,00

DAKOTA 05 43,00

SIGNATURE MAGNOLIA 02

SIGNATURE BY MIRAGE

CJENIK 
€/m2

SIGNATURE ALPINE 03

SIGNATURE HAVANA 04
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MAGNOLIA 02 ALPINE 03 HAVANA 04

DAKOTA 05

ARTICO 01

SIGNATURE DAKOTA 05

SIGNATURE BY MIRAGE
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OUDH FLORIO PINO 04

FLORIO PINO

FLORIO JINKOHFLORIO COPAHU

Oudh je kolekcija nježnih i 
klasičnih uzoraka drveta sa 
savršeno uravnoteženim 
kontrastom i godovima. 

OUDH BY MIRAGE

DIMENZIJA 
u cm 20x120 25x150 20x180 120x120

FLORIO 30x240 120x278 30x120

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 6 mm 20 mm

POVRŠINA SP R9 GP R11 SP R9 SP R9 SP R9 SP R9 SP R9 RD R11 

COPAHU 01 45,00 45,00 50,00 - 106,00 79,00 - 86,00

ELEM 02 45,00 45,00 50,00 - - - - 86,00

JINKOH 03 45,00 45,00 50,00 70,00 106,00 79,00 85,00 86,00

PINO 04 45,00 45,00 50,00 70,00 106,00 79,00 85,00 86,00

LAOS 05 45,00 45,00 50,00 70,00 79,00 85,00 86,00

LADANO 06 45,00 45,00 50,00 - - - 86,00

CEDRO 07 45,00 45,00 50,00 - - - 86,00

CJENIK 
€/m2

COPAHU 01

ELEM 02

JINKOH 03

PINO 04

LADANO 06

LAOS 05

CEDRO 07

Napomena: velikoformatne ploče 120x278 cm i 30x240 cm isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.
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DIMENZIJA 
u cm 20x120 60x60 30x120

DEBLJINA 9 mm 20 mm 20 mm

POVRŠINA NAT R9
GP R11 RD R11 RD R11

BASIC 01 45,00 - -

COOL 02 45,00 64,00 86,00

MASTER 03 45,00 64,00 86,00

CAMP 04 45,00 64,00 86,00

WILD 05 45,00 - -

BASIC 01 COOL 02

MASTER 03 CAMP 04

WILD 05

JURUPA BASIC 01

JURUPA BY MIRAGE

CJENIK 
€/m2

JURUPA WILD 05
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DAYLIGHT 01 EMBER 02 HONEY 03

NOON HONEY 03

Topao i ispunjen svjetlošću, Noon je suvremeni izraz 
jednostavnog života. Kolekciju krasi elegantan izgled 
prirodnog drveta, uz izvanredne tehničke karakteristike 
porculanske keramike, svojstvene za proizvođača 
Mirage.

NOON BY MIRAGE

DIMENZIJA 
u cm 30x120

DEBLJINA 20 mm

POVRŠINA RD R11

DAYLIGHT 01 86,00

EMBER 02 86,00

HONEY 03 86,00

CJENIK 
€/m2

NOON DAYLIGHT 01
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GYLIANE BY MIRAGE

DIMENZIJA u cm 20x20 10x60 20x120 20x180 30x120

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 20 mm

POVRŠINA SP R9 SP R9 SP R9 SP R9 CARMEN SP R9 RD R11

INCENSE 01 75,00 105,00 45,00 52,00 70,00 86,00

SAWDUST 02 75,00 105,00 45,00 52,00 70,00 86,00

HORSE 03 75,00 105,00 45,00 - 70,00 86,00

MAP 04 75,00 105,00 45,00 - 70,00 86,00

INCENSE 01

CARMEN INCENSE 01

SAWDUST 02

CARMEN SAWDUST 02

HORSE 03

MAP 04

GYLIANE CARMEN INCENSE 01

GYLIANE SAWDUST 02

CJENIK 
€/m2

Gyliane kolekcija koristi porculanski kamen kako bi dočarala 
izgled drevnog drveta s izraženom osobnošću. U prostorima 
gdje se postavlja, Gyliane stvara atmosferu koja podsjeća na 
daleke zemlje i avanture, s podovima koji izražavaju snažan 
estetski karakter i originalnost.
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VENTILIRAJUĆE FASADE

Iz tvornice Mirage proizašao je još jedan sofisticirani sistem 
koji dokazuje tehnološki napredak - ventilirajuće fasade.

Ventilirajuće fasade sastoje se od aluminijske pod-konstrukcije 
na koju se lijepe ili mehanički montiraju porculanske ploče. 
Takav sustav oblaganja građevine osigurava protok zraka 
između dvije površine: strujanje zraka stvara mikroventilacijski 
efekt koji omogućava zidovima zgrade da “dišu”.

Ugradnjom ovakvog izolacijskog sistema uklanjaju se toplinski 
mostovi, smanjuje se disperzija topline zimi i nakupljanje 
topline ljeti, a sve to u korist uštede energije i udobnosti 
boravka ljudi u zgradi.



79

?

MIRAGE ELYSIAN TRAVERTINO PEARLY CROSS
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EVO2 PLOČE 2 CM I NOSAČI

Dostupne dimenzije i cijene za ploče debljine 2 cm pogledajte na stranicama ovog kataloga unutar određene kolekcije.

Evo_2 / E ™ prvi je cjeloviti sustav podnih obloga od porculanskih ploča debljine 2 cm koji se može koristiti kako bi 
se vrtovi, javne površine, površine oko bazena i terase pretvorili u mjesta za ugodna druženja i uživanje. Zbog svoje visoke 

kvalitete ove su ploče otporne na smrzavanje, lomljenje, kiseline i mrlje.

POLAGANJE NA: TRAVU
Idealno rješenje za stvaranje šetnica, 
terasa, površina za roštilj ili sjenica.

POLAGANJE NA: ŠLJUNAK/PIJESAK
Polaganje na šljunak osigurava pravilnu 
drenažu tla kroz praznine između ploča, 

omogućujući odvod vode u zemlju. 
Ovo rješenje idealno je za projekte gdje 

trajno polaganje poda nije moguće.

POLAGANJE NA: LJEPILO
Idealno rješenje za polaganje vanjskih 
prilaza, parkirališta, garažnih rampi, jer 
je položena površina izuzetno otporna 

i na dinamička i na koncentrirana 
opterećenja. 

POLAGANJE NA: NOSAČE
Podignuti vanjski podovi iskorištavaju konvencionalni sustav plutajućih ili povišenih podova. Ovim sustavom polaganja sve 

cijevi i instalacije sakrivene su ispod ploča, a može im se pristupiti u bilo kojem trenutku.

NOVO
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EVO2 PLOČE 2 CM I NOSAČI

Dostupne dimenzije i cijene za ploče debljine 2 cm pogledajte na stranicama ovog kataloga unutar određene kolekcije.

ELYSIAN MEDITERRANEA
60x120x2 cm ST R11 
MR 01 EY 60X120X2 ST 56,00 €

ELYSIAN BEIGE CATALAN 
60x60x2 cm ST R11 
MR EY 03 60X60X2 ST 46,00 €

ELYSIAN GRIS CATALAN 
60x60x2 cm ST R11 
MR EY 04 60X60X2 ST 46,00 €

NOVO

PP LEVEL GRID 
PRIBOR 

spojnica za rešetke

0,83 €
040100781

PP LEVEL MINI 
PODMETAČ 
FUGA 4 MM 

visina 10 do 15 mm
2,05 €040100720

PP LEVEL DISC 
disk za izravnavanje glave 
promjer 12 cmx0,2 mm

1,20 €040100778

PP LEVEL MINI 
ekstenzija visina 5 mm 

za art. 10/15 
(max 3 ekstenzije = + 15 mm)

0,96 €040100721

PP LEVEL GRID 
rešetka 50x50xh4 cm

26,72 €040100782

PP LEVEL GRID 
PRIBOR

podloška fuga 4 mm

1,34 €040100780

RUBBER MAT
gumeni podložak 
ø21 cm x 0,2 mm

1,43 €040100779

MULTIFUNKCIONALNI 
KLJUČ

35,32 €040100649

DONJA I GORNJA 
RUBNA INOX PLOČA 

set 1+1 kom

13,54 €040100590

RUBNA DILATACIJSKA 
POLIPROPILENSKA 

PLOČA

1,43 €
040100591

 

S: 28-39 mm
040100786

M: 38-57 mm
040100785

L: 56-91 mm
040100784

4,60 €

5,15 €

5,71 €

VISINE

PP LEVEL DUO PODMETAČ
samonivelirajuća ili fiksna nogica

FUGA 4 MM

XL: 87-150 mm
040100783

MAXI: 
ekstenzija visine 
80 mm za visine 
više od 150 mm
uz odgovarajući 
podmetač
040100787

6,43 €

2,48 €

VISINE
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EVO2 PLOČE 2 CM I NOSAČI

IZBOR PLOČA 2 CM

izgled betona

GLOCAL
TYPE 04

GLOCAL
HARMONY 16 

NYUMA
PARKER 04

GLOCAL
CLASSIC 05

NYUMA
TALCUM 05

GLOCAL
ABSOLUTE 06

NYUMA
SHOTCRETE 06

GLOCAL
SUGAR 07

NYUMA
QUICKLIME 01 

GLOCAL
PERFECT 02

GLOCAL
SLIGHT 14

GLOCAL
CHAMOIS 08

NYUMA
PORTLAND 02

GLOCAL
IDEAL 03

GLOCAL
YOUTH 15

NYUMA
TORCHING 03

IZBOR PLOČA 2 CM

izgled drveta

OUDH
COPAHU 01 

OUDH
CEDRO 07

JURUPA
COOL 02

OUDH
ELEM 02

JURUPA
MASTER 03

OUDH
JINKOH 03

JURUPA
CAMP 04

OUDH
PINO 04

NOON
DAYLIGHT 01

OUDH
LAOS 05

NOON
EMBER 02

OUDH
LADANO 06

NOON
HONEY 03

KAO
HAZELNUT 02 

KAO
CHARAMEL 03 

KAO
SPICE 04 

KAO
HAZELNUT RAW 12 

KAO
CHARAMEL RAW 13 

KAO
SPICE RAW 14 

GYLIANE
INCENSE 01

GYLIANE
SAWDUST 02

Dostupne dimenzije i cijene za ploče debljine 2 cm pogledajte na stranicama ovog kataloga unutar određene kolekcije.
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EVO2 PLOČE 2 CM I NOSAČI

Dostupne dimenzije i cijene za ploče debljine 2 cm pogledajte na stranicama ovog kataloga unutar određene kolekcije.

ELYSIAN TRAVERTINI
TRAVERTINO 

DARK 08 

ELYSIAN TRAVERTINI
TRAVERTINO 

MISTY 11 

ELYSIAN TRAVERTINI
TRAVERTINO PEARLY 

CROSS 12 

ELYSIAN TRAVERTINI
TRAVERTINO LIGHT 

CROSS 13 

ELYSIAN TRAVERTINI
TRAVERTINO MISTY 

CROSS 14 

MOTLEY
MONTEREY 02 

ELYSIAN TRAVERTINI
TRAVERTINO RUSTIC 

CROSS 15 

DIJON
COUCHES 01 

DIJON
COMMARIN 02 

MOTLEY
WEMBLEY 03 

DIJON
ROCHEPOT 03 

MOTLEY
ALTAMONT 04 

MOTLEY
WOODSTOCK 05 

MOTLEY
LIVERPOOL 06 

RESTONE
ICELANDIC RS 04

NOVEMBER
RAIN 01

NOVEMBER
WIND 02

DIJON
BAZOCHES 04 

NOVEMBER
WARM 04

RESTONE
SAFARI RS 02

RESTONE
INDIAN RS 03

NORR
GRA 02 

NORR
SVART 03 

NORR
FARGE 05 

NOVEMBER
LAND 05

NORR
HAV 06 

NORR
ÖKEN 08

NORR
VIT 01 

NORR
GRUS 09 

IZBOR PLOČA 2 CM

izgled kamena

ELYSIAN
MEDITERRANEA 01 

ELYSIAN
DESERT STONE 02 

ELYSIAN
BEIGE CATALAN 03 

ELYSIAN
GRIS CATALAN 04 

ELYSIAN
SAASTAL 05

ELYSIAN TRAVERTINI
TRAVERTINO 

LIGHT 07 

ELYSIAN
GOLD CATALAN 09 

RECONCRETE
CARIBBEAN 02

RECONCRETE
LIQUORICE 03

RECONCRETE
ARTIC 04

RECONCRETE
STORM 04

LAGER LAGER LAGER
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DIMENZIJA 
u cm 20x20 30x60 60x60 60x120 120x120

DEBLJINA 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm

POVRŠINA LEV NAT R10 
A+B

ST R11 
A+B LEV NAT R10 

A+B
ST R11 
A+B LEV NAT R10 

A+B
ST R11 
A+B LEV NAT R10 

A+B LEV

VENICE VILLA ZINC 123,00 79,00 88,00 96,00 62,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

VENICE VILLA WHITE 123,00 79,00 88,00 96,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

VENICE VILLA SILVER 123,00 79,00 88,00 96,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

VENICE VILLA GREY 123,00 79,00 88,00 96,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

VENICE VILLA GRAPHITE 123,00 79,00 88,00 96,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

VENICE VILLA IVORY 123,00 79,00 88,00 96,00 62,00 94,00 120,00 68,00 101,00 128,00 114,00 148,00

VENICE VILLA BEIGE 123,00 79,00 88,00 96,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

VENICE VILLA EARTH 123,00 79,00 88,00 96,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

VENICE VILLA PINK - - - - 127,41 - 168,16 137,24 - 187,14 - -

VENICE VILLA GREEN - - - - 127,41 - 168,16 137,24 - 187,14 - -

VENICE VILLA CORAL - - - - 127,41 - 168,16 137,24 - 187,14 - -

VENICE VILLA YELLOW - - - - 127,41 - 168,16 137,24 - 187,14 - -

VENICE VILLA BLUE - - - - 127,41 - 168,16 137,24 - 187,14 - -

RIALTO Silver

RIALTO Silver

VENICE VILLA ZINC VENICE VILLA WHITE VENICE VILLA IVORY

VENICE VILLA GREYVENICE VILLA BEIGE

VENICE VILLA SILVER

VENICE VILLA GRAPHITEVENICE VILLA  EARTH

VENICE VILLA BY FMG

CJENIK 
€/m2

Kolekciju Venice Villa krasi bezvremenski privlačan izgled popularnog terrazzo uzorka koji odolijeva trendovima. 
Širok raspon boja i dimenzija lako će se uklopiti u različita okruženja.
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VENICE VILLA PINK

VENICE VILLA GREEN

VENICE VILLA CORAL

VENICE VILLA YELLOW

VENICE VILLA BLUE

VENICE VILLA IVORY

VENICE VILLA GRAPHITE

VENICE VILLA BY FMG

Smjesa ovih terrazzo pločica sastoji se od 
tankih listića keramike različitih oblika i 
boja, a njihova punina i tekstura vidljiva je u 
cijelom presjeku.

FULL BODY PLOČICE

VENICE VILLA IVORY

ZID: VENICE VILLA ZINC 
POD: VENICE VILLA BEIGE
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RIALTO ZINC

DIMENZIJA 
u cm 20x20 60x60 60x120 120x120

DEBLJINA 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm

POVRŠINA LEV NAT R10 
A+B

FLAMED R11 
A+B LEV NAT R10 

A+B
FLAMED R11 

A+B LEV NAT R10 
A+B LEV

RIALTO 
ZINC 123,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

RIALTO WHITE 123,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

RIALTO 
SILVER 123,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

RIALTO 
GRAPHITE 123,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

RIALTO 
IVORY 123,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

RIALTO EARTH 123,00 87,00 94,00 120,00 94,00 101,00 128,00 114,00 148,00

RIALTO BY FMG

CJENIK
€/m2

RIALTO IVORY

RIALTO WHITE RIALTO SILVER RIALTO GRAPHITE

RIALTO  EARTH

RIALTO ZINC

Smjesa ovih terrazzo pločica 
sastoji se od tankih listića 
keramike različitih oblika 
i boja, a njihova punina i 
tekstura vidljiva je u cijelom 
presjeku.

FULL BODY PLOČICE
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DIMENZIJA 
u cm 60x60 60x120 120x120

DEBLJINA 10 mm 10 mm 10 mm

POVRŠINA NAT R10 A+B LEV NAT R10 A+B LEV NAT R10 A+B LEV

FOSCARI 84,00 107,00 87,00 113,00 104,00 131,00

VALMARANA 84,00 107,00 87,00 113,00 104,00 131,00

CORNARO 84,00 107,00 87,00 113,00 104,00 131,00

CERTOSA 84,00 107,00 87,00 113,00 104,00 131,00

CHIERICATI 84,00 107,00 87,00 113,00 104,00 131,00

PISANI 84,00 107,00 87,00 113,00 104,00 131,00

FOSCARI CERTOSAVALMARANA

CHIERICATI

CORNARO

PISANI

PALLADIO BY FMG

CJENIK 
€/m2

Smjesa ovih terrazzo pločica 
sastoji se od tankih listića 
keramike različitih oblika 
i boja, a njihova punina i 
tekstura vidljiva je u cijelom 
presjeku.

FULL BODY PLOČICE

PALLADIO CERTOSA
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NEO GRANITO BY FMG

NEO GRANITO IMPERIAL NEO GRANITO MULTICOLOR ROSSO

NEO GRANITO IMPERIAL



89

Neo Granito serija sadrži autentične pločice, jednake u 
presjeku i u samoj površini materijala. Pločice su dostupne 
u zanimljivoj, inspirativnoj paleti boja i materijalima koji su 
inspirirani prirodom. 

NEO GRANITO BY FMG

DIMENZIJA 
u cm 60x60 60x120 120x120

DEBLJINA 10 mm 10 mm 10 mm

POVRŠINA NAT R10 
A+B LEV FLAMED R11 

A+B+C
NAT R10 

A+B LEV FLAMED R11 
A+B+C

NAT R10 
A+B LEV FLAMED R11 

A+B+C

IMPERIAL 87,00 120,00 94,00 94,00 128,00 101,00 114,00 148,00 116,00

KRISTAL 87,00 120,00 94,00 94,00 128,00 101,00 114,00 148,00 116,00

IMPALA 87,00 120,00 94,00 94,00 128,00 101,00 114,00 148,00 116,00

CASHMERE 87,00 120,00 94,00 94,00 128,00 101,00 114,00 148,00 116,00

MULTICOLOR ROSSO 87,00 120,00 94,00 94,00 128,00 101,00 114,00 148,00 116,00

GIALLO VENEZIA 87,00 120,00 94,00 94,00 128,00 101,00 114,00 148,00 116,00

CJENIK
€/m2

IMPERIAL

CASHMERE

KRISTAL

IMPALA

FULL BODY PLOČICE

Boja ovih pločica dobivena 
je iz same smjese od koje 
su pločice izrađene, zbog 
čega je boja vidljiva u cijelom 
presjeku. 

MULTICOLOR ROSSO GIALLO VENEZIA

NEO GRANITO IMPALA
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AZURE * CHESTER GREEN * LIGHT GREY *STEEL BLUE *

IVORY * NUDE * TAN MUD

ORANGE MUSTARD MARSALA RED *OCHRE *

BALANCE BY FMG

DARK GREY UMBER

60x60 cm    
60x120 cm 
120x120 cm

8 mm 
8 mm
8 mm

NAT R10 A+B
NAT R10 A+B
NAT R10 A+B

66,00 €/m2

68,00 €/m2

81,00 €/m2

Sve boje dostupne su u sljedećim dimenzijama:

Samo boje s oznakom * su dostupne u dimenziji:
* 120x270 cm 6 mm NAT R10 A+B 98,00 €/m²

Balance kolekcija se sastoji od 14 boja, toplih i hladnih tonova.  Zbog nenametljivog izgleda i strukture, pločice doprinose 
umirujućem ugođaju u ambijentu u kojem su postavljene.
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SELECT BY FMG

ONICE ALABASTRINO ONICE MALAGA

ONICE GIADA BIANCO VENATO EXTRAWHITE CALACATTA CALACATTA

TRAVERTINOCALACATTA ORO GEM PEARL GEM ROSE

AOSTA GREEN MARBLEBRECCIA MEDICEA ONICE PERLA

ONICE GHIACCIO ONICE REALE

ONICE PLATINOCALACATTA BLACK CREMA AVORIO LUNAR STONE

TYROL STONE

NOVO
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SELECT BY FMG

BLACK MARQUINIA CONNEMARBLE IRISH JATOBA BROWN ALASKA WHITE

PATAGONIA

SELECT TYROL STONE

NOVO
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SELECT BY FMG

SELECT ALASKA WHITE

SELECT CALACATTA BLACKSELECT CREMA AVORIO

SELECT PATAGONIA

NOVO
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SELECT BY FMG

DIMENZIJA
U cm 60x60 60x120 120X120

DEBLJINA 8 mm 8 mm 8 mm

POVRŠINA NAT LAPP LUC SILKY NAT LAPP LUC SILKY NAT LAPP LUC

CALACATTA BLACK - - 73,00 - - - 86,00 - - - 111,00

ONICE PLATINO - - 73,00 - - - 86,00 - - - 111,00

CREMA AVORIO 60,00 - - - 74,00 - - - 96,00 - -

LUNAR STONE 60,00 - - - 74,00 - - - 96,00 - -

TYROL STONE 60,00 - - - 74,00 - - - 96,00 - -

BRECCIA MEDICEA 60,00 - 73,00 - 74,00 - 86,00 - - - -

AOSTA GREEN MARBLE 60,00 - 73,00 - 74,00 - 86,00 - - - -

ONICE PERLA 60,00 - 73,00 - 74,00 - 86,00 - - - -

ONICE GHIACCIO - - 73,00 - - - 86,00 - - - -

ONICE REALE - - 73,00 - - - 86,00 - - - -

ONICE ALABASTRINO - - 73,00 - - - 86,00 - - - -

ONICE MALAGA - - 73,00 - - - 86,00 - - - -

ONICE GIADA - - 73,00 - - - 86,00 - - - -

WHITE CALACATTA 60,00 - 73,00 - 74,00 - 86,00 - - - -

CALACATTA 60,00 - 73,00 - 74,00 - 86,00 - - - -

BIANCO VENATO EXTRA 60,00 - 73,00 - 74,00 - 86,00 - - - -

CALACATTA ORO 60,00 - 73,00 - 74,00 - 86,00 - - - -

GEM PEARL - - 73,00 - - - 86,00 - - - -

GEM ROSE - - 73,00 - - - 86,00 - - - -

TRAVERTINO 60,00 - 73,00 - 74,00 - 86,00 - - - -

BLACK MARQUINIA - - 73,00 73,00 - - 86,00 86,00 - - -

CONNEMARBLE IRISH - - 73,00 - - - 86,00 - - - -

JATOBA BROWN - 70,00 - - - 83,00 - - - 111,00 -

ALASKA WHITE 60,00 70,00 - - 62,00 83,00 - - 96,00 111,00 -

PATAGONIA 60,00 70,00 - - 62,00 83,00 - - 96,00 111,00 -

CJENIK 
€/m2

NOVO

Izbor najreprezentativnijeg i najkarizmatičnijeg mramora koji zadivljuje bogatstvom boja i odsjaja.

Ove pločice dostupne su i u formatima do 150x300 cm unutar kolekcije Maxfine.
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MAXFINE MARMI

MAXFINE MARMI OCEAN STORM 150x300x0,6 cm    JEWEL    215,00 €/m2

MaxFine velikoformatne ploče isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

NOVO
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MAXFINE MARMI

MAXFINE MARMI CALACATTA BLACK 150x300x0,6 cm    JEWEL    215,00 €/m2

Napomena: MaxFine velikoformatne ploče isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

MAXFINE MARMI CREMA AVORIO 75x150x0,6 cm    NAT R9    120,00 €/m2

NOVO
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MAXFINE MARMI

MaxFine velikoformatne ploče isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

MAXFINE MARMI ARABESCATO ZID: 150x300x0,6 cm    LUC    166,00 €/m2 POD: 150x150x0,6 cm    LUC    155,00 €/m2

MAXFINE MARMI PATAGONIA 150x300 cm    TOP LAPPED    166,00 €/m2

NOVO
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Napomena: MaxFine velikoformatne ploče isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

MAXFINE ONICI / MARMI

MAXFINE MARMI BRECCIA MEDICEA 
ZID: 150x300x0,6 cm    NAT R9 A    140,00 €/m2 

POD: 75x150x0,6 cm     LUC           138,00 €/m2

MAXFINE MARMI BLACK ONYX 
150x300x0,6 cm    LUC    166,00 €/m2

MAXFINE ONICI ONICE ROSA 
150x300x0,6 cm    LUC    166,00 €/m2

MAXFINE ONICI ONICE PLATINO 
75x150x0,6 cm    LUC    138,00 €/m2

NOVO
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MAXFINE PIETRE E METALI

MAXFINE PIETRE E METALI TYROL STONE 
100x300x0,6 cm    FLAMED R10 A+B    80,00 €/m2

MAXFINE PIETRE E METALI LUNAR STONE 
100x300x0,6 cm    FLAMED R10 A+B    80,00 €/m2

MAXFINE PIETRE E METALI JATOBA BROWN 150x300x0,6 cm    TOP LAPPED R10    166,00 €/m2

Napomena: MaxFine velikoformatne ploče isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

NOVO
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MAXFINE ART STONE

Napomena: MaxFine velikoformatne ploče isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

ZID: ART STONE MYSTIC BLACK
POD: ART STONE INTENSIVE WHITE

75x150x0,6 cm    NAT R9 A    102,00 €/m2

150x300x0,6 cm    NAT R9 A     121,00 €/m2

MAXFINE ART STONE MYSTIC BLACK 150x300x0,6 cm    NAT R9 A    121,00 €/m2

NOVO
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GREY DIVING GREY BOSS

RED DIVING RED BOSS

BLUE DIVING BLUE BOSS

DIMENZIJA 
u cm 20x120 30x60 60x60 60x120

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm

POVRŠINA NATURALE

GREY 
DIVING - 57,97 69,89 85,82

GREY 
BOSS 97,36 61,23 74,08 92,06

RED 
DIVING - 57,97 69,89 85,82

RED 
BOSS 97,36 61,23 74,08 92,06

BLUE 
DIVING - 57,97 69,89 85,82

BLUE 
BOSS 97,36 61,23 74,08 92,06

STAGE RED DIVING

STAGE BY IRIS DIESEL

CJENIK 
€/m2

STAGE GREY BOSS
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20x20 cm        7,5 mm        LUC         40,65 €/m2   

20x20 cm        7,5 mm        LUC        42,79 €/m2

WHITE

MICROWHITE

GREY

MICROGREY

BLACK

MICROBLACK

DECORO MICRODECORO

FENCE BY IRIS DIESEL
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20x20 cm        8,5 mm

LILAC LILAC DECOR ORO

COBALT COBALT DECOR PLATINO

WHITE WHITE DECOR PLATINO

BLACK BLACK DECOR PLATINO

PLURIBALL BY IRIS DIESEL

982,81 €/m2

982,81 €/m2

982,81 €/m2

1.155,81 €/m2

Inspirirana folijom s mjehurićima, kolekcija 
Pluriball donosi upečatljiv, eklektičan izgled. 
Neodoljiva privlačnost mekane i pucketave 
ambalaže pretočena je na pločice dimenzija 
20x20 cm.

Za dodatni glamur i sjaj, dekorativne pločice 
osmišljene su zlatna i platinum pozadina na 
dekorativnim pločicama. 

62,07 €/m2

62,07 €/m2

62,07 €/m2

62,07 €/m2

PLURIBALL BLACK

PLURIBALL COBALT
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DIMENZIJA u cm 30x60 60x60 60x120

DEBLJINA 9 mm 9 mm 9 mm

POVRŠINA NAT R10 
A+B

ANTISLIP R11 
A+B+C

NAT R10 
A+B

ANTISLIP R11 
A+B+C

NAT R10 
A+B

ANTISLIP R11 
A+B+C

STONE SAND 42,00 45,00 49,00 52,00 61,00 64,00

STONE TOBACCO 42,00 45,00 49,00 52,00 61,00 64,00

STONE WHITE 42,00 45,00 49,00 52,00 61,00 64,00

STONE GREY 42,00 45,00 49,00 52,00 61,00 64,00

STONE BLACK 42,00 45,00 49,00 52,00 61,00 64,00

STONE BLACK

WHOLE STONE GREY, STONE BLACK

WHOLE BY IRIS

STONE TOBACCOSTONE SANDSTONE WHITE STONE GREY

CJENIK 
€/m2
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THEKE TRAME BY IRIS

THEKE TRAME PERLA, JACQUARD, CALEIDOSCOPIO, ORIENTALE

TRAME CAMOUFLAGETRAME ORIENTALE TRAME JACQUARD

TRAME TAUPE

TRAME CALEIDOSCOPIO

DIMENZIJA u cm 60x60 60x120 120x120

DEBLJINA 8 mm 8 mm 8 mm

POVRŠINA NAT R10 A+B NAT R10 A+B NAT R10 A+B

TRAME TAUPE 56,00 74,00 85,00

TRAME PERLA 56,00 74,00 85,00

TRAME ORIENTALE - - 90,00

TRAME JACQUARD - - 90,00

TRAME CAMOUFLAGE - - 90,00

TRAME CALEIDOSCOPIO - - 90,00

CJENIK 
€/m2

TRAME PERLA

TRAME DECORI

NOVO
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THEKE PIETRE BY IRIS

CEPPO VULCANICO

DIMENZIJA u cm 60x60 60x120 120x120

DEBLJINA 8 mm 8 mm 8 mm

POVRŠINA
TOP LAPP R10 

A+B
TOP LAPP R10 

A+B
TOP LAPP R10 

A+B

CEPPO 
ALPINO 82,00 86,00 95,00

CEPPO 
FLUVIALE 82,00 86,00 72,00

CEPPO 
VULCANICO 82,00 86,00 95,00

CJENIK 
€/m2

POD: THEKE PIETRE CEPPO FLUVIALE
ZID: THEKE ACCIAIO BRUNITO

CEPPO FLUVIALECEPPO ALPINO

NOVO
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THEKE ACCIAIO BY IRIS

ZID: THEKE ACCIAIO CORTEN
POD: THEKE ACCIAIO VERDERAME

Napomena: THEKE ACCIAIO velikoformatne ploče isporučuju se u drvenim sanducima uz nadoplatu.

DIMENZIJA u cm 120x270

DEBLJINA 6 mm

POVRŠINA LAPPED

CORTEN 104,00

VERDERAME 104,00

BRUNITO 104,00

CJENIK 
€/m2

CORTEN VERDERAME

BRUNITO

NOVO
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ARMONIE COTTO BY IRIS

NERO

ROSA

Kolekcija Cotto je pažljivo dizajnirana za stvaranje atmosfere tradicionalnog doma, netaknutog protokom vremena i s beskrajnim 
mogućnostima kompozicije. Rustikalni stil Cotto pločica se lako stapa sa suvremenim dizajnom i ostavlja snažan dojam kroz 
ispreplitanje s različitim stilskim elementima.

15x15 cm    8 mm NAT R9 75,00 €/m2

Obje boje dostupne su u dimenzijama:

PANEL - COTTO ROSA

PANEL - COTTO NERO

ARMONIE COTTO NERO

ARMONIE COTTO ROSA

NOVO
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ARMONIE PIETRA BY IRIS

DIMENZIJA u cm 30x60 60x60 60x120

DEBLJINA 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm

POVRŠINA NAT R9 NAT R9 NAT R9 ANTISLIP R11 A+B+C

MADRID 62,00 64,00 72,00 75,00

FONTAINEBLEAU 62,00 64,00 72,00 75,00

SAN JUST 62,00 64,00 72,00 75,00

DEL CHIOSTRO 62,00 64,00 72,00 75,00

CJENIK 
€/m2

MADRID FONTAINEBLEAU SAN JUST DEL CHIOSTRO

Kolekcija Pietra donosi izgled pravog kamena kroz četiri različita dizajna, od kojih svaki ističe estetske kvalitete izvora inspiracije 
iz prirode, istovremeno ih prilagođavajući zahtjevima suvremenog dizajna. Reinterpretacija prirodnog kamena postignuta je 
kombinacijom različitih grafičkih elemenata i odgovarajućim nijansama, a rezultat su pločice prikladne za široku primjenu.

ARMONIE PIETRA DI MADRID

ARMONIE PIETRA DEL CHIOSTRO 
KUHINJSKI ELEMENTI: 
BALANCE NUDE, THEKE ACCIAIO BRUNITO

NOVO
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CARBONE

VISONESABBIA POLVERE GRIGIO

DIMENZIJA u cm 30x60 60x60 60x120 120x120

DEBLJINA 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm

POVRŠINA NAT R10 NAT R10 NAT R10 NAT R10

SABBIA 50,00 53,00 70,00 80,00

VISONE 50,00 53,00 70,00 80,00

POLVERE 50,00 53,00 70,00 80,00

GRIGIO 50,00 53,00 70,00 80,00

CARBONE 50,00 53,00 70,00 80,00

CJENIK 
€/m2

ELEMENTI PIETRA DI SCIARA BY IRIS

ELEMENTI PIETRA DI SCIARA VISONE ELEMENTI PIETRA DI SCIARA GRIGIO
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ELEMENTI RIVESTIMENTI BY IRIS

PANEL - PIETRA DI SCIARA CARBONE

PANEL - AVORIO

PANEL - ACQUAMARINA

PANEL - BIANCO

PANEL - CARBONE

PANEL - COTTO

PANEL - PEONIA

PANEL - RAMINE

PANEL - SENAPE

PANEL - TABACCOPANEL - VISONE

MAT
SJAJNE

58,00 €/m2             

61,00 €/m2         
7,5x30x0,88 cm

7,5x30 cm     8,8 mm     MAT     58,00 m2 

 20x20 cm     7,5 mm     MAT     46,00 m2

ELEMENTI RIVESTIMENTI PEONIA
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NERO

CIPRIA

MELANZANA ARANCIO ROSSO

GIALLO ANTRACITE

ACQUA

MATTONE

MUSCHIO AVIO

OLTREMARE COBALTO VERDE

ROSANTICO

BOTTEGA D’ARTE - TERRE BY IRIS

sjajne      7,5x15x1 cm     89,81 €/m2

sjajne       15x15x1 cm     89,81 €/m2

ACQUA MADREPERLA MALVA

CELESTE CREMA LIME

sjajne      15x15x1 cm      89,81 €/m2

BOTTEGA D’ARTE 
TERRELUCIDE MATTONE, ROSANTICO, CIPRIA 

TERRECOTTE AMARANTO

BOTTEGA D’ARTE 
TERRECOTTE SENAPE, TERRECOTTE MOTIVI SENAPE

BOTTEGA D’ARTE 
TERRELUCIDE OLTREMARE, TERRECOTTE TURCHESE

NOVO

TerreLustrate

TerreLucide
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sjajne      7,5x15x1 cm     89,81 €/m2

sjajne       15x15x1 cm     89,81 €/m2

BOTTEGA D’ARTE - TERRE BY IRIS

mat      15x15x1 cm      39,69 €/kom

sjajne      15x15x1 cm     42,17 €/kom

BIANCO

TURCHESE

CORDA

CIELO

TERRA

EBANO

CORALLO

AMARANTO SENAPE

CAFFE

MOTIVI EBANO

MOTIVI AMARANTO MOTIVI SENAPE

MOTIVI BIANCO

MOTIVI TURCHESE

MOTIVI CORALLO

MOTIVI CORDA

MOTIVI CIELO

MOTIVI CAFFE

MOTIVI TERRA

mat      15x15x1 cm      81,87 €/m2 mat      15x15x1 cm      81,87 €/m2

MOTIVI ORO LUCIDO NEROORO LUCIDO NERO

ORO SATINATO EBANO MOTIVI ORO SATINATO EBANO

NOVO

Terrecotte Terrecotte Motivi

Terrecotte Oro

BOTTEGA D’ARTE 
TERRECOTTE ORO LUCIDO NERO 
TERRELUCIDE MUSCHIO



116

BOTTEGA D’ARTE - DEDICA BY IRIS

PANEL - BIANCO SEPPIA PANEL - BLU INFINITOPANEL - ROSA ESTATE PANEL - VERDE PINETO

sjajne      10x10x1,1 cm      223,04 €/m2

BOTTEGA D’ARTE DEDICA BIANCO SEPPIA

BOTTEGA D’ARTE DEDICA ROSA ESTATE BOTTEGA D’ARTE DEDICA BLU INFINITO

Poput dragulja, čija se vrijednost odražava u najsitnijim dijelovima, kolekcija Bottega d’Arte Dedica slavi ljepotu nesavršenosti. 

Svaki komad izrađen je u potpunosti ručno, zbog čega je svaki jedinstven, neponovljiv i autentičan. Mali format 10x10 cm 
dodatno naglašava tradicionalnu izradu, a sjajna završna obrada ističe različite nijanse i nepravilnosti. Paleta boja svedena 
je na bijelu, puderasto rozu, zelenu i plavu - tonovi nadahnuti prirodom unose svjež i sofisticiran izgled u svaki prostor. 

DETALJ 
POVRŠINE

NOVO
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CREMALATTE

NERO *

ROSSO *

PRUGNA *

OCRA

GRIGIO

MELA

CORDA

ARANCIO *

ACQUAMARINA * MARE *

MAIOLICA BY IRIS

10x30 cm      7,5 mm      SJAJ      46,67 €/m2

10x30 cm      7,5 mm      SJAJ      50,60 €/m2

Boje s oznakom *



VICTORIAN STONE LIMESTONE BEIGE
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VICTORIAN STONE BY IRIS

DIMENZIJA 
u cm 30x60 60x60 60x120 100x100 120x270

DEBLJINA 8 mm 8 mm 8 mm 6 mm 6 mm

POVRŠINA NAT R10 
A+B

ST R10 
A+B

FLAMED 
R10 A+B

NAT R10 
A+B

FLAMED 
R10 A+B

ANTISLIP 
R11 

A+B+C

NAT R10 
A+B

ST R10 
A+B

FLAMED 
R10 A+B

NAT R10 
A+B

NAT R9

MOON CREAM 48,00 54,00 54,00 48,00 54,00 54,00 48,00 52,00 52,00 70,00 78,00

LIMESTONE BEIGE 48,00 54,00 54,00 48,00 54,00 54,00 48,00 52,00 52,00 70,00 78,00

SILVER GREY 48,00 54,00 54,00 48,00 54,00 54,00 58,00 64,00 64,00 70,00 78,00

FOREST GREEN 48,00 54,00 54,00 48,00 54,00 54,00 58,00 64,00 64,00 70,00 78,00

BAYCLIFF BLACK 48,00 54,00 54,00 48,00 54,00 54,00 58,00 64,00 64,00 70,00 78,00

CJENIK 
€/m2

LIMESTONE BEIGE FOREST GREENSILVER GREYMOON CREAM

BAYCLIFF BLACK

VICTORIAN STONE SILVER GREY

Victorian Stone kolekcija besprijekorno spaja estetiku kamena s najnovijom tehnologijom, 
unapređujući karakteristike poznatog materijala kroz prikaz u suvremenoj izvedbi. Prirodna 
ljepota kamena pretočena u moderan dizajn čini ovu kolekciju prikladnom za upotrebu u 
različitim prostorima.

NOVO
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VICTORIAN STONE BY IRIS

DETALJ
POVRŠINE
FLAMED

VICTORIAN STONE BAYCLIFF BLACK VICTORIAN STONE MOON CREAM, BAYCLIFF BLACK

VICTORIAN STONE FOREST GREEN

NOVO



121

AVISTA BY IRIS

Sve ključne značajke koje odlikuju Beton Brut, čiji naziv na francuskom označava „grubi beton“, savršeno su pretočene u 
kolekciju Avista. Ova kolekcija donosi industrijski šik i omogućuje stvaranje upečatljivih dizajnerskih rješenja.

DIMENZIJA 
u cm 30x60 60x60 60x120 100x100

DEBLJINA 8 mm 8 mm 8 mm 6 mm

POVRŠINA NAT R10 A+B NAT R10 A+B ANTISLIP R11 A+B+C NAT R10 A+B NAT R10

SAVAGE WHITE 48,00 48,00 54,00 58,00 70,00

UNCUT GREY 48,00 48,00 54,00 58,00 70,00

RAW BROWN 48,00 48,00 54,00 58,00 70,00

BRAVE BLACK 48,00 48,00 54,00 58,00 70,00

CJENIK
€/m2

UNCUT GREY BRAVE BLACKRAW BROWNSAVAGE WHITE

AVISTA SAVAGE WHITE AVISTA UNCUT GREY

NOVO
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MICRA BY VIVES

DIMENZIJA 
u cm 20x20 HEXAGON 

51,9x59,9 59,3x59,3 80x80 120x120

DEBLJINA 8 mm 8,8 mm 8,8 mm 10 mm 11 mm

POVRŠINA NAT NAT R10 NAT NAT NAT NAT R10 NAT

BLANCO 47,00 47,00 112,74 39,00 59,73 59,73 74,54

GRAFITO 47,00 47,00 112,74 48,62 59,73 59,73 74,54

CREMA - - 112,74 47,36 55,70 55,70 -

SIENA - - 112,74 47,36 55,70 55,70 -

UMBRA - - 112,74 47,36 55,70 55,70 -

VERDE - - 112,74 47,36 55,70 55,70 -

INDIGO - - 112,74 47,36 55,70 55,70 -

TRIZA - - - - - - 74,54

CJENIK 
€/m2

UMBRA VERDE

BLANCO GRAFITO

INDIGO

CREMA SIENA

MICRA BLANCO, SIENA
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MICRA BY VIVES

PANEL - ZETTA

PANEL - QUETTA

PANEL - ATTO

PANEL - YOTTA

PANEL - MUON

20x20 cm      8 mm      NAT/NAT R10      47,00 €/m2 	

MUON 20x20 cm     NAT      39,00 €/m2

Unutar kvadratnih polja nalazi se ukupno 16 pločica kako bi se doživjela potpuna ljepota kompozicije 
koju ove pločice čine. 

MICRA TRIZA

ZID: MICRA GRAFITO I SIENA
POD: MICRA QUETTA
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CREMA

BLANCO

GRIS

GRAFITO

ZID: KAMALA LANAI BLANCO
POD: NASSAU KOKOMO BLANCO ORO

LANAI CREMA

LANAI TURKU POLAR

LANAI BLANCO

LANAI GRIS

LANAI GRAFITO

KAMALA BY VIVES

45x120 cm     11 mm      NAT      48,33 €/m2 	

KAMALA KAMALA LANAI

45x120 cm     11 mm      NAT      50,12 €/m2 	

42,00 €/m242,00 €/m2
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ZID - KAMALA LANAI TURKU POLAR
POD - NASSAU GRIS

KAMALA/NASSAU BY VIVES

DIMENZIJA 
u cm

20x20 59,3x59,3 80x80
RET.

80x180
RET.

120x120
RET.NE-RET. RET.

DEBLJINA 8 mm 10 mm 11 mm 11 mm 11 mm 11 mm

POVRŠINA NAT NAT NAT ST R11 NAT NAT/NAT R10

BLANCO 42,05 48,62 55,70 - 80,75 74,54

CREMA 42,05 48,62 55,70 55,70 80,75 74,54

GRIS 42,05 48,62 55,70 55,70 80,75 74,54

GRAFITO 42,05 48,62 55,70 - 80,75 74,54

BLANCO CREMA CEMENTO GRAFITO

NASSAU BY VIVES

CJENIK 
€/m2



126

GRISNATURAL

GRAFITO

BLANCO

New York je kolekcija 
suptilnog uzorka koja 
prikazuje izgled betona. 
Paleta boja se odlično 
slaže s Manhattan 
kolekcijom. 

MANHATTAN & NEW YORK BY VIVES

LIGHT

TRIBECA IVORY

SAND

TRIBECA ASH

DIMENZIJA u cm 32x99 45x120

DEBLJINA 11 mm 11 mm

POVRŠINA NAT NAT

LIGHT 46,51 40,00

SAND 46,51 50,12

TRIBECA IVORY - 44,00

TRIBECA ASH - 50,85

CJENIK 
€/m2

DIM. u cm 59,3x59,3 80x80 60x120 120x120

DEBLJINA 10 mm 10 mm 11 mm 11 mm

POVRŠINA NAT/NAT R10 NAT/NAT R10 NAT/NAT R10 NAT/NAT R10

BLANCO 50,12 59,73 61,86 74,54

NATURAL 50,12 59,73 61,86 74,54

GRIS 50,12 59,73 61,86 74,54

GRAFITO 50,12 59,73 61,86 74,54

CJENIK 
€/m2

MANHATTAN

NEW YORK

ZID: MANHATTAN LIGHT 
POD: NEW YORK GRAFITO
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GEA CREMA

JANTY CREMA

GEA MOSTAZA

JANTY MOSTAZA

GEA NUEZ

JANTY NUEZ

GEA CENIZA

JANTY CENIZA

GEA GRIS

JANTY GRIS

PANGEA GEA CREMA

Kolekcija Pangea proizvedena je najnovijom Anti-Bacterial Ceramics tehnologijom (AB|C) koja sprječava nakupljanje 99,99% 
mikroorganizama Na ovaj način Vives sudjeluje u kreiranju sigurnijih i čišćih domova. 

PANGEA BY VIVES

59,3x59,3 cm         8,8 mm 
80x80 cm              10 mm 
120x120 cm            11 mm

PANGEA JANTI CENIZA

NAT R10         48,62 €/m2

NAT R10         59,73 €/m2

NAT R10         74,54 €/m2
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STRAVAGANZA BLANCO

STRAVAGANZA GRIS

STRAVAGANZA VERDE

STRAVAGANZA MOSTAZA

STRAVAGANZA BEIGE

STRAVAGANZA TAUPE

STRAVAGANZA ROJIZO

STRAVAGANZA BY VIVES

45x120 cm   I   11 mm   I   NAT

ZID: STRAVAGANZA VERDE, SASSARI
POD: OCTOGONO GRIMAUD MULTICOLOR, TACO BASTIA BEIGE

ZID: STRAVAGANZA BEIGE, GALATINA AVELLANA
POD: SALERNO BEIGE 
POSTOLJE STOLA: SALOU BEIGE

48,33 €/m2

48,33 €/m2

48,33 €/m2

48,33 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2
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BANUS BEIGEBANUS BLANCO

BANUS TAUPE

MARBELLA BEIGE

MARBELLA TAUPE

SASSARI

TIVOLI CANELA SIRACUSA MULTICOLOR

BANUS GRIS

MARBELLA BLANCO

MARBELLA GRIS

CASSISTIVOLI AVELLANA

TIVOLI MULTICOLOR

STRAVAGANZA BY VIVES

50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2 50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2

50,12 €/m2
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RITMO NIEVE

MAPALE NIEVE

CALIPSO

CHANDE NEGRO CHANDE MULTICOLOR

RITMO BLANCO

MAPALE BLANCO

RITMO MOSTAZA ZOUK MOSTAZA ORO VIEJO

RITMO ROJIZO ZOUK ROJIZO COBRE

RITMO VERDE ZOUK VERDE BRONCE OXIDADO

81,84 €/m2

46,22 €/m2

35,00 €/m2

RITMO BY VIVES

32x99 cm   I   8,8 mm   I   NAT

RITMO MOSTAZA 
RITMO ZOUK MOSTAZA ORO VIEJO

43,46 €/m2

81,84 €/m2

81,84 €/m2

46,22 €/m2

46,22 €/m2

46,22 €/m2 46,22 €/m2

46,22 €/m2 46,22 €/m2

46,22 €/m2
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BLANCO GRIS

TEJA

SITGES NEGRO
MORAIRA NEGRO

BEIGE TAUPE

8x31,5 cm   I   8 mm   I   NE-RET

SALOU & JAVEA BY VIVES

MAT ILI SJAJ

MAT ILI SJAJMAT ILI SJAJ

MAT
SJAJ

MAT ILI SJAJ

SJAJ 35,00 €/m2

43,46 €/m243,46 €/m2

43,46 €/m2

43,46 €/m2

71,00 €/m2

71,00 €/m2

ESMERALDA

NEGRO PERLADO 

Prijedlozi polaganja pločica

riblja kost horizontalnovertikalno horizontalno s pomakom

SJAJNA
MAT

43,46 €/m2

45,40 €/m2

JAVEA TEJA SJAJNA

SALOU ESMERALDA MAT

SJAJNA
MAT 43,46 €/m2

35,00 €/m2

43,46 €/m2

SJAJNA
MAT

35,00 €/m2
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BEIGE MONACO BEIGE

VERDE MONACO VERDE

ROJIZO MONACO ROJIZO

GRIS MONACO GRIS

NEGRO MONACO NEGRO

79,3x79,3 cm      10,5 mm        LUC                   71,00 €/m2 

80x80 cm             10 mm        NAT/NAT R10      55,70 €/m2

NIZA BY VIVES

NIZA BEIGE, MONACO BEIGE

NIZA VERDE, MONACO VERDE 
ELEMENT: JAVEA ESMERALDA
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NIZA BY VIVES

PANEL- ASSENZA BEIGE

PANEL- LAGLIO MULTICOLOR

PANEL- LOANO BEIGE

PANEL- ALASSIO MULTICOLOR

PANEL- ORCIA CARBON

PANEL- LOANO MULTICOLOR

20x20 cm         8 mm          NAT           55,70 €/m2  
Unutar kvadratnih polja nalazi se ukupno 16 pločica kako bi se doživjela potpuna ljepota kompozicije koju ove pločice čine.

ZID: STRAVAGANZA BEIGE 
KUHINJSKI OTOK: NIZA NEGRO 
POD: NIZA ASSENZO BEIGE



134

VAIL NATURAL VAIL NOCE VAIL CARBON

80x80 cm    10 mm    55,70 €/m2     

BELICE BY VIVES

BELICE VAIL NATURAL
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ARENA GRAFITOCALDERA BASALTO

Kolekcija Yuri inspirirana je transformacijom metala koji protokom vremena dobiva autentičan, oksidiran izgled. 
Estetika metalnih površina unosi dinamiku u svaki prostor zahvaljujući zanimljivim bojama i detaljima koji krase svaku pločicu.

YURI GRAFITO

YURI BY VIVES

 58,3x58,3 cm        10 mm       NAT        50,12 €/m2 
 58,7x117,5 cm        11 mm        NAT        63,29 €/m2 
117,5x117,5 cm         11 mm        NAT        77,67 €/m2
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CABARET NACAR CABARET HUMO CABARET ANTRACITA

NACAR

PINKLIMA 

NUBE 

OLIVA MARRON

ANTRACITA 

UMETCI TACO DOME 4x4 cm

NACAR HUMO

OLIVA 

ANTRACITA 

LIMA 

NUBE 

BEIGE MARRON

CORAL

MAR 

20x20 cm      8 mm      NAT      42,90 €/m2 

ALASKA
34,82 €/m2

OCTOGONO ALASKA
30,00 €/m2

NEGRO
37,85 €/m2

OCTOGONO NEGRO
38,46 €/m2

0,60 €/kom

ALASKA 
1,02 €/kom

NEGRO
0,72 €/kom

TACO UMETCI
6,7 x 6,7 cm 

31,6x31,6 cm      NAT      9 mm 

MONOCOLOR & VODEVIL BY VIVES

MONOCOLOR

VODEVIL

MONOCOLOR OCTOGONO ALASKA, 
TACO NEGRO

20x20 cm      8 mm      NAT      44,96 €/m2 
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PAIX SOMBRA FORNOS MULTICOLOR

OCTÓGONO ZIMER MULTICOLOR

BELLARIA-3 
SOMBRA
2,75 €/kom

BELLARIA-2 
SOMBRA
45,69 €/m2

POMBO-3 
MULTICOLOR
2,75 €/kom

POMBO-2 
MULTICOLOR
45,69 €/m2

DEMEL MULTICOLOR OCTÓGONO MUSICHALLS 
MULTICOLOR OCTÓGONO RITTER MULTICOLOR

OCTÓGONO DIGLAS 
MULTICOLOR

FLORE GRIS

Kolekcija Vodevil unosi 
dašak španjolskog šarma u 
interijer.  Dimenzija pločica 
je  20x20cm, a mogu se 
postavljati na podove i 
zidove. Unutar kvadratnih 
polja nalazi se ukupno 9 
pločica kako bi se doživjela 
potpuna ljepota kompozicija 
koju ove pločice čine.  

45,69 €/m2

47,00 €/m247,00 €/m2

47,00 €/m2 45,69 €/m2

47,00 €/m2

VODEVIL BY VIVES

WILDER SOMBRA OCTÓGONO VARIETTE SOMBRA
47,00 €/m245,69 €/m2 45,69 €/m2

45,69 €/m2

VODEVIL OCTOGONO DIGLAS MULTICOLOR, 
TACO DOME ANTRACITA
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GIBERT- 3 GRIS
2,16 €/kom

VALVANERA-3 CELESTE
2,16 €/kom

GIBERT- 2 GRIS
35,11 €/m2

VALVANERA-2 CELESTE
35,11 €/m2

FLORENTINA-3 CELESTE
2,16 €/kom

FLORENTINA-2 CELESTE
35,11 €/m2

1900 BY VIVES

1900 FLORENTINA-3 CELESTE, FLORENTINA 2-CELESTE, MONTANER AZUL, PALAU CELESTE
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Ova kolekcija vraća sjećanja na početak 20. stoljeća - doba koje su obilježile pločice malih 
formata sa zanimljivom igrom geometrijskih oblika i boja.

Ovisno o uzorku, unutar kvadratnih polja nalazi se 9 ili 16 pločica kako bi se doživjela 
potpuna ljepota kompozicija koju ove pločice čine.

PANEL - BELTRI CELESTE

PANEL - MONTANER AZUL

PANEL - LLAGOSTERA GRIS

PANEL - PALAU  GRAFITO

PANEL - CALVET GRIS

PANEL - DORDA CELESTE

PANEL - JUJOL GRAFITO

PANEL - PALAU CELESTE

TERRADES GRAFITO

PANEL - GAUDIPANEL - MORERA

PANEL - GUELL

PANEL - ORDAL

ROURA-3 BEIGE
2,16 €/kom

GUELL-2
35,11 €/m2

ROURA-2 BEIGE 
35,11 €/m2

GAUDI-3
2,16 €/kom

GUELL-3
2,16 €/kom

GAUDI-2
35,11 €/m2

1900 BY VIVES

20x20 cm      8 mm      NAT      35,11 €/m2 

CALVET GRIS                20x20 cm      8 mm      NAT      32,00 €/m2 

TERRADES GRAFITO      20x20 cm      8 mm      NAT      32,00 €/m2
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BANNA

GOROKA OCRE

LADAKHI OCRE

GOROKA MUSGO

LADAKHI MUSGO

HAMARTIEBELE

LADAKHI GRAFITO 

GOROKA CIELO

LADAKHI CIELO

VANUATU

GOROKA GRAFITO

GOROKA GRIS

LADAKHI GRIS

Maori je živahna i grafički dominantna kolekcija 
inspirirana  buržoaskom estetikom dvadesetog stoljeća.  
 
Na prikazanim panelima nalaze se 4 pločice kako bi se 
doživjela puna ljepota kompozicija koju ove pločice čine.

MAORI LADAKHI CIELO

MAORI BY VIVES

20x20 cm      8 mm      NAT      45,69 €/m2 
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CLICHY BLANCO CLICHY VAINILLA

PAKET S RAZLIČITIM DEKORIMA
10x20 cm

108,32 €/m2

MUGAT & RIVOLI BY VIVES

ROSIERS NEGROHUCHETTE CEREZAREULLY MARINO

FOCH CELESTE

REMES OLIVA

BUCI CEREZALEPIC MARINOMONTMARTRE CELESTE

DENOYEZ OLIVA

DEKORI
10x20 cm
90,16 €/m2

CAUMARTIN NEGRO

RIVOLI
SJAJNE

10 x 20 cm

RIVOLI
MAT

10 x 20 cm

MUGAT
SJAJNE

10 x 20 cm

ZOLA
MAT

10 x 20 cm

28,00 €/m2
BLANCO

28,00 €/m2
BLANCO

35,00 €/m2
BLANCO

35,00 €/m2
BLANCO

35,11 €/m2
VANILLA

37,85 €/m2
VANILLA

35,11 €/m2
OLIVA

37,85 €/m2
OLIVA

40,59 €/m2
CEREZA

41,59 €/m2
CEREZA

35,11 €/m2
CELESTE

37,85 €/m2
CELESTE

35,11 €/m2
MARINO

37,85 €/m2
MARINO

40,59 €/m2
NEGRO

41,59 €/m2
NEGRO

Prijedlozi polaganja pločica
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FILIPPO CHAYA BEIGE FILIPPO CHAYA ROSA 

FILIPPO FERMO BEIGE

FILIPPO CHAYA BLANCO FILIPPO CHAYA CELESTE

FILIPPO FERMO ROSA

FILIPPO CHAYA GRIS

FILIPPO FERMO CELESTE 

FILIPPO TONDO ROSA*

FILIPPO VIRGOLA GRIS*FILIPPO FERMO BASALTOFILIPPO FERMO GRIS

BLANCO - SJAJ I MAT
33,15 €/m2 

CELESTE - SJAJ I MAT
33,15 €/m2 

BEIGE - SJAJ I MAT
33,15 €/m2 

GRIS - SJAJ I MAT
33,15 €/m2  

ROSA - SJAJ I MAT
33,15 €/m2 

BASALTO - SJAJ I MAT
34,68 €/m2 

OSNOVNE BOJE
* DEKOR DOSTUPAN U SVIM OSNOVNIM BOJAMA

FILIPPO, BERTA & PAOLA BY VIVES

FILIPPO CHAYA BASALTO

FILIPPO FERMO BLANCO 

20x20 cm      7,5 mm      NAT      74,54 €/m2 
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PAOLA ARIELBERTA MATEO-MBERTA MAURO

PAOLA FABIO-B, 20 x 20 cm
	 6,53 €/kom 

PAOLA HUGO-B, 20 x 20 cm
	 34,68 €/m2 

FILIPPO-25, 20 x 20 cm 
		    87,69 €/m2 

BERTA ENZO

ZID: BERTA FERMO ROSA, VIRGOLA ROSA 
POD: MACAO

PAOLA FABIO-B 
PAOLA BLANCO-B

FILIPPO, BERTA & PAOLA BY VIVES

20x20 cm      7,5 mm      NAT      34,68 €/m2 
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LUCA AB|C LAVA

LIA AB|C MULTICOLOR

LUCA AB|C AMBAR

LUCA AB|C NACAR

LUCA AB|C JADE

GUIDO AB|C AZUL

LUCA AB|C GRANATE

LUCA AB|C MARINO

PANEL - LUCA JADE PANEL - LUCA GRANATE

PANEL - CARLO MARINO

PANEL - LUCA MARINO

PANEL - PICOS MARINO PANEL - PICOS JADE

PANEL - CARLO JADE

PANEL - PICOS GRANATE

PANEL - CARLO GRANATE

LUCA BY VIVES

20x20 cm      7,5 mm      LUC      35,24 €/m2

20x20 cm      7,5 mm      LUC      95,08 €/m2

8x31,5 cm      8 mm      LUC      43,46 €/m2

8x31,5 cm      78 mm      LUC      45,40 €/m2

ZID: LUCA AB|C LAVA 
POD: MONACO GRIS PULIDO
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POP TILE BY VIVES

Pop Tile kolekcija nas vodi 
u 1960-e. Jedinstveni dizajn 
i zanimljiva paleta boja 
odražavaju živahan karakter i 
dočaravaju ugođaj ere prepune 
ikoničnih elemenata. Kolekcija 
je dizajnirana za prostore u 
kojima ikone suvremenog 
dizajna koegzistiraju s 
estetikom prošlih vremena.

BETHEL

MARQUEE

BONNIE

POPART

CAVERN

WHA

CARNEGIE

SAVILLE

FERUS

FLUXUS

15x15 cm               8 mm           59,73 €/m2

AFTON

HARRIS MARENGO

JANIS NACAR

FLAPSHARRIS CELESTE

JANIS MARENGO

NIMBIN

29,3x29,3 cm      8,2 mm           50,12 €/m2

LESLIE

15x15 cm               8 mm           58,35 €/m2 

29,3x29,3 cm      8,2 mm           48,62 €/m2

CELESTE AMBAROCRE CHOCOLATE

MARFILNACAR

HUMO MARENGO

POP TILE BETHEL
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BLUSH BUBBLEGUMSADDLE

FOREST

CARTA DA 
ZUCCHERO

SALT

NAVY

DUST

SALVIA

NUDEECRU

SENAPE

TAN

GRAPHITE

AVIO

JUTA

PETROLIOBORGOGNA

PURE

Pastelne mat boje dostupne su u gotovo svim oblicima PanDan mozaika, a detalje provjerite s našim prodajnim savjetnicima.

PANDAN BY STON

MOZAIK ESA 23
Carta Da Zucchero 

217,43 €/m2

MOZAIK HERRINGBONE
Juta 

217,43 €/m2

MOZAIK LOSANGA
Salvia 

217,43 €/m2

MOZAIK PENNY 20
Blush 

217,43 €/m2

PanDan je kolekcija zanimljivih i atraktivnih mozaika u prekrasnim mat pastelnim bojama.

DETALJ
POVRŠINE

TERRACOTTA

PANDAN PENNY 20 FOREST
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FINGER BY STON

White Matt 
107,04 €/m2

White Matt 
107,04 €/m2

Singapore 
129,34 €/m2

Shanghai 
129,34 €/m2

Bangkok 
129,34 €/m2

Manila 
129,34 €/m2

Snow 
207,39 €/m2

Singapore 
129,34 €/m2

Shanghai 
129,34 €/m2

Bangkok 
129,34 €/m2

Fir 
207,39 €/m2

MOZAIK OSVEGO

White Glossy 
107,04 €/m2

Black Matt 
107,04 €/m2

Sidney 
129,34 €/m2

MOZAIK OSVEGO 3D

Ash 
207,39 €/m2

MOZAIK PENNY 28

Black Matt 
107,04 €/m2

Sidney 
129,34 €/m2

FINGER PENNY 28 BLACK MATT

FINGER OSVEGO SIDNEY
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FINGER BY STON

Vintage Cream 
162,79 €/m2

Vintage Mint 
162,79 €/m2

Vintage Salt Pepper 
162,79 €/m2

MOZAIK KITKAT C

Vintage Butter 
162,79 €/m2

Vintage Light Grey 
162,79 €/m2

Black Matt 
144,95 €/m2

White Matt 
144,95 €/m2

Vintage Lime 
173,94 €/m2

Vintage Brick 
173,94 €/m2

Vintage Mustard 
173,94 €/m2

Vintage Pine 
173,94 €/m2

Vintage Biscuit 
173,94 €/m2

MOZAIK KITKAT F

Black Matt 
95,89 €/m2

White Matt 
95,89 €/m2

White Glossy 
95,89 €/m2

MOZAIK KITKAT L

White Matt 
95,89 €/m2

Black Matt 
95,89 €/m2

Petal 
107,04 €/m2

Dragonfly 
107,04 €/m2

FINGER KITKAT C VINTAGE BUTTER



149

FINGER BY STON

Seoul 
185,09 €/m2

MOZAIK STICK

Sidney 
162,79 €/m2

Tokyo 
185,09 €/m2

Giacarta 
173,94 €/m2

Osaka 
173,94 €/m2

Manila 
162,79 €/m2

Shanghai 
185,09 €/m2

Bangkok 
162,79 €/m2

Singapore 
162,79 €/m2

White Matt 
151,64 €/m2

Pink Matt 
173,94 €/m2

Dublin 
207,39 €/m2

London 
218,54 €/m2

Istanbul 
218,54 €/m2

Milan 
218,54 €/m2

FINGER STICK SHANGHAI
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VETRITE BY SICIS

VETRITE CLIFF  
120X280 CM  
OPALESCENT

VETRITE GALAXY  
120X280 CM  
OPALESCENT

VETRITE BOULDER  
120X280 CM  
OPALESCENT

VETRITE BOULDER  
120X280 CM  
CHROME
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Specijalizirani smo za izradu 
kuhinjskih otoka, kuhinjskih 
radnih površina, stolova 
umivaonika i kupaonskih 
postolja od porculanske 
keramike i Lapitec 
sintetičkog kamena.

Kako bi ostvarili želje naših klijenata stručno i 
kvalitetno radimo:

• konzultacije i savjetovanje
• izmjeru 
• strojno rezanje i završnu obradu
• dostavu
• montažu

INFINITY TRAVERTINO CHIARO

Mjesto 
inovativnih 
rješenja

CREDO CUSTOM MADE NOVO
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CREDO CUSTOM MADE

Credo Custom Made umivaonike i postolja izrađujemo od porculanske keramike raznih proizvođača iz naše ponude.  

Prikazani modeli su izvedeni od keramike Mirage Elysian Travertino Light.

Central

CENTRAL UMIVAONIK, 
MONTAŽA NA NAMJEŠTAJ

CENTRAL ZIDNI UMIVAONIK CENTRAL DVOSTRUKI ZIDNI 
UMIVAONIK 

CENTRAL L ZIDNI UMIVAONIK 

CENTRAL L UMIVAONIK, 
MONTAŽA NA NAMJEŠTAJ

CENTRAL DVOSTRUKI UMIVAONIK, 
MONTAŽA NA NAMJEŠTAJ

80x51xH3 CM
100x51xH3 CM	
120x51xH3 CM	
160x51xH3 CM	
220x51xH3 CM

80x51xH12,5 CM
100x51xH12,5 CM
120x51xH12,5 CM
160x51xH12,5 CM
220x51xH12,5 CM

120x51xH12,5 CM
160x51xH12,5 CM
220x51xH12,5 CM

160x51xH12,5 CM
220x51xH12,5 CM

160x51xH3 CM
220x51xH3 CM

120x51xH3 CM
160x51xH3 CM
220x51xH3 CM

1.840,00 €
2.250,00 €
2.500,00 €
2.950,00 €
3.250,00 €

1.890,00 €
2.300,00 € 
2.550,00 €
3.000,00 €
3.350,00 €

3.700,00 €
4.100,00 €
4.500,00 €

3.150,00 €
3.500,00 €

3.100,00 €
3.450,00 €

3.650,00 €
4.050,00 €
4.450,00 €

Slope

SLOPE UMIVAONIK, MONTAŽA NA 
NAMJEŠTAJ

SLOPE L UMIVAONIK, MONTAŽA NA 
NAMJEŠTAJ

SLOPE ZIDNI UMIVAONIK SLOPE DVOSTRUKI ZIDNI 
UMIVAONIK

SLOPE DVOSTRUKI UMIVAONIK, 
MONTAŽA NA NAMJEŠTAJ

SLOPE L ZIDNI UMIVAONIK 

80x51xH3 CM
100x51xH3 CM
120x51xH3 CM
160x51xH3 CM
220x51xH3 CM

160x51xH3 CM
220x51xH3 CM

80x51xH12,5 CM 
100x51xH12,5 CM 
120x51xH12,5 CM
160x51xH12,5 CM 
220x51xH12,5 CM

160x51xH12,5 CM
220x51xH12,5 CM

160x51xH3 CM
220x51xH3 CM

160x51xH12,5 CM
220x51xH12,5 CM

1.840,00 €
2.250,00 €
2.500,00 €
2.950,00 €
3.250,00 €

3.100,00 €
3.450,00 €

1.890,00 €
2.300,00 €
2.550,00 €
3.000,00 €
 3.350,00 €

4.100,00 €
4.500,00 €

4.050,00 €
4.450,00 €

3.150,00 €
3.500,00 €

NOVO
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CREDO CUSTOM MADE

Slope D

Flat

SLOPE D UMIVAONIK, MONTAŽA 
NA NAMJEŠTAJ 

FLAT PLOČA ZA 1 NASADNI 
UMIVAONIK, MONTAŽA NA
NAMJEŠTAJ

CCM IZREZ ZA RUČNIK

Credo Custom Made izrez za ručnik 
je moguće napraviti za sve modele 
umivaonika i ploča za nasadne umi-
vaonike u sljedećim dimenzijama:

FLAT ZIDNA PLOČA ZA 1 NASADNI 
UMIVAONIK

FLAT PLOČA ZA 2 NASADNA 
UMIVAONIKA, MONTAŽA NA 
NAMJEŠTAJ

FLAT ZIDNA PLOČA ZA 2 NASADNA 
UMIVAONIKA 

SLOPE D ZIDNI UMIVAONIK SLOPE LD DVOSTRUKI UMIVAONIK, 
MONTAŽA NA NAMJEŠTAJ 

SLOPE LD DVOSTRUKI ZIDNI 
UMIVAONIK 

80x38xH3 CM
100x38xH3 CM
120x38xH3 CM
160x38xH3 CM
220x38xH3 CM

80x51xH3 CM
100x51xH3 CM
120x51xH3 CM
160x51xH3 CM
220x51xH3 CM

20x4 CM
30x4 CM
40x4 CM

80x51xH12,5 CM
100x51xH12,5 CM
120x51xH12,5 CM
160x51xH12,5 CM
220x51xH12,5 CM

120x51xH3 CM
160x51xH3 CM
220x51xH3 CM

120x51xH12,5 CM
160x51xH12,5 CM
220x51xH12,5 CM

80x38xH12,5 CM
100x38xH12,5 CM
120x38xH12,5 CM
160x38xH12,5 CM
220x38xH12,5 CM

160x38xH3 CM
220x38xH3 CM

160x38xH12,5 CM
220x38xH12,5 CM

1.840,00 €
2.250,00 €
2.500,00 €
3.000,00 €
3.250,00 €

1.100,00 €
1.350,00 €
1.490,00 €
1.720,00 €
1.960,00 €

85,00 €
95,00 €

105,00 €

1.140,00 €
1.390,00 €
1.530,00 €
1.760,00 €
1.990,00 €

1.570,00 €
1.790,00 €
2.010,00 €

1.590,00 €
1.810,00 €

2.040,00 €

1.890,00 €
2.300,00 €
2.550,00 €
3.000,00 €
 3.300,00 €

4.050,00 €
4.450,00 €

4.100,00 €
4.500,00 €

CCM OTVOR NA PLOČI UMIVAONIKA

(Za papire za ruke, otpatke i slično)

fi 12 CM 85,00 €

NOVO
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INFINITY

INFINITY ICONIC CIPOLLINO

Infinity ploče stvorene su za oblaganje i opremanje interijera. 
Usavršen izgled ovih ploča prenosi ljepotu iz prirode, a 
nevjerojatne tehničke performanse ispravljaju nedostatke 
prirodnih materijala. Ovaj inovativni materijal, kreiran uz 
pomoć napredne tehnologije renomiranog talijanskog brenda 
Infinity, predstavlja najveći iskorak u proizvodnji porculanskih 
ploča.

• ploče proizvedene od kvalitetnih sirovina 
• otporne na habanje i ogrebotine
• ne upijaju tekućinu
• otporne na visoke temperature 
• otporne na smrzavanje
• lako se čiste
• ne mijenjaju boju s vremenom

porculanska ploča stvorena za svijet opremanja

NOVO
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LAGER – INFINITY

TRAVERTINO CHIARO, 12 MM, MAT

INFINITY CEPPO ROMANO

CEPPO ROMANO, 12 MM, MAT

CHIANCA DI OSTUNI, 12 MM, MAT

INFINITY CHIANCA DI OSTUNI

NOVO
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LAGER – INFINITY

INFINITY TRAVERTINO CHIARO

INFINITY TRAVERTINO CHIARO

CHIANCA DI OSTUNI, 12 MM, MAT

NOVO
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CALACATTA ORO 
12 MM, LICE A, SAT/LUC

Infinity ploče proizvode se u A i B licima koja, 
kombinirajući se zajedno, tvore ekstravagantna 
nova dizajnerska rješenja. 

LAGER – INFINITY

INFINITY CALACATTA ORO 

INFINITY CALACATTA ORO 

CALACATTA ORO 
 12 MM, LICE B, SAT/LUC

NOVO
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LAGER – INFINITY

Napomena: Zbog prirodnog procesa 
proizvodnje, pri spajanju ploča s 
raspoloživim licima A i B moguća su 
odstupanja do maksimalno 10 mm. 

INFINITY MAGELLANO

INFINITY MAGELLANOINFINITY MAGELLANO

MAGELLANO 
12 MM, LICE A, LUC

MAGELLANO 
12 MM, LICE B, LUC

NOVO
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INFINITY

CHIANCA DI OSTUNI CEPPO ROMANO TRAVERTINO CHIARO CALACATTA ORO MAGELLANO

LAGER LAGER LAGER LAGER LAGER

TRAVERTINO BIANCO ANDROMEDA CAMMEO ONYX WHITE ROSSO DOMUS SANTOS 

PALLADIUM IVORY SKOV ICONIC CIPOLLINO HOLOS ANDAMAN 
EMERALD

HOLOS AEGEAN BLUE HOLOS VIK BLACK

HOLOS HYAMS WHITE PIGALLE THUNDERSTORM CALACATTA VIOLA STATUARIO PRINCIPE PANDA WHITE

OROBICO LUXEROYAL PEACOCK CALACATTA HERMITAGE ATLANTIS GREY CALACATTA MAGNIFICO VERDE FRANCE

ABSOLUTE BLACK OCEAN BLUE CRYSTAL ICE EXTRA STATUARIORENOIR CLASSIC STATUARIO

NOVO
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INFINITY

CALACATTA GLORY PULPIS BROWN PIETRA GREY SAHARA NOIRNERO MARQUINIA TUNDRA SELECT

PRECIOUS SODALITE TRAVERTINO GREYMILAN STONE BUXY SELECT CONCRETE LIGHT CONCRETE GREY

METAL DARK METAL CORTENABSOLUTE WHITE TOTAL GREYTOTAL WHITE TOTAL BLACK

TERRAZZO WHITE NUMEX MARAIS

NOVO

NUMEX DEFENSE

NOVO

NUMEX LATIN

NOVO

NUMEX BERCY

NOVO

NUMEX MONTMARTRE

NUMEX 
MONTPARNASSE

NUMEX LUMIERE

NUMEX ROYAL NUMEX GORDES NUMEX ANTIBES

NOVO NOVO NOVONOVO

NOVO NOVO

CALACATTA BRASILE

WHITE MACAUBAS

NOVO

NOVO

TAJ MAHAL PROVENCALE MIDORI SORARIO DORO

NOVO NOVO NOVO NOVO NOVO

NOVO
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SAPIENSTONE NOVO

LUNA LIMESTONE
STRUCTURED

BALANCE IVORY
NATURAL

BALANCE LIGHT GREY
NATURAL

BALANCE NUDE
NATURAL

BALANCE STEEL BLUE
NATURAL

BALANCE AZURE
NATURAL

BALANCE CHESTER 
GREEN

NATURAL

BALANCE OCHRE
NATURAL

BALANCE MARSALA 
RED

NATURAL

UNI ICE
CASHMERE / NATURAL / 

POLISHED

URBAN ANTRACITE
NATURAL

URBAN ARGENTO
NATURAL

SapienStone je porculanski kamen iznimne kvalitete, idealan za kuhinjske ploče, stolove i police. Izrađen od prirodnih sirovina 
uz minimalan utjecaj na okoliš, ovaj materijal spaja eleganciju i funkcionalnost – otporan je na toplinu, mrlje, ogrebotine i UV 
zračenje. Bezvremenski izgled, veliki formati i površina sigurna za izravan kontakt s hranom čine ga savršenim izborom za 

različite prostore.

SAPIENSTONE BALANCE AZURE

SAPIENSTONE BALANCE MARSALA RED
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SAPIENSTONENOVO

BRECCIA IMPERIALE
NATURAL

CALACATTA MACCHIA 
VECCHIA 4D

CASHMERE / POLISHED

ARABESCATO 4D
CASHMERE / POLISHED

JATOBA BROWN 4D
TOP LAPPED

CALACATTA AUREO 4D
CASHMERE / POLISHED

QUARZITE VALS
STRUCTURED

GRAND ANTIQUE 4D
CASHMERE / POLISHED

CALACATTA 4D
CASHMERE / POLISHED

KUROCA 4D
CASHMERE / POLISHED

ALASKA WHITE
TOP LAPPED

CALACATTA STATUARIO 4D
CASHMERE / POLISHED

TAJ MAHAL
CASHMERE / POLISHED

BIANCO LASA
NATURAL / POLISHED

BLACK DIAMOND
NATURAL

BRIGHT ONYX
NATURAL / POLISHED

CALACATTA
NATURAL / POLISHED

CALACATTA MACCHIA 
VECCHIA

SILKY / POLISHED

FIOR DI BOSCO
POLISHED

DARK MARQUINA
SILKY / POLISHED

PALLADIUM GREY
NATURAL

GRIGIO SAVELLI
CASHMERE

CEPPO VARESE
NATURAL

CREMA NEVE
STRUCTURED

FIOR DI VIOLA 4D
CASHMERE

SILVER WAVE 4D
TOP LAPPED

CREMA AVORIO
NATURAL

ARABESCATO
NATURAL / POLISHED

PIETRA GREY
NATURAL / POLISHED

PIASENTINA
STRUCTURED

PLATINUM WHITE
NATURAL

ROVERE BAIO
NATURAL

ROVERE BUCKSKIN
NATURAL

WHITE CALACATTA
SILKY / POLISHED

PREMIUM WHITE
POLISHED / NATURAL
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gornji sloj debljine 4 mm, izrađen od drva europskog 
podrijekla

srednji sloj od ručno birane smreke s vertikalnim 
godovima koji su čvršći i izrdžljiviji

donji sloj od crnogoričnog furnira

PARKET BY HAIN

Sve HAIN daske sačinjene su od višeslojne kvalitetne konstrukcije s vertikalnim prstenovima što jamči visoku stabilnost oblika 
i trajnost dasaka. Sve su daske pogodne za postavljanje na podno grijanje. 

Poseban postupak sušenja dasaka omogućava maksimalnu kvalitetnu i prirodnu ljepotu prirodnog drva. Prirodno završeno 
drvo automatski stabilizira temperaturu i vlažnost zraka u interijeru.

Prirodna, uljna, završna obrada usavršava svaku pojedinu dasku i daje HAIN podovima svojstven karakter. 

Prije podmazivanja drvo se lagano zagrijava kako bi se otvorile pore i time se ulje učinkovitije i dublje upilo. HAIN-ovo prirodno 
ulje (bez premaza ili voštanih tvari) nanosi se lagano i ravnomjerno po cijeloj površini gornjeg sloja drveta. Daske se zatim 
stavljaju na posebne police za sušenje te im se daje dovoljno vremena da se ulje upije i osuši na zraku. 

U HAIN paleti proizvoda trenutno se nalazi preko 100 varijacija površina u različitim vrstama drveta, selekcijama, tonovima i 
dimenzijama.

Ist inska st rast prema dr venim podov ima
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PARKET BY HAIN

PRIMUS HRAST CLASSIC, BEZBOJNO NAULJEN, STRUKTURIRANO BLANJANO

PRIMUS HRAST PERFEKT, EKSTRA BIJELO NAULJEN, ČEŠLJAN
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PARKET BY HAIN

Glatko 
brušeno

Glatko brušene 
daske, ravne, 

skladne površine.

Češljano

Češljanjem se 
uklanjaju mekši 
dijelovi drveta i 

postiže se lagana 
protukliznost.

Strukturirano 
blanjano

Parket se uzdužno 
blanja čime 

nastaje nepravilna 
struktura s 

izraženim utorima.

Blanjano

Parket se lagano 
blanja. Struktura 

je vrlo mirna i 
pravilna.

Istrošeno

Parket s vintage 
karakteristikama 
i izgledom starog, 
istrošenog drveta.

Pilano

Parket jake 
strukture s 

obrisima pile 
i rustikalnim 

izgledom.

Obrade

Hrast
Tvrdoća drveta: 34N/mm2

Najomiljenije drvo za parket

Visoka otpornost na pritisak

Velika raznolikost u izboru boja

Orah
Tvrdoća drveta: 26N/mm2

Američko drvo

Prirodno tamno drvo

Izvanredne karakteristike
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PARKET BY HAIN

Exclusive cube

Materijal hrast

Duljina 218 cm

Visina 6 cm

Debljina 1,5 cm

Massive cube 4 cm

Materijal hrast

Duljina 235 cm

Visina 4 cm

Debljina 1,6 cm

Short step / Long step 

Materijal hrast

Duljina 108/218 cm

Širina 14 cm

Debljina 1,5 cm

Short step+/Long step+

Materijal hrast

Duljina 108/218 cm

Širina 11 cm

Debljina 1,5 cm

Sokli i gazišta

Castello
420 / 365 x 30 / 26 / 22 x 1,7 cm

Viale
220 x 24,5 x 1,5 cm

Ambiente
220 x 19,5 x 1,5 / 1,2 cm

Primus
220 x 16 x 1,5 / 1,2 cm

Fino 55
63,1 x 11,9 x 1,2 cm

Fino 90
71,4 x 11,9 x 1,2 mm

Dimenzije
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HRAST

FORMAT PRIMUS
16x220 cm

AMBIENTE
19,5x220 cm

VIALE
24,5x220 cm

DEBLJINA 12/15 mm 12/15 mm 15 mm

OBRADA ČEŠLJAN ČEŠLJAN ČEŠLJAN

STRUKTURA PERFECT CLASSIC
VARIO 
SMEĐE 

032/
CRNO 031

LAVA
SMEĐE 

032/
CRNO 031

PERFECT CLASSIC
VARIO 
SMEĐE 

032/
CRNO 031

LAVA
SMEĐE 

032/CRNO 
031

PERFECT CLASSIC
VARIO 
SMEĐE 

032/CRNO 
031

LAVA
SMEĐE 

032/CRNO 
031

134 EXTRA 
BIJELO ULJEN 135,46 122,96 104,20 96,91 139,62 127,12 108,36 101,07 150,05 137,55 118,79 111,50

133 LAGANO 
BIJELO ULJEN 135,46 112,00 104,20 96,91 139,62 127,12 108,36 101,07 150,05 137,55 118,79 111,50

428 KREM 
BIJELO ULJEN 153,18 140,68 121,92 114,63 157,34 144,84 126,08 118,79 167,76 155,26 136,50 129,21

490 ROHOPTIK
ULJEN 141,71 129,21 110,45 103,16 145,87 133,37 114,61 107,32 156,30 143,80 125,04 117,75

449 CAPPUCCINO 
ULJEN 154,22 141,72 122,96 115,67 158,39 145,89 127,12 119,83 168,80 156,30 137,54 130,25

225 LEDENO 
SIVO ULJEN 135,46 122,96 104,20 96,91 139,62 127,12 108,36 101,07 150,05 137,55 118,79 111,50

401 KAŠMIR 
BIJELO ULJEN 154,22 141,72 122,96 115,67 158,39 145,89 127,12 119,83 168,80 156,30 137,54 130,25

301 GREIGE 
ULJEN 153,18 140,68 121,92 114,63 157,34 144,84 126,08 118,79 167,76 155,26 136,50 129,21

226 PERLA 
SIVO ULJEN 135,46 122,96 104,20 96,91 139,62 127,12 108,36 101,07 150,05 137,55 118,79 111,50

235 TITAN 
PLAVO ULJEN 135,46 122,96 104,20 96,91 139,62 127,12 108,36 101,07 150,05 137,55 118,79 111,50

453 ŠKRILJEVAC 
ULJEN 154,22 141,72 122,96 115,67 158,39 145,89 127,12 119,83 168,80 156,30 137,54 130,25

040 BEZBOJNO 
ULJEN 127,12 114,63 95,86 88,57 131,29 118,79 100,03 92,74 141,71 129,21 110,45 103,16

501 PAREN I 
ULJEN 156,30 143,80 125,04* 117,75* 160,47 147,97 129,21* 121,92* 170,88 158,39 139,62* 132,33*

041 KESTENASTO 
ULJEN 141,71 129,21 110,45* 103,16* 145,87 133,37 116,46* 107,32* 156,30 143,80 125,04* 117,75*

042 DIMLJEN I 
ULJEN 158,39 145,89 127,12* 119,83* 162,55 150,05 131,29* 127,00* 172,97 160,47 141,71* 134,42*

490 ROHOPTIK ULJEN

235 TITAN PLAVO 
ULJEN

225 LEDENO SIVO 
ULJEN

040 BEZBOJNO ULJEN

134 EXTRA 
BIJELO ULJEN

401 KAŠMIR BIJELO 
ULJEN

501 PAREN I ULJEN

449 CAPPUCCINO 
ULJEN

453 ŠKRILJEVAC ULJEN

133 LAGANO BIJELO 
ULJEN

301 GREIGE ULJEN

041 KESTENASTO ULJEN

428 KREM BIJELO 
ULJEN

226 PERLA SIVO ULJEN

042 DIMLJEN I ULJEN

Hrast

PARKET BY HAIN

* Varijante hrasta 501 PAREN I ULJEN, 041 KESTENJASTO ULJEN i 042 DIMLJEN I ULJEN nisu dostupne u opcijama Vario smeđe i Lava smeđe.
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HRAST

FORMAT CASTELLO 
365/420x22/26 cm

FINO 90
71,4x11,9 cm

FINO 55
63,1x11,9 cm

DEBLJINA 17 mm 12 mm 12 mm

OBRADA ČEŠLJAN ČEŠLJAN ČEŠLJAN

STRUKTURA CLASSIC
VARIO 
SMEĐE 

032/CRNO 
031

PERFECT CLASSIC PERFECT CLASSIC

134 EXTRA 
BIJELO ULJEN 337,61 300,10 139,62 133,37 197,98 190,69

133 LAGANO 
BIJELO ULJEN 337,61 300,10 139,62 133,37 197,98 190,69

428 KREM 
BIJELO ULJEN 355,32 317,81 157,34 151,09 215,70 208,41

490 ROHOPTIK 
ULJEN 343,86 306,35 145,89 139,64 204,23 196,94

449 CAPPUCCINO 
ULJEN 356,36 318,85 158,39 152,14 216,74 209,45

225 LEDENO 
SIVO ULJEN 337,61 300,10 139,62 133,37 197,98 190,69

401 KAŠMIR 
BIJELO ULJEN 356,36 318,85 158,39 152,14 216,74 209,45

301 GREIGE 
ULJEN 355,32 317,81 157,34 151,09 215,70 208,41

226 PERLA 
SIVO ULJEN 337,61 300,10 139,62 133,37 197,98 190,69

235 TITAN 
PLAVO ULJEN 337,61 300,10 139,62 133,37 197,98 190,69

453 ŠKRILJEVAC 
ULJEN 356,36 318,85 158,39 152,14 216,74 209,45

040 BEZBOJNO 
ULJEN 329,27 291,76 131,29 125,04 189,65 182,35

501 PAREN I 
ULJEN 358,45 320,94* 160,47 154,22 218,82 211,53

041 KESTENASTO 
ULJEN 343,86 306,35* 145,89 139,64 204,23 196,94

042 DIMLJEN I 
ULJEN 360,53 323,02* 162,55 156,30 220,91 213,61

ORAH

FORMAT PRIMUS
16x220 cm

AMBIENTE
19,5x220 cm

DEBLJINA 15 mm 15 mm

OBRADA ČEŠLJAN ČEŠLJAN

STRUKTURA PERFECT CLASSIC PERFECT CLASSIC
040 
BEZBOJNO 
ULJEN

235,50 212,57 235,50 212,57

490 ROHOPTIK 
ULJEN 250,08 227,16 250,08 227,16

Perfect
Blage varijacije u boji i 

strukturi, nekoliko malih 
godova. Kod dimljenog 
hrasta su moguće veće 

varijacije u boji.

Classic
Blaga varijacija u boji i 

strukturi, mogući godovi 
promjera do 40 mm, 
moguće zapune oko 

godova. Kod dimljenog 
hrasta su moguće veće 

varijacije u boji.

Vario
Snažne varijacije u boji 
i strukturi, veće zapune 
pukotina i godova po 

izboru u smeđoj ili crnoj 
boji.

Lava
Vrlo rustikalan izgled i 
snažne varijacije u boji 
i strukturi, veliki godovi, 
otvorene pukotine te 

veće zapune po izboru u 
smeđoj ili crnoj boji. 

Selekcije

040 BEZBOJNO ULJEN 490 ROHOPTIK ULJEN

Orah

PARKET BY HAIN

* Varijante hrasta 501 PAREN I ULJEN, 041 KESTENJASTO ULJEN i 042 DIMLJEN I ULJEN nisu dostupne u opcijama Vario smeđe i Lava smeđe.
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PARKET BY MEISTER

ANTI- 
BACTERIAL
SURFACE

Zašto odabrati Meister parket?

ID 1222 - 12339 - 011

Kvaliteta i održivost 
100% njemačka proizvodnja, 
drvo iz certificiranih održivih 

šuma. Parket s tri sloja 
(podloga, HDF srednji sloj i 

drveni sloj na vrhu) smanjuje 
potrošnju drva za 1/10 u 

odnosu na puni drveni pod.

Širok raspon obrada površina, 
formata i vrsta drva 

Ultra mat lak završna obrada osigurava 
zaštitu površine i omogućuje 

jednostavno čišćenje i održavanje. 
Različiti formati i vrste drva se lako 

uklapaju u različite prostore.

Jednostavno postavljanje 
Inovativan klik sistem 

omogućava brzo, sigurno 
i precizno postavljanje, 
bez razdvajanja dasaka. 
Omogućuje jednostavno 
popravljanje i zamjenu te 

sprječava prodiranje vode i 
prljavštine.

Štednja energije 
Srednji sloj HDF-a zbog 

svoje gustoće pruža odličnu 
toplinsku provodljivost, zbog 
čega je idealan za prostorije s 

podnim grijanjem. 

Izdržljivost 
HDF (High Density Fiberboard) je srednji 

sloj od vlakana i smole koji osigurava 
čvrstoću, otpornost, stabilnost i 
trajnost. Otporan je na savijanje i 
povećava neto težinu postavljene 

površine pa smanjuje vibraciju i buku 
u prostoru. HDF je, u odnosu na MDF, 

otporniji na vlagu.

Vodootporno 4 sata 
Čvrsto zaključani klik sustav i 
AquaStop rubna impregnacija 
pružaju do četiri sata zaštite 

od stajaće vode. 
*Izuzev PS 500.

NOVO



171

PARKET BY MEISTER

 
1. Ultra mat lak
 
2. Gornji sloj od 2,5 mm drveta
 
3. HDF srednji sloj 
 
4. AquaStop rubna impregnacija (izuzev PS500)
 
5. Podloga od smreke

MEISTER PS 300 HRAST AUTHENTIC, 09020 CREME OAK, ČEŠLJAN, ULTRA MAT LAKIRAN

NOVO
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PARKET BY MEISTER

MEISTER PD 400 HRAST LIVELY, 09001 HRAST, ČEŠLJAN, ULTRA MAT LAKIRAN

MEISTER PD 400 HRAST AUTHENTIC, 09010 CREME OAK, ČEŠLJAN, ULTRA MAT LAKIRAN

NOVO
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Harmonious
Uravnotežen izgled 

drveta s minimalnim 
brojem godova i čvorova 

s ispunom.

Lively
Izraženije boje i strukture 

naglašavaju prirodan 
karakter drva. Prisutan 

je umjeren broj godova i 
čvorova.

Authentic
Parket intenzivnije boje i 

strukture, bez ograničenja 
u veličini i količini čvorova 

i drugih elemenata koji 
definiraju prirodan izgled 

drva.

Dimenzije

PD 400 
220 x 18 x 1,3 cm

PD 450  
240 x 25,5 x 1,3 cm

PS 500 
71 x 14,2 x 1,3 cm

PS 300 
118,7 x 14,2 x 1,3 cm

PC 200 
240 x 20 x 1,3 cm

Selekcije

NOVO
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HRAST PURELIMED WHITE OFF-WHITE SMOKEDGREIGE

NOVO

HRAST

FORMAT PD 450
25,5x240 cm

PD 400
18x220 cm

PS 500
14,2x71 cm

DEBLJINA 13 mm 13 mm 13 mm

OBRADA ULTRA MAT LAK ULTRA MAT LAK ULTRA MAT LAK

STRUKTURA HARMONIOUS LIVELY AUTHENTIC HARMONIOUS LIVELY AUTHENTIC HARMONIOUS AUTHENTIC

09000 HRAST 155,00 - - 144,75 - - 128,08 -

09001 HRAST - - - - 92,00 - - -

09002 HRAST - - - - - - - 111,43

09003 LIMED WHITE - - 119,12 - - 103,75 - -

09004 PURE - - 119,12 - - 103,75 - -

09005 OFF-WHITE 156,28 - - - - - - -

09006 GREIGE - - - - - - - 112,71

09007 SMOKED - - - - 133,21 - - -

09008 POLAR WHITE - - - 146,03 - - - -

09010 CREAM - - - - - 78,00 - -

09011 HRAST - - - - - 102,45 - -

09012 OFF-WHITE - - - - 121,68 - - -

09013 PURE - - - 146,03 - - 129,37 -

09014 LIMED OFF-
WHITE - - - - 121,68 - - -

09015 LYED-LOOK - - - - - 103,75 - -

09016 STEAMED - - - - - 112,71 - -

09017 OFF-WHITE - - - - - 103,75 - -

09018 SMOKED - - - - - - 140,89 -

09019 GREIGE - - - - - 103,75 - -

09020 CREAM - - - - - - - 112,71

09021 OFF-WHITE - - - - - - - 112,71

09032 HRAST - - - - - - - -

09033 HRAST - - - - - - - -

09034 SMOKED - - - - - - - -

09035 OFF-WHITE - - - - - - - -

09036 PURE - - - - - - - -

09037 CREAM - - - - - - - -

09038 GREIGE - - - - - - - -

09039 LIGHTLY SMOKED 
LOOK - - - - - - - -

09040 OLIVE GREY - - - - - - - -

09041 HRAST - - - - - - - -

09042 WHITE - - - - - - - -

09048 HRAST - 125,52 - - - - - -

09049 GREIGE - 126,80 - - - - - -
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OLIVE GREY

AMERIČKI ORAH

POLAR WHITE

WHITE

CREAM LIMED OFF WHITE LYED LOOK STEAMED LIGHTLY SMOKED 
LOOK

ORAH

FORMAT PD 400
18x220 cm

PS 500 
14,2x71 

cm

PS 300 
14,2x118,7 

cm
PC 200 

20x240 cm

DEBLJINA 13 mm 13 mm 13 mm 13 mm

OBRADA ULTRA MAT LAK

STRUKTURA LIVELY LIVELY LIVELY HARMONIOUS
09009 
AMERIČKI 
ORAH

203,69 192,17 174,22 -

09043 
AMERIČKI 
ORAH

- - - 112,71

NOVO

HRAST

FORMAT PS 300
14,2x118,7 cm

PC 200
20x240 cm

DEBLJINA 13 mm 13 mm

OBRADA ULTRA MAT LAK ULTRA MAT LAK

STRUKTURA HARMONIOUS AUTHENTIC HARMONIOUS LIVELY

09000 HRAST 107,59 - - -

09001 HRAST - - - -

09002 HRAST - 90,92 - -

09003 LIMED WHITE - - - -

09004 PURE - - - -

09005 OFF-WHITE - - - -

09006 GREIGE - 92,20 - -

09007 SMOKED - - - -

09008 POLAR WHITE - - - -

09010 CREAM - - - -

09011 HRAST - - - -

09012 OFF-WHITE - - - -

09013 PURE 108,87 - - -

09014 LIMED OFF-
WHITE - - - -

09015 LYED-LOOK - - - -

09016 STEAMED - - - -

09017 OFF-WHITE - - - -

09018 SMOKED 120,40 - - -

09019 GREIGE - - - -

09020 CREAM - 70,00 - -

09021 OFF-WHITE - 92,20 - -

09032 HRAST - - 76,83 -

09033 HRAST - - - 72,99

09034 SMOKED - - - 85,80

09035 OFF-WHITE - - - 74,27

09036 PURE - - - 74,27

09037 CREAM - - - 74,27

09038 GREIGE - - - 74,27

09039 LIGHTLY 
SMOKED LOOK - - - 74,27

09040 OLIVE GREY - - - 75,55

09041 HRAST - - - 75,55

09042 WHITE - - - 75,55

09048 HRAST - - - -

09049 GREIGE - - - -
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LINDURA BY MEISTER

– est. 2013 –

The 
original 

from 
MEISTER

LIN

DURA® WO OD  FLOORIN
G

Štednja energije 
Lindura ima vrlo nizak toplinski otpor 

čak i kod plutajućih instalacija na 
sustav podnog grijanja (0,084 m²K/W; 
u kombinaciji s MEISTER-Silence 25 
dB izolacijskom podlogom). Toplina 

se oslobađa brzo, uz minimalan 
gubitak.

ANTI- 
BACTERIAL
SURFACE

ANTI- 
BACTERIAL
SURFACE

Robustan pod koji se lako održava 
Lindura je, zahvaljujući inovativnoj 

tehnologiji i korištenju drvnog praha, 
iznimno izdržljiv, robustan proizvod 

koji se lako održava i čisti.

Otpornost 
U odnosu na klasičan parket, drveni 
parket Lindura je znatno otporniji 
na udubljena. Podnosi habanje 
uzrokovano padom predmeta ili 

teškim namještajem i otporan je na 
mikroogrebotine i mrlje.

Kvaliteta i održivost 
Zbog specifične strukture, potrebna 

je samo osmina drva koje je potrebno 
za višeslojni parket. 

Koristi se isključivo drvo s PEFC 
certifikatom.

Vodootporno 24 sata 
Zbog impregnacije rubova 
AquaStop, Lindura daske 

su pogodne za vlažne 
prostorije.

Zašto odabrati Meister Linduru?

Klasičan parket Lindura

NOVO
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LINDURA BY MEISTER

1. Ultra mat lak  
 
2. Gornji sloj – 0,6 mm drveta
 
3. Sloj drvenog praha, korunda i melanina
 
4. Srednji sloj - HDF
 
5. AquaStop rubna impregnacija (izuzev HS500)
 
6. Donji sloj - drveni prah i pravo drvo

MEISTER HD 400 HRAST LIVELY, 08935 CREME OAK, ČEŠLJAN, ULTRA MAT LAKIRAN

NOVO
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Natural
Uravnotežen izgled 

drveta s minimalnim 
brojem godova i čvorova 

s ispunom.

Lively
Izraženije boje i strukture 

naglašavaju prirodan 
karakter drva. Prisutan 

je umjeren broj godova i 
čvorova.

Authentic
Parket intenzivnije boje i 

strukture, bez ograničenja 
u veličini i količini čvorova 

i drugih elemenata koji 
definiraju prirodan izgled 

drva.

Classic
Dostupno samo u 
formatu riblje kosti 

Lindura HS 500. 
Izraženije boje i strukture 

naglašavaju prirodan 
karakter drva. Prisutan 

je umjeren broj godova i 
čvorova.

HD 400 320 
320x2600x11 mm

HD 400 270 
270x2200x11 mm

HD 400 205 
205x2200x11 mm

HS 500 
140x700x11 mm

Tehnologija drvenog praha Lindura osigurava savršeno popunjavanje napuklih čvorova i pukotina.

Dimenzije

Selekcije

NOVO
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HRAST

PURE

ARCTIC WHITE

GREIGE

LIGHT

OLIVE GREY

CARAMEL

CHAMPAGNE

ALABASTER

CREAM

POLAR WHITE

OFF-WHITE

ORAH

FORMAT HD 400 270
27x220 cm

HS 500 
14x70 cm

DEBLJINA 11 mm 11 mm

OBRADA ULTRA MAT LAK

STRUKTURA LIVELY CLASSIC
08912 
AMERIČKI ORAH 97,33 -

08924 
AMERIČKI HRAST - 116,56

AMERIČKI ORAH

MEISTER HD 400 HRAST LIVELY, 
08935 CREME OAK, ČEŠLJAN, ULTRA MAT LAKIRAN

NOVO

HRAST

FORMAT HD 400 320
32x260 cm

HD 400 270
27x220 cm

HD 400 205
20,5x220 

cm
HS 500

14x70 cm

DEBLJINA 11 mm 11 mm 11 mm 11 mm

OBRADA ULTRA MAT LAK

STRUKTURA AUTHENTIC LIVELY NATURAL AUTHENTIC LIVELY CLASSIC

08913 HRAST - - 96,04 - - -

08914 HRAST - 88,36 - - 81,95 -

08915 HRAST 83,23 - - 83,23 - -

08916 CARAMEL - - - 84,52 - -

08917 ARCTIC WHITE - - 97,33 - - -

08918 LIGHT - - 97,33 - - -

08919 ALABASTER - - 97,33 - - -

08920 POLAR WHITE - - 97,33 - - -

08921 PURE 84,52 - - 84,52 - -

08922 CHAMPAGNE - - 97,33 - - -

08923 GREIGE 84,52 - - 84,52 - -

08925 HRAST - - - - - 108,87

08926 OLIVE GREY - - - - - 110,15

08927 ARCTIC WHITE - - - - - 110,15

08928 PURE - - - - - 110,15

08929 ALABASTER - - - - - 110,15

08930 CHAMPAGNE - - - - - 110,15

08931 GREIGE - - - - - 110,15

08935 CREAM - - - - 62,00 -

08936 PURE - - - - 83,23 -

08937 OFF-WHITE - - - - 83,23 -

08938 GREIGE - - - - 83,23 -
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DEKORATIVNE OBLOGE BY HD SURFACE

Španjolski dizajner David Lopez Quincoces potpisuje ColorSystem, paletu boja dizajniranu za HD Surface s ciljem da se 
zadovolje estetske i funkcionalne potrebe svakog kupca: ponuda u kojoj se izmjenjuju međusobno djelovanje tekstura i 

suptilnih varijacija boja, svjetla i sjene kako bi se poboljšala taktilna privlačnost.

Istraživanje, eksperimentiranje, umijeće i kreativna sloboda su elementi koji su HD Surface učinili prepoznatljivim imenom 
na tržištu za stvaranje rješenja za oblaganje unutarnjih i vanjskih prostora. Jedinstveni asortiman proizvoda s izvanrednim 
performansama, svestranošću i izgledom, kreirao je i patentirao specijalizirani tim koji radi u laboratoriju u sjedištu tvrtke u 

Gussagu (Brescia, Italija), središtu HD Surface svijeta.

VODA + ZEMLJA + PIGMENTI = ECO-FRIENDLY FORMULA

HD SURFACE ARGILLE TERRA 05  HD SURFACE GEOTEXTURE GC_07

NOVO
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DEKORATIVNE ZIDNE TEHNIKE BY HD SURFACE

FANGO 03

GESSO 01 GESSO 02 GESSO 03

TERRA 01 TERRA 05TERRA 04TERRA 02 TERRA 03 TERRA 07 TERRA 08TERRA 06

CENERE 01 CENERE 05CENERE 02 CENERE 03 CENERE 04

ARENARIA 02ARENARIA 01 COBALTO 01 COBALTO 02

FANGO 04 MUSCHIO 01 MUSCHIO 02

Argille

Argille je prirodan, prozračan materijal s 
glinom u sastavu, koji regulira  temperaturu 
i vlagu u prostorima u kojima se primjenjuje. 
 
Glatka površina dekorativne žbuke je 
ugodna na dodir, a pokreti ruke kod 
primjene stvaraju zanimljive dekorativne 
efekte. Materijal može biti nanesen u 
jednom ili dva sloja, i po potrebi se može 
zaštititi bezbojnom impregnacijom.

Mješavina gline, biljnih celuloznih vlakana, prirodnog vapna, mikroniziranog mramora u prahu, obojene zemlje i oksida.

HD SURFACE ARGILLE TERRA 02

NOVO

LAGERLAGER

LAGER
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DEKORATIVNI EPOKSICEMENT BY HD SURFACE

WHITE

COLD GREY

WARM GREY

TORTORA

BN_01 BN_03BN_02

GF_01 GF_02 GF_03

GC_01 GC_02 GC_03 GC_04 GC_05 GC_06 GC_07

TR_01 TR_02 TR_03

NEUTRAL

NT_01 NT_02 NT_03 NT_04 NT_05

BEIGE

BG_01 BG_02 BG_03 BG_04 BG_05 BG_09 BG_11

YELLOW COTTO

RED COTTO

CG_02CG_01

BN_02CR_01

ORANGE RED

RS_01AR_01

GREEN

BLUE

BLACK

VR_02VR_01 VR_03

BL_02BL_01

NR_02NR_01

PerfectCombination
&

GeoTexture

NOVO

LAGER
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DEKORATIVNI EPOKSICEMENT BY HD SURFACE

GeoTexture je monokomponentna masa spremna za upotrebu, mort koji se lako nanosi i nudi 
nove mogućnosti za oblaganje različitih površina. Razvijen je za unutarnju upotrebu za oblaganje 
zidova ili podova (uključujući srednje prometne), oblaganje namještaja i različitih drugih elemenata. 
GeoTexture ima izvrsna mehanička svojstva - materijal je otporan na vodu, kiseline i lužine pa se može primijeniti i u kupaonicama.

PerfectCombination spaja prirodan izgled cementa s izdržljivošću i elastičnošću vodootporne smole. Materijal je idealan kao 
podna i zidna obloga u domu, može se koristiti i u kupaonicama, pa čak i u velikim javnim prostorima s gustim pješačkim 
prometom.

HD SURFACE GEOTEXTURE NT_01

HD SURFACE PERFECT COMBINATION NT_01 HD SURFACE PERFECT COMBINATION GC_04

NOVO
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LAGER - SANITARIJE

60x41xh16 cm
LE CIOTOLE / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ
020200248 285,00 €

60x38xh16 cm
LE CIOTOLE / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ
020200666 275,00 €

Ø37xh16 cm
LE CIOTOLE / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

CERASLIDE 
BIJELI MAT

020200249

020200296 

250,00 €

375,00 €

54x36xh16 cm
LE CIOTOLE / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ
020200165 275,00 €

54x36xh16 cm
LE CIOTOLE / GLOBO

BIJELI MAT

020200230 415,00 €

54x36xh16 cm
NASADNI UMIVAONIK / GLOBO

CRNI MAT

020200490 415,00 €

Ø42xh16 cm
LE CIOTOLE / GLOBO

CERASLIDE  
BIJELI SJAJ
020201840 268,00 €

NASADNI UMIVAONICI - GLOBO

50x37xh14 cm
LE LASTRE / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ
020201841 295,00 €
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LAGER - SANITARIJE

55x27xh12 cm
FORTY3 / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ
020200010 248,00 €

ZIDNI ILI NASADNI UMIVAONICI - GLOBO

40x25xh12 cm
LE LASTRE / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

80x47xh12 cm
LE LASTRE / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ
020201245 358,00 €

60x47xh12 cm
LE LASTRE / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ
020201384 298,00 €

020200960 185,00 €

40x32xh16 cm
VANITY / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ
020201339 312,00 €

46x37xh14 cm
LE LASTRE / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

61x37xh14 cm
LE LASTRE / GLOBO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ
020200656 290,00 € 020200592 225,00 €
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LAGER - SANITARIJE

55x36 cm
GENESIS / GLOBO
KONZOLNI BIDE 
BIJELI SJAJ

020100487 395,00 €

54x36 cm
4ALL / GLOBO
KONZOLNI BIDE 
BIJELI SJAJ

54x36 cm
4ALL / GLOBO
WC SENZABRIDA + 
SPOROSPUŠTAJUĆA 
DASKA, BIJELI SJAJ

020100018
020100360 380,00 €

020100019 325,00 €020100485
020100486

55x36 cm
GENESIS / GLOBO
WC SENZABRIDA 
+ SPOROSPUŠTAJUĆA DASKA 
BIJELI SJAJ

510,00 €

48x37 cm
4ALL / GLOBO
WC COMPACT, SENZABRIDA 
+ SPOROSPUŠTAJUĆA DASKA
BIJELI SJAJ

020100577
020100578 475,00 €

43x36 cm
FORTY3 / GLOBO
WC COMPACT, SENZABRIDA 
+ SPOROSPUŠTAJUĆA DASKA
BIJELI SJAJ

020100200
020100373 510,00 €

53x35 CM
DAILY / GLOBO
WC SENZABRIDA 
+ SPOROSPUŠTAJUĆA DASKA 
BIJELI SJAJ
020100932
020100933 268,00 €

53x35 CM
DAILY / GLOBO
BIDET 
BIJELI SJAJ

020100938 268,00 €

54x36 cm
4ALL / GLOBO
WC SENZABRIDA 
+ SPOROSPUŠTAJUĆA DASKA 
CRNA MAT
020100234
020100235 720,00 €

WC ŠKOLJKE I BIDEI - GLOBO

54x36 cm
4ALL / GLOBO
WC SENZABRIDA 
+ SPOROSPUŠTAJUĆA DASKA 
BIJELA MAT
020100110
020100369 720,00 €

53x34 cm 
MODE / GLOBO
KONZOLNI BIDE 
BIJELI SJAJ

020100704 325,00 €

380,00 €

53x34 cm
MODE / GLOBO
WC SENZABRIDA 
+ SPOROSPUŠTAJUĆA DASKA
BIJELI SJAJ

020100703
020100705
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LAGER - SANITARIJE

51x40 cm
ANTAO / VILLEROY & BOCH

CERAMICPLUS 
BIJELI SJAJ
020201918 515,00 €

60x47 cm
COLLARO / VILLEROY & BOCH

BIJELI SJAJ

020100702 305,00 €

ZIDNI ILI NASADNI
UMIVAONIK 

VILLEROY & BOCH

50x40 cm
SUBWAY 3.0 / VILLEROY & BOCH
BIJELI SJAJ
020201913 180,00 €

60x47 cm
SUBWAY 3.0 / VILLEROY & BOCH
BIJELI SJAJ
020201912 230,00 €

80x47 cm
SUBWAY 3.0 / VILLEROY & BOCH
BIJELI SJAJ
020201502 455,00 €

ZIDNI ILI NASADNI UMIVAONICI - VILLEROY & BOCH

Ø43xh13 cm
ARTIS / VILLEROY & BOCH
BIJELI SJAJ
020200651 455,00 €

BIJELI MAT

56x36xh14,5 cm
COLLARO / VILLEROY & BOCH
BIJELI SJAJ

61x41xh13 cm
ARTIS / VILLEROY & BOCH
CERAMICPLUS BIJELI SJAJ

Ø40xh14,5 cm
COLLARO / VILLEROY & BOCH
BIJELI SJAJ

BIJELI MAT
020202149 495,00 €

020201241 325,00 € 020401582 298,00 € 020200385 530,00 €

020201202 565,00 €

NASADNI UMIVAONICI - VILLEROY & BOCH

48x27,5 cm
ARCHITECTURA / VILLEROY & BOCH
BIJELI SJAJ
020202476 105,00 €

48,5x32,5xh13,5 cm
ARTIS / VILLEROY & BOCH

CERAMICPLUS 
BIJELI SJAJ
020202225 395,00 €

60x35xh20,8 cm
O.NOVO / VILLEROY & BOCH

BIJELI SJAJ
185,00 €

PODGRADNI 
UMIVAONIK

VILLEROY & BOCH

020200170
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WC ŠKOLJKE I BIDEI
VILLEROY & BOCH

53x37 cm
AVENTO / VILLEROY & BOCH
DIRECTFLUSH, KONZOLNI WC + 
SPOROSPUŠTAJUĆA DEBLJA WC 
DASKA, BIJELA MAT

28,5x31,5xh53,5 cm
SUBWAY 2.0 / VILLEROY & 
BOCH
PISOAR
BIJELI SJAJ

020100637 020100160540,00 € 335,00 €

53x37 cm
AVENTO / VILLEROY & BOCH
DIRECTFLUSH, KONZOLNI WC + 
SOFT CLOSE, QUICK RELEASE 
TANKA WC DASKA

53x37 cm
AVENTO / VILLEROY & BOCH

KONZOLNI BIDE S PRELJEVOM I 
RUPOM ZA MIJEŠALICU

020201151 325,00 € 020100236 325,00 €

56,5x37 cm
SUBWAY 3.0 / VILLEROY & 
BOCH

KONZOLNI BIDE

020100700 425,00 €

56,5x37 cm
SUBWAY 3.0 / VILLEROY & 
BOCH
TWISTFLUSH KONZOLNA WC 
ŠKOLJKA + SOFT CLOSE, QUICK 
RELEASE DEBELA DASKA
020100776 585,00 €

LAGER - SANITARIJE

54x36 cm
TECEneo 
WC ŠKOLJKA S FUNKCIJOM 
BIDEA + SPOROSPUŠTAJUĆA 
DASKA 

020602251 1.400,00 € 85,00 €

WC ŠKOLJKA I BIDE U JEDNOM
TECE

TECEneo 
JEDINICA ZA UKLANJANJE 
KAMENCA 

020602260
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LAGER - SANITARIJE

51x41xh13 cm
CATINO GRIGIO RARO
HYDRE
NASADNI UMIVAONIK

43/55x40/55xh17 cm
WILMA PIETRA NATURALE
HYDRE
NASADNI UMIVAONIK

020200011 310,00 € 020201367 230,00 €

51x36 cm
ALAPE
ZIDNI PRAONIK
EMAJLIRAN, BIJELI SJAJ, 
S PRELJEVOM
020200694 98,00 € 

ARTELINEA LED
OGLEDALO S POZADINSKOM LED 
RASVJETOM NA SENZORSKO 
PALJENJE

Ø 60 cm 		  451,00 €
020401005		

Ø 70 cm 		  525,00 €
020401477		

Ø 80 cm		  597,00 €
020401386		

Ø 90 cm 		  717,00 €
020401305	

C_CODE 
OGLEDALO S 
POZADINSKOM LED 
RASVJETOM I TOUCH 
PREKIDAČEM

37 x h70 cm     243,00 €
020403893 	
	

C_CODE 
OGLEDALO ROUND S 
POZADINSKOM RASVJETOM, 
GRIJAČEM STAKLA I DVA 
TOUCH PREKIDAČA

60 x h90 cm        304,00 €
020404020

C_CODE
OGLEDALO ROUND S 
POZADINSKOM RASVJETOM, 
GRIJAČEM STAKLA I TOUCH 
PREKIDAČEM
BIJELI ILI CRNI MAT OKVIR

Ø 60 cm	 365,00 €
040600603		

Ø 70 cm	 425,00 €
040600604		

Ø 80 cm	 535,00 €
040600602	

Ø 90 cm	 655,00 €
040600605	

C_CODE
OVALNO OGLEDALO ELYPSE S POZADINSKOM RASVJETOM I  
GRIJAČEM STAKLA

40x90x3 cm	 280,00 €
020405268		

50x90x3 cm	 336,00 €
020405267		
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VILLEROY & BOCH
OBERON
UGRADBENA KADA

180x80  cm           
020500016

170x75  cm           
020500391

170x70  cm           
020500021 

160x75  cm           
020500020

890,00 €

830,00 €

830,00 €

810,00 €

LAGER - SANITARIJE

C_CODE 
STONE SLIM
TUŠ KADA

VIEGA
TEMPOPLEX SIFON 
ZA TUŠ KADU S KROM 
POKLOPCEM, VISINA 6 
CM, Ø 9 CM
020600040
67,16 € 

VIEGA
TEMPOPLEX SIFON 
ZA TUŠ KADU, BEZ 
POKLOPCA, VISINA 
6 CM, Ø 9 CM
020600041
44,86 € 

MC ALPINE
SIFON ZA TUŠ KADU 
S KROM POKLOPCEM, 
Ø 9 CM
020600028
33,05 €

GEBERIT
SIFON ZA TUŠ KADU 
BEZ POKLOPCA, 
VISINA 7,8 CM, Ø 9 CM
020600546
50,00 € 

GEBERIT
POKLOPAC ZA 
SIFON, BIJELI 
SJAJNI
020600547
21,00 €

VIEGA
POKLOPAC SIFONA 
BIJELI
020600423
70,87 € 

VIEGA
SIMPLEX ODVOD I 
PRELJEV ZA KADU, 
SAJLA 72,5 CM, 
KROM POKLOPCI
020600039
60,65 € 

VIEGA
MULTIPLEX ODVOD I 
PRELJEV ZA KADU, SAJLA 
72,5 CM + BIJELI POKLOPCI
020601386 / 020601387
140,42 € 

KADE I TUŠ KADE

VILLEROY & BOCH
THEANO 
SAMOSTOJEĆA KADA 

175x80 cm         
020200635
 

PUSH-OPEN IZLJEV ZA THEANO 
KADU S KROM POKLOPCEM 
020600617				 
		      120,00 €

3.525,00 €

100X80X2,5 CM 
020505868 
364,00 €

120X80X2,5 CM
020505860 
396,00 €

140X80X2,5 CM 
020505863 
440,00 €

120X90X2,5 CM
020505869 
436,00 €

140X90X2,5 CM
020505870 
472,00 €

160X90X2,5 CM
020505871 
528,00 €

90X90X2,5 CM
020505862
364,00 €

C_CODE 
STONE SLIM
TUŠ KADA
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LAGER - SANITARIJE

DORNBRACHT
PROTOČNA PILETA 
ZA UMIVAONIK BEZ 
PRELJEVA
KROM
020600002
51,00 €

GLOBO
PROTOČNA PILETA 
ZA UMIVAONIK
KROM
020600011
55,00 €

GLOBO
PUSH-OPEN 
KERAMIČKA PILETA 
ZA UMIVAONIK
BIJELA SJAJNA
020600305
90,00 €

GLOBO
PROTOČNA 
KERAMIČKA
PILETA ZA UMIVAONIK
BIJELA SJAJNA
020600387
90,00 €

GLOBO 
PROTOČNA 
KERAMIČKA PILETA 
ZA UMIVAONIK
BIJELA MAT
020600062
90,00 €

GLOBO
PROTOČNA 
KERAMIČKA PILETA 
ZA UMIVAONIK
CRNA MAT
020600110
90,00 €

DORNBRACHT
PROTOČNA PILETA 
ZA UMIVAONIK SA 
PRELJEVOM
KROM
020600001
51,00 €

DORNBRACHT
PUSH-OPEN PILETA 
ZA UMIVAONIK S 
PRELJEVOM
KROM
020600266
78,00 € 

DORNBRACHT
PROTOČNA PILETA 
ZA UMIVAONIK BEZ 
PRELJEVA
KROM
020600282
79,00 € 

VILLEROY & BOCH
PROTOČNA PILETA ZA 
UMIVAONIK
KERAMIČKI, BIJELA SJAJ
020600637
82,00 €

KERAMIČKI, BIJELA MAT
020601485
102,00 €

VILLEROY & BOCH
PUSH-OPEN PILETA 
ZA VENTICELLO 
UMIVAONIK
KERAMIČKI, BIJELI 
SJAJ
020600056
102,00 €

KLUDI
PUSH-OPEN PILETA 
S PRELJEVOM
KROM
020600018
37,83 €

HANSGROHE
PROTOČNA PILETA 
ZA UMIVAONIK
KROM
020600014
40,00 €

HANSGROHE
PROTOČNA PILETA 
ZA UMIVAONIK
BRUSHED BRONZE
020601383
72,00 €

ZUCCHETTI
PROTOČNA PILETA 
ZA UMIVAONIK I 
BIDE
CRNA MAT
020601325
80,00 €

ZUCCHETTI
PROTOČNA PILETA 
ZA UMIVAONIK I 
BIDE
BRUSHED NICKEL
020601183
85,00 €

KLUDI
DESIGN SIFON
KROM
020600015
50,57 € 

ZUCCHETTI
SIFON
BLACK MAT
020600359
220,00 € 

ZUCCHETTI
SIFON
BRUSHED NICKEL
020600064
210,00 €

HANSGROHE
FLOWSTAR ‘S’ SIFON
BRUSHED BRONZE
020600310
125,00 € 

GEBERIT
SPACE SAVING 
SIFON, Ø3,2 CM
020600441
52,00 € 

KLUDI
SIFON
KROM
020600059
26,00 € 

KLUDI
SIFON ZA BIDE
KROM
020600016
17,25 € 

MC ALPINE
SIFON ZA PISOAR

020600035
24,55 € 

KLUDI
DESIGN KUTNI 
VENTIL
020600019
11,00 € 
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TECEnow
PLASTIKA
BIJELO
020600024
48,00 €

TECEloop
PLASTIKA 
BIJELO
020601466
54,00 €

TECEloop
PLASTIKA 
CRNA MAT
020601521
78,00 €

TECEsquare
METAL
BIJELA SJAJ
020600613
306,00 €

TECEsquare
METAL
BIJELA MAT
020601163
306,00 €

TECEvelvet
FENIX - BIJELA 
MAT SOFT TOUCH
020601535
218,00 €

TECEsquare
METAL
ČETKANI ČELIK
020600114
306,00 €

TECEsolid
METAL
BIJELA MAT
020601381
147,00 €

TECEsolid
METAL
ČETKANI ČELIK
020601166
130,00 €

TECEsolid
METAL
SJAJNI KROM
020601418
147,00 €

TECEsolid
METAL
CRNA MAT
020601611
147,00 €

TECEsquare
METAL
CRNA MAT
020600465
321,00 €

TECEsolid
METAL
BIJELA SJAJ
020601382
147,00 €

TECEPROFIL PROFIL OCTA II 
MODUL UNIVERZALNI UGRADNI 
VODOKOTLIĆ ZA SUHU 
UGRADNJU SA ZVUČNOM 
IZOLACIJOM, REDUKCIJOM I 
SETOM ZA MONTAŽU. DEBLJINA 
8 cm 
020601573

246,00 €

TECEPROFIL MODUL 
ZA KONZOLNI BIDE, 
ZA SUHU UGRADNJU, 
UGRADBENA VISINA 112 
cm 
020600084

157,00 €

TECEPROFIL MODUL 
ZA PISOAR S TECE 
KUĆIŠTEM ISPIRAČA U 
2, ZA SUHU UGRADNJU, 
VISINA 112 CM, S 
TRANSFORMATOROM 
230V/12V
020600564

309,00 €

TECEnow
PLASTIKA
CRNO MAT
020601158
67,00 €

TECEloop
STAKLO I PLASTIČNE 
BIJELE TIPKE
020600083
121,00 €

TECEvelvet
FENIX - CRNA
MAT SOFT TOUCH
020601518
218,00 €

TECEPROFIL MODUL
UNIVERZALNI VODOKOTLIĆ- 
KOMPLET SA ZVUČNOM 
IZOLACIJOM I TECEPROFIL 
PRIČVRSNIKOM, DEBLJINA 15 
cm, ZA SUHU UGRADNJU
020601435

210,00 €

LAGER - VODOKOTLIĆI I  TIPKALA

TECEprofil
DOSJED ZA TIPKU S KUTIJOM ZA 
UMETANJE TABLETA SPRIJEDA. 
MOGUĆA NAKNADNA UGRADNJA
020600709
32,00 €

TECE
TABLETE ZA ODRŽAVANJE 
VODOKOTLIĆA, 10 KOM U PAKETU
020600937
15,00 €



193

LAGER - KANALICE, VODOKOTLIĆI I  TIPKALA

GEBERIT
BIJELO STAKLO / KROM 
ČEŠLJANI
020601007
230,00 €

GEBERIT
PLOČA I TIPKE CRNE 
MAT / PRSTENI CRNI 
MAT
020601225 
170,00 €

GEBERIT
DUOFIX STANDARDNI 
VODOKOTLIĆ 
DEBLJINE 12 CM (UZ 
NJEGA SE POSEBNO 
BIRAJU TIPKALA LINIJE 
SIGMA)
020600009 
335,00 €

GEBERIT
SIGMA 30, PLOČA I 
TIPKE BIJELA / PRUGA 
MAT BIJELA
020601294
130,00 €

GEBERIT
SIGMA 20, PLOČA 
I TIPKE BIJELA / 
PRSTENI MAT BIJELA
020601445 
110,00 €

TECEdrainprofile KANALICA 

90 CM 
ČETKANI INOX- CRNI	 413,00 €
020601495	

120 CM 
ČETKANI INOX- CRNI	 507,00 €
020601463	

TECEdrainprofile KANALICA 

90 CM 
ČETKANI INOX	 206,00 €
020601037	

120 CM 
ČETKANI INOX	 249,00 €
020600961	

HANSGROHE RAINDRAIN FLEX TUŠ 
KANALICA 90 CM, BRUSHED BRONZE

020601679	 525,00 €

HANSGROHE 
U-BOX UGRADNI 
SET ZA TUŠ 
KANALICU 75 MM

020601680	
145,00 €

HANSGROHE 
U-BOX UGRADNI 
SET ZA TUŠ 
KANALICU 57 MM

020601672		
	 145,00 €TECEdrainprofile flat SIFON

DN40, BOČNI, 33 L/MIN
PLITKI- VISINA 6,5 cm	 155,00 €
020600739		
standard 48 L/MIN
VISINA 9,5 cm
DN50, BOČNI, 0,8L L/S, 	 187,00 €
02060645	

20,00 €020600317

TECEdrainline sifon

DN40, BOČNI,  
PLITKI - VISINA 6,8 cm

96,00 €040600676

TECEdrainpoint S 116 set 
Seal System, extra flat
DN40, DN50  
PLATE 150 MM UMETAK ZA 
KERAMIKU

DUŽINA 90 CM 252,00 €020602198

DUŽINA 70 CM
DUŽINA 60 CM

DUŽINA 80 CM
212,00 €
196,00 €

232,00 €
020602196
020602195

020602197

TECElinus tuš kanalica 2u1 sa sifonom 
(ugradna visina 95 mm) i membranskim 
zatvaračem neugodnih mirisa

ZUCCHETTI TIPKA ZA 
VODOKOTLIĆE GEBERIT I 
TECE, BRUSHED BRITISH 
GOLD
020602232 680,00 €

ZUCCHETTI TIPKA ZA 
VODOKOTLIĆE GEBERIT 
I TECE, BRUSHED TOTAL 
BLACK
020602234 680,00 €

ZUCCHETTI TIPKA ZA 
VODOKOTLIĆE GEBERIT I 
TECE, BRUŠENI INOX 
020602233             455,00 €

ZUCCHETTI TIPKA ZA 
VODOKOTLIĆE GEBERIT I 
TECE, BRUSHED CHOCOLATE

020602222 680,00 €

ZUCCHETTI TIPKA ZA 
VODOKOTLIĆ GEBERIT, 
BRUSHED BRITISH GOLD
020601479 780,00 €

ZUCCHETTI TIPKA ZA 
VODOKOTLIĆ GEBERIT,
BRUSHED TOTAL BLACK
020601486 780,00 €

ZUCCHETTI TIPKA ZA 
VODOKOTLIĆ GEBERIT, 
BRUŠENI INOX

020602011	 630,00 €

ZUCCHETTI TIPKA ZA 
VODOKOTLIĆ GEBERIT, 
BRUSHED CHOCOLATE
020601931 780,00 €
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PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA UMIVAONIK, PROJEKCIJA 
23 CM
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020302248

020303214 740,00 € 

USKA TUŠ SLUŠALICA

020700937 230,00 € 

TUŠ CRIJEVO, DULJINA 150 
CM

020700938 115,00 € 

IZLJEV ZA KADU, 
PROJEKCIJA 17,5 CM

020701014 325,00 €

ZIDNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DULJINA 35 CM, OKRUGLA 
ROZETA 
020303001 345,00 €

KIŠNI TUŠ, Ø 22 CM

020303116 815,00 €

SIFON ZA UMIVAONIK

020601478 325,00 €

CLICK-CLACK PILETA ZA 
UMIVAONIK I BIDE

020601470 105,00 €

KIŠNI TUŠ, Ø 32 CM

020303000 1.190,00 €

MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK, 
BEZ PODIZAČA, H14,8 CM, 
PROJEKCIJA 10,8 CM 

020303308 670,00 €

VISOKA MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK, BEZ PODIZAČA,  
H30 CM, PROJEKCIJA 17 CM

020303309 825,00 €

MIJEŠALICA ZA BIDE, 
BEZ PODIZAČA, H14,8 CM, 
PROJEKCIJA 11 CM

020303310 705,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA UMIVAONIK, PROJEKCIJA 
17,5 CM. 
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020302248 
020303311 715,00 € 

LAGER - MIJEŠALICE

HELM BY ZUCCHETTI - OBRADA BRUSHED BRITISH GOLD

PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA TUŠ S DIVERTEROM ZA 
DVIJE FUNKCIJE
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304714

020305009 645,00 €

ZIDNI IZLJEV S DRŽAČEM 
TUŠ SLUŠALICE

020305032 355,00 €
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VISOKA MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK, BEZ PODIZAČA, 
H30 CM, PROJEKCIJA 17 CM

020303656	
565,00 €

MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK, 
BEZ PODIZAČA, H14,8 CM, 
PROJEKCIJA 10,8 CM

020302744	 445,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA UMIVAONIK, PROJEKCIJA 
23 CM 
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020302248

020303473	 495,00 €

MIJEŠALICA ZA BIDE, 
BEZ PODIZAČA, H14,8, 
PROJEKCIJA 11 CM

020304390	
470,00 €

USKA TUŠ SLUŠALICA

020700971	 155,00 €

TUŠ CRIJEVO, DULJINA 
150CM

020700989             80,00 €

IZLJEV ZA KADU, 
PROJEKCIJA 17,5 CM 
 
020303648           220,00 €

ZIDNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DULJINA 35 CM, OKRUGLA 
ROZETA

020303082            235,00 €

KIŠNI TUŠ, Ø 22 CM

020303667	 545,00 €

KIŠNI TUŠ, Ø 32 CM

020303522              810,00 €

CLICK-CLACK PILETA ZA 
UMIVAONIK I BIDE 

020601759	 58,00 €

SIFON ZA UMIVAONIK

020601760	 215,00 €

LAGER - MIJEŠALICE

HELM BY ZUCCHETTI – OBRADA BRUSHED INOX

PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA UMIVAONIK, PROJEKCIJA 
17,5 CM 
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020302248

020302951	 465,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA TUŠ S DIVERTEROM ZA 
DVIJE FUNKCIJE
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304714

020305008 420,00 €

ZIDNI IZLJEV S DRŽAČEM 
TUŠ SLUŠALICE

225,00 €020305031
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LAGER - MIJEŠALICE

PAN S BY ZUCCHETTI - OBRADA 
BRUSHED TOTAL BLACK PVD

MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK 
BEZ PODIZAČA, VISINA 16,2 
CM, PROJEKCIJA 11 CM, 
KOMFORT ZONA 7,8 CM

020304860            395,00€

VISOKA MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK 
BEZ PODIZAČA, VISINA 31,6 CM, 
PROJEKCIJA 18,4 CM, 
KOMFORT ZONA 23,2 CM

020304866	 570,00 €

MIJEŠALICA ZA BIDE BEZ 
PODIZAČA, VISINA 16,2 CM, 
PROJEKCIJA 11 CM (POTREBNA 
KERAMIČKA ILI KROMIRANA PILETA)

020305015	 415,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK S ODVOJENIM ROZETAMA, 
PROJEKCIJA 
16 CM. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304600 	
020304750	 375,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK S ODVOJENIM 
ROZETAMA, PROJEKCIJA 19 
cm. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304600 
020304736	            395,00 €

MIJEŠALICA ZA KADU SA 
SLUŠALICOM, CRIJEVOM I 
DRŽAČEM

020304754	 690,00 €
 

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA TUŠ S 
DIVERTEROM ZA DVIJE FUNKCIJE, 
Ø 14 CM. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304714

020304755	 290,00 €

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 8 mm, 
Ø 20 cm, MESING

020304481	 425,00 €

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 8 mm, 
Ø 30 cm, MESING
020304440	 770,00 €

STROPNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DUŽINA 13 cm, OKRUGLA ROZETA, 
MESING
020304439	 72,00 €

KLIZNA ŠIPKA S DRŽAČEM ZA TUŠ 
SLUŠALICU, DUŽINA 80 cm
020305033	          220,00 €

USKA TUŠ SLUŠALICA, MESING

020701504	 180,00 €

GUMENO TUŠ CRIJEVO, 
150 cm 
 
020700941	             110,00 €

DRŽAČ TUŠ SLUŠALICE

020304503              78,00 €

ZIDNI IZLJEV S OKRUGLOM 
ROZETOM, Ø 6 cm 
020304438	        150,00 €

ZIDNI IZLJEV S DRŽAČEM TUŠ 
SLUŠALICE, OKRUGLA ROZETA, 
Ø 6 cm
020304482	 185,00 €

SIFON ZA UMIVAONIK

02061534	 285,00 €

PROTOČNI IZLJEV ZA UMIVAONIK

020602168	 115,00 €

ZIDNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DULJINA 35 cm, OKRUGLA ROZETA, 
MESING 

020701331                       165,00 €
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LAGER - MIJEŠALICE

PAN S BY ZUCCHETTI - OBRADA 
BRUSHED CHOCOLATE PVD

MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK 
BEZ PODIZAČA, VISINA 16,2 
CM, PROJEKCIJA 11 CM, 
KOMFORT ZONA 7,8 CM

020304859            395,00€

VISOKA MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK 
BEZ PODIZAČA, VISINA 31,6 CM, 
PROJEKCIJA 18,4 CM, KOMFORT 
ZONA 23,2 CM

020305014	 570,00 €

MIJEŠALICA ZA BIDE BEZ 
PODIZAČA, VISINA 16,2 CM, 
PROJEKCIJA 11 CM (POTREBNA 
KERAMIČKA ILI KROMIRANA PILETA)

020305017	 415,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK S ODVOJENIM 
ROZETAMA, PROJEKCIJA 
16 CM. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304600 	
020305012	 375,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK S ODVOJENIM 
ROZETAMA, PROJEKCIJA 
19 cm. POTREBNO 
PODŽBUKNO TIJELO 
020304600 
0203046986      395,00 €

MIJEŠALICA ZA KADU SA 
SLUŠALICOM, CRIJEVOM I DRŽAČEM

020305018	 690,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA TUŠ S 
DIVERTEROM ZA DVIJE FUNKCIJE, 
Ø 14 CM. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304714

020304987	 290,00 €

KLIZNA ŠIPKA S DRŽAČEM ZA TUŠ 
SLUŠALICU, DUŽINA 80 cm
020305034	         220,00 €

DRŽAČ TUŠ SLUŠALICE

020305053              78,00 €

ZIDNI IZLJEV S OKRUGLOM 
ROZETOM, Ø 6 cm 
020305036        150,00 €

ZIDNI IZLJEV S DRŽAČEM TUŠ 
SLUŠALICE, OKRUGLA ROZETA, 
Ø 6 cm
020701261	 185,00 €

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 8 mm, 
Ø 20 cm, MESING

020305020            425,00 €

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 8 mm, 
Ø 30 cm, MESING 

020701260	 770,00 €

ZIDNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DULJINA 35 cm, MESING 

020701259		       165,00 €

STROPNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DUŽINA 13 cm, OKRUGLA ROZETA, 
MESING
020304988	 72,00 €

GUMENO TUŠ CRIJEVO, 
150 cm
 
020701263	              110,00 €

SIFON ZA UMIVAONIK

020601932	 285,00 €

USKA TUŠ SLUŠALICA, MESING

020701262	 180,00 €

PROTOČNI IZLJEV ZA UMIVAONIK

020602107	 115,00 €
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VISOKA MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK 
BEZ PODIZAČA, VISINA 31,6 CM, 
PROJEKCIJA 18,4 CM, 
KOMFORT ZONA 23,2 CM

020304709	 350,00 €

MIJEŠALICA ZA BIDE BEZ 
PODIZAČA, VISINA 16,2 CM, 
PROJEKCIJA 11 CM (POTREBNA 
KERAMIČKA ILI KROMIRANA PILETA)

020304710	 245,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK S ODVOJENIM ROZETAMA, 
PROJEKCIJA 
16 CM. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304600 	
020304708	  225,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK S ODVOJENIM 
ROZETAMA, PROJEKCIJA 19 
cm. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304600 
020304601	             235,00 €

MIJEŠALICA ZA KADU SA SLUŠALICOM, 
CRIJEVOM I DRŽAČEM

020304711	 425,00 €
 

PAN S BY ZUCCHETTI - OBRADA CHROME

MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK 
BEZ PODIZAČA, VISINA 16,2 
CM, PROJEKCIJA 11 CM, 
KOMFORT ZONA 7,8 CM

020304640	
235,00€

LAGER - MIJEŠALICE

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA TUŠ S 
DIVERTEROM ZA DVIJE FUNKCIJE, 
Ø 14 CM. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304714

020304713	 180,00 €

PAN S BY ZUCCHETTI - OBRADA 
BRUSHED NICKEL

MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK 
BEZ PODIZAČA, VISINA 16,2 
CM, PROJEKCIJA 11 CM, 
KOMFORT ZONA 7,8 CM

020305013	 295,00€

VISOKA MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK 
BEZ PODIZAČA, VISINA 31,6 CM, 
PROJEKCIJA 18,4 CM, KOMFORT 
ZONA 23,2 CM

020304634	 425,00 €

MIJEŠALICA ZA BIDE BEZ 
PODIZAČA, VISINA 16,2 CM, 
PROJEKCIJA 11 CM (POTREBNA 
KERAMIČKA ILI KROMIRANA PILETA)

020305016	 310,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK S ODVOJENIM 
ROZETAMA, PROJEKCIJA 
16 CM. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304600 	
020304622	 280,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK S ODVOJENIM 
ROZETAMA, PROJEKCIJA 19 
cm. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304600 
020304633         295,00 €

MIJEŠALICA ZA KADU SA 
SLUŠALICOM, CRIJEVOM I DRŽAČEM

020304846	  515,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA ZA TUŠ S 
DIVERTEROM ZA DVIJE FUNKCIJE, 
Ø 14 CM. POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020304714

020305019	 215,00 €
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PODŽBUKNI HIGIJENSKI TUŠ 
S MIJEŠALICOM. POTREBNO 
PODŽBUKNO TIJELO 
020302248 

020700778              375,00 €

ZIDNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DULJINA 35 cm, OKRUGLA 
ROZETA, MESING
020300027              95,00 €

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 8 mm, 
Ø 20 cm, MESING

020302167	 250,00 €

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 8 mm, 
Ø 30 cm, MESING 

020301848	 430,00 €

TUŠ SLUŠALICA S 
3 MLAZA, Ø 11 cm

040200685            45,00 €

STROPNI DRŽAČ KIŠNOG 
TUŠA, DUŽINA 13 cm, 
OKRUGLA ROZETA, MESING
020300381	 38,00 €

TUŠ SLUŠALICA S 3 MLAZA, 
Ø 11,4 cm

020302623            105,00 €   

USKA TUŠ SLUŠALICA, ABS 
PLASTIKA

020300033              35,00 €

USKA TUŠ SLUŠALICA, 
MESING

020700034              110,00 €

TUŠ SISTEMI BY ZUCCHETTI - OBRADA CHROME

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 4 mm, 
Ø 30 cm, INOX 

020301240           320,00 €

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 4 mm, 
Ø 25 cm, INOX 

020301305	 265,00 €

ABS KIŠNI TUŠ DEBLJINE 22 
mm, Ø 20 cm

020303610	 180,00 €

STROPNI DRŽAČ KIŠNOG 
TUŠA, DUŽINA 30 CM, 
OKRUGLA ROZETA Ø 57 
MM, MESING
020300931             75,92 €

DOCCE TERMOSTATSKI 
TUŠ SET - KIŠNI TUŠ 
Ø 25 CM I USKA TUŠ 
SLUŠALICA

020701498    895,00 €

ZIDNI IZLJEV S DRŽAČEM 
TUŠ SLUŠALICE, OKRUGLA 
ROZETA, Ø 6 cm
020301540	 110,00 €

DRŽAČ TUŠ SLUŠALICE

020302256              48,00 €

ZIDNI IZLJEV S OKRUGLOM 
ROZETOM, Ø 6 cm

020302255             95,00 €

GUMENO TUŠ CRIJEVO, 
SILVER EFFECT, 150 cm

020700287	              42,00 €

FLEKSIBILNO METALNO TUŠ 
CRIJEVO, 150 cm

020300030             35,00 €

KLIZNA ŠIPKA S 
DRŽAČEM ZA TUŠ 
SLUŠALICU, DUŽINA 
80 cm

020301209	    135,00 €

LAGER - MIJEŠALICE
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LAGER - MIJEŠALICE

TUŠ SISTEMI BY ZUCCHETTI - OBRADA 
BRUSHED NICKEL

ZIDNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DULJINA 35 cm, OKRUGLA 
ROZETA
020300667	 115,00 €

PROTOČNA PILETA ZA 
UMIVAONIK

020601183 	 85,00 € 

PODŽBUKNI HIGIJENSKI TUŠ S 
MIJEŠALICOM.  
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020302248 

020700850	 495,00 €

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 8 mm, 
Ø 20 cm, MESING 

020301155	 310,00 €

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 8 mm, Ø 30 
cm, MESING

020700459	  565,00 €

KLIZNA ŠIPKA S DRŽAČEM 
ZA TUŠ SLUŠALICU, DUŽINA 
80 cm 
 

020301726	 180,00 €

DRŽAČ TUŠ SLUŠALICE

020302298               58,00 €

ZIDNI IZLJEV S OKRUGLOM 
ROZETOM, Ø 6 cm

020302299	 115,00 €

FLEKSIBILNO PVC TUŠ 
CRIJEVO, 150 cm
020701093	 58,00 €

SIFON ZA UMIVAONIK

020600064	 210,00 €

STROPNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DUŽINA 13 cm, OKRUGLA 
ROZETA
020700460	 52,00 €

USKA TUŠ SLUŠALICA, 
MESING 

020301448	 140,00 €

TUŠ SLUŠALICA S 3 MLAZA, 
Ø 11,4 cm 

020302608	     135,00 €

ZIDNI IZLJEV S DRŽAČEM TUŠ 
SLUŠALICE, OKRUGLA ROZETA 
Ø 6 cm
020302301	 145,00 €

DOCCE TERMOSTATSKI TUŠ SET 
- KIŠNI TUŠ Ø 25 CM I USKA TUŠ 
SLUŠALICA

020701499	 1.095,00 €
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DRŽAČ TUŠ SLUŠALICE 
 
020302297	               62,00 €

ZIDNI IZLJEV S DRŽAČEM TUŠ 
SLUŠALICE, OKRUGLA ROZETA 
Ø 6 cm
020302300               150,00 €

STROPNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DUŽINA 13 cm, OKRUGLA 
ROZETA
020301168	 58,00 €

TUŠ SISTEMI BY ZUCCHETTI - OBRADA BLACK MAT

LAGER - MIJEŠALICE

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 8 MM, 
Ø 20 CM, MESING  
 
020301116 	             325,00 €

KIŠNI TUŠ DEBLJINE 8 MM, Ø 30 
CM, MESING 
 
020301124		     585,00 € 

USKA TUŠ SLUŠALICA, 
MESING

020300133	 145,00 €

TUŠ SLUŠALICA S 3 MLAZA, Ø 
11,4 cm

020302235	 145,00 €

FLEKSIBILNO PVC TUŠ 
CRIJEVO, 150 cm, 

020301552	 75,00 €

ZIDNI DRŽAČ KIŠNOG TUŠA, 
DULJINA 35 cm, OKRUGLA 
ROZETA
020300126	 125,00 €

ZIDNI IZLJEV S OKRUGLOM 
ROZETOM, Ø 6 cm 
 
020302233	     120,00 €

PODŽBUKNI HIGIJENSKI TUŠ 
S MIJEŠALICOM. POTREBNO 
PODŽBUKNO TIJELO 
020302248 

020700891	 495,00 €

KLIZNA ŠIPKA S DRŽAČEM 
ZA TUŠ SLUŠALICU, DUŽINA 
80 cm

020302234              215,00 €

DOCCE TERMOSTATSKI TUŠ SET 
- KIŠNI TUŠ Ø 25 CM I USKA TUŠ 
SLUŠALICA

020701500          1.195,00 €

PROTOČNI IZLJEV ZA 
UMIVAONIK

020601325	 80,00 €

SIFON ZA UMIVAONIK

020600359	 220,00 €
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LAGER - MIJEŠALICE

VISOKA MIJEŠALICA 
ZA UMIVAONIK BEZ 
PODIZAČA, VISINA 27,8 cm, 
PROJEKCIJA 17,3 cm 

020302773	
235,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA UMIVAONIK S 
ODVOJENIM ROZETAMA, 
PROJEKCIJA 17,5 cm.  
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 02032248

020302774	
165,00 €

MIJEŠALICA ZA TUŠ
 

020302780	
220,00 €

MIJEŠALICA ZA BIDE S 
PODIZAČEM, VISINA 15,8 
cm, PROJEKCIJA 10,6 CM

 
020302775	

170,00 €

MIJEŠALICA ZA KADU SA 
SLUŠALICOM, CRIJEVOM I 
DRŽAČEM

020302776	 285,00 €

GILL BY ZUCCHETTI - OBRADA CHROME

MIJEŠALICA ZA TUŠ

020302761	 285,00 €

MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK VISINA 15,8 
cm, PROJEKCIJA 10,7 cm

BEZ PODIZAČA 
020302580	

210,00 €

VISOKA MIJEŠALICA 
ZA UMIVAONIK BEZ 
PODIZAČA, VISINA 27,8 cm, 
PROJEKCIJA 17,3 cm

 
020302760	

315,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA UMIVAONIK S 
ODVOJENIM ROZETAMA, 
PROJEKCIJA 17,5 cm.  
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 02032248

020302755	
210,00 €

MIJEŠALICA ZA BIDE S 
PODIZAČEM, VISINA 15,8 
cm, PROJEKCIJA 10,6 cm
020302759	

220,00 €

MIJEŠALICA ZA KADU SA 
SLUŠALICOM, CRIJEVOM I 
DRŽAČEM
020302757	 370,00 €

GILL BY ZUCCHETTI - OBRADA BLACK MAT

MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK, VISINA 15,8 
cm, PROJEKCIJA 10,7 cm

BEZ PODIZAČA
020302579	     

165,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA TUŠ S DIVERTEROM ZA 
DVIJE FUNKCIJE, Ø14 CM. 
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020302302

020305011 175,00 €
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LAGER - MIJEŠALICE

MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK BEZ 
PODIZAČA, VISINA 15,2 cm 
PROJEKCIJA 16,5 cm

020300052         245,00 €

PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA UMIVAONIK S 
ODVOJENIM ROZETAMA, 
PROJEKCIJA 
23 cm. POTREBNO 
PODŽBUKNO TIJELO 
020302248 
	
020302263	

240,00 €

PAN BY ZUCCHETTI - OBRADA 
CHROME / BRUSHED NICKEL

PODŽBUKNA MIJEŠALICA 
ZA UMIVAONIK S 
ODVOJENIM ROZETAMA, 
PROJEKCIJA 23 cm. 
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020302248

020302264	
305,00 €

PODŽBUKNO TIJELO ZA 
ZIDNE MIJEŠALICE ISY22

020303634              165,00 €

PODŽBUKNO TIJELO ZA 
TRODIJELNE MIJEŠALICE 
ZA UMIVAONIK
020300191	     260,00 € 

PODŽBUKNO TIJELO PODNE 
MIJEŠALICE ZA KADU

020600048            260,00 €

ZUCCHETTI PODŽBUKNA TIJELA

Z-BOX PODŽBUKNO TIJELO 
ZA ZIDNE MIJEŠALICE

020304600              120,00 €

Z-BOX PODŽBUKNO TIJELO 
ZA MIJEŠALICE TUŠ/KADA

020304714               105,00 €

PODŽBUKNO TIJELO ZA 
MIJEŠALICE TUŠ/KADA 
S MEHANIČKIM (TIPKA) 
PREKIDAČEM

020304752	 115,00 €

PODŽBUKNO TIJELO ZA 
MIJEŠALICU, JEDAN IZLAZ

020304639               62,00 €

PODŽBUKNO TIJELO 
ZA PODŽBUKNU HOOP 
MIJEŠALICU ZA TUŠ, DVA 
IZLAZA

020304020             645,00 €
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LAGER - MIJEŠALICE

REBRIS E BY HANSGROHE - OBRADA CHROME
 

REBRIS E 110  
MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK
VISINA 10,9 CM,  
PROJEKCIJA 13,3 CM, 
BEZ PODIZAČA

020304704         
96,00 €

REBRIS E 240 
MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK
VISINA 24,2 CM, 
PROJEKCIJA 16,9 CM, 
BEZ PODIZAČA

020304992         
148,00 €

REBRIS E 
ZIDNA MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK
PROJEKCIJA 20 CM
POTREBNO PODŽBUKNO TIJELO 
020300089

020304993	    
148,00 €

REBRIS E MIJEŠALICA ZA 
BIDE S POP-UP PILETOM

020304132	    
108,00 €

REBRIS E MIJEŠALICA ZA KADU

020304954         
112,00 €

REBRIS E 
PODŽBUKNA MIJEŠALICA S 
PREBACIVAČEM ZA DVIJE 
FUNKCIJE. 
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020600013

020303881         
116,00 €

REBRIS E MIJEŠALICA ZA TUŠ

020304994         
88,00 €
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LAGER - MIJEŠALICE

CROMETTA S 240  KIŠNI 
TUŠ, Ø 24 CM

020700066	
205,00 € 

ZIDNI DRŽAČ KIŠNOG 
TUŠA, DULJINA 38,9 CM, 
OKRUGLA ROZETA

020700015	     
82,00 € 

PROTOČNA PILETA ZA 
UMIVAONIK

020600014	
40,00 €

ISIFLEX GUMENO TUŠ 
CRIJEVO 
DULJINA 1,25 M 

020300190         
25,00 €

DULJINA 1,60 M  
020600042         

28,00 €

I-BOX UNIVERZALNO 
PODŽBUKNO TIJELO 
MIJEŠALICE ZA TUŠ

020600013	
90,00 € 

PODŽBUKNO TIJELO 
ZIDNE MIJEŠALICE ZA 
UMIVAONIK

020300089	
196,00 €

PODŽBUKNO TIJELO 
PODNE MIJEŠALICE ZA 
KADU ILI UMIVAONIK 
020700295       440,00 €

I-BOX 2 UNIVERZALNO 
PODŽBUKNO TIJELO, 
ODGOVARA ZA HG I AX 
MIJEŠALICE
020601993	    

110,00 €

TECTURIS S 240 
MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK
VISINA 28,3 CM, 
PROJEKCIJA 16,7 CM, BEZ 
PODIZAČA

020304351         
248,00 €

TECTURIS S ZIDNA 
MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK
PROJEKCIJA 16,5 CM
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020300089

020304353	    
198,00 €

TECTURIS S MIJEŠALICA 
ZA BIDE S POP-UP 
PILETOM

020304355	    
168,00 €

TECTURIS S 110 
MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK
VISINA 18,3 CM, 
PROJEKCIJA 11,6 CM, 
BEZ PODIZAČA

020304348         
148,00 €

DUOTURN S PODŽBUKNA 
MIJEŠALICA S 
PREBACIVAČEM ZA DVIJE 
FUNKCIJE. 
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020601993

020304358         
230,00 €

TECTURIS S MIJEŠALICA 
ZA KADU

020304349         
258,00 €

TECTURIS S I TUŠ SISTEMI BY HANSGROHE - OBRADA CHROME
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RAINDANCE SELECT S 
TUŠ SLUŠALICA, Ø 12,5 
CM, 3 VRSTE MLAZA 

020300077	
90,00 € 

PULSIFY S TUŠ SLUŠALICA 
ECOSMART, PROMJERA 
105 MM, 3 MLAZA

020701298             38,00 €

RAINFINITY TUŠ 
SLUŠALICA, Ø 13 
CM, 3 VRSTE MLAZA, 
POWDERRAIN
020700605	

105,00 €

FIXFIT ZIDNI IZLJEV VODE

020300186	
28,00 €

PORTER S DRŽAČ TUŠ 
SLUŠALICE

020600057	
28,00 €

FIX FIT S ZIDNI IZVOD S 
DRŽAČEM TUŠ SLUŠALICE, 
OKRUGLI
040600464	

88,00 €

TUŠ SISTEMI BY HANSGROHE - OBRADA CHROME

LAGER - MIJEŠALICE

CROMETTA S SHOWERPIPE 
240  SET: TERMOSTATSKA 
MIJEŠALICA, KIŠNI TUŠ  
Ø 24 CM, RUČNI TUŠ S 
CRIJEVOM
020700316	

425,00 €

PULSIFY S TERMOSTATSKI 
TUŠ SET

020303812	
730,00 €

CROMETTA S SHOWERPIPE 
240 SET: JEDNORUČNA 
MIJEŠALICA, KIŠNI TUŠ 
Ø 24 CM, RUČNI TUŠ S 
CRIJEVOM
020700105	

395,00 €

UNICA TUŠ KLIZAČ 105 CM 
S DRŽAČEM TUŠ SLUŠALICE, 
VARIJABILNA POZICIJA 
UGRADNJE

020300570               65,00 €
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LAGER - MIJEŠALICE

CROMA 280 KIŠNI TUŠ, 
Ø 28 CM

020700668	
498,00 €

FLOWSTAR S DIZAJN 
SIFON ZA UMIVAONIK

020600310	
125,00 €

PROTOČNA PILETA ZA 
UMIVAONIK

020601383	
72,00 €

ZIDNI DRŽAČ KIŠNOG 
TUŠA, DULJINA 38,9 CM, 
OKRUGLA ROZETA

020700669	
140,00 €

PULSIFY S TUŠ 
SLUŠALICA ECOSMART, 
PROMJERA 105 MM, 3 
MLAZA

020701299	
56,00 €

RAINDANCE SELECT 
S TUŠ SLUŠALICA, 
PROMJERA 125 MM, 3 
MLAZA

020700848	
135,00 €

FIX FIT S ZIDNI IZVOD 
S DRŽAČEM TUŠ 
SLUŠALICE, OKRUGLI

020701230	
130,00 €

PORTER S DRŽAČ TUŠ 
SLUŠALICE

020600136	
42,00 €

PULSIFY S 
TERMOSTATSKI TUŠ SET

020304360	
1.130,00 €

TECTURIS S 110 
MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK
VISINA 18,3 CM, 
PROJEKCIJA 11,6 CM, 
BEZ PODIZAČA

020304350	
230,00 €

TECTURIS S 240 
MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK
VISINA 28,3 CM, 
PROJEKCIJA 16,7 CM, 
BEZ PODIZAČA

020304352	
385,00 €

TECTURIS S ZIDNA 
MIJEŠALICA ZA 
UMIVAONIK
PROJEKCIJA 16,5 CM
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 02030089

020304354	
298,00 €

TECTURIS S MIJEŠALICA 
ZA BIDE S POP-UP 
PILETOM

020304356	
250,00 €

TECTURIS S  
MIJEŠALICA ZA KADU

020304357	
395,00 €

DUOTURN S 
PODŽBUKNA 
MIJEŠALICA S 
PREBACIVAČEM ZA 
DVIJE FUNKCIJE. 
POTREBNO PODŽBUKNO 
TIJELO 020601993
020304359	

330,00 €

FIXFIT ZIDNI IZLJEV VODE

020700833	 45,00 €  

ISIFLEX GUMENO TUŠ 
CRIJEVO, DULJINA 1.25 M
020700834               38,00 €

ISIFLEX GUMENO TUŠ 
CRIJEVO, DULJINA 1.6 M
020700623               42,00 €

TECTURIS S I TUŠ SISTEMI BY HANSGROHE - OBRADA BRUSHED BRONZE
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LAGER - KUHINJSKI PROGRAM

HANSGROHE TALIS M54 
KUHINJSKA MIJEŠALICA 
210, S IZVLAČNIM 
CRIJEVOM 1JET, KROM
020302874	

288,00 € 

ARTINOX  TITANIUM 50
PODGRADNI SUDOPER,  
50X40 CM, PVD GOLD 

020201620               832,17 €

PILETA, GOLD 
020201621      

PILETA, ANTHRACITE 
020201623   

ARTINOX  TITANIUM 50
PODGRADNI SUDOPER  
50X40 CM,  
PVD ANTHRACITE
020201622	 832,17 

€

TALIS M54 KUHINJSKA 
MIJEŠALICA 210, S 
IZVLAČNIM CRIJEVOM 
1JET, IZGLED 
NEHRĐAJUĆEG ČELIKA
020303624	

368,00 €

TALIS M54 KUHINJSKA 
MIJEŠALICA 210, S 
IZVLAČNIM CRIJEVOM 
1JET, CRNA MAT
020302340	

368,00 €

HANSGROHE TALIS M54
KUHINJSKA MIJEŠALICA 270, 
1JET, KROM
020302258	

198,00 € 

HANSGROHE TALIS M54
KUHINJSKA MIJEŠALICA 270, 
1JET, IZGLED NEHRĐAJUĆEG 
ČELIKA
020302259	 258,00 €

HANSGROHE  A51
DISPENZER TEKUĆEG 
SAPUNA, KROM
020302260	

90,00 €

HANSGROHE  A51
DISPENZER TEKUĆEG 
SAPUNA, CRNA MAT
020303003 	

120,00 €

HANSGROHE  A51
DISPENZER TEKUĆEG 
SAPUNA, IZGLED 
NEHRĐAJUĆEG ČELIKA
020302261	

115,00 €

HANSGROHE S719-U450
 
PODGRADNI SUDOPER 45X40 
cm, NEHRĐAJUĆI ČELIK

 
020502104               498,00 €

HANSGROHE  
S719-U660
 
PODGRADNI SUDOPER  
66X40 cm, NEHRĐAJUĆI 
ČELIK

020501907	 548,00 €

HANSGROHE 
S510-U450	
 
PODGRADNI SUDOPER  
45X40 cm, GRAPHITE BLACK

020501909	 398,00 €

HANSGROHE  
S510-U660 
 
PODGRADNI SUDOPER 66X40 
CM, GRAPHITE BLACK

020502499	 498,00 €
D14-10, NEHRĐAJUĆI ČELIK
020502293	 30,00 €

HANSGROHE  
IZLJEVNO PRELJEVNA 
GARNITURA SA SIFONOM  
ZA SUDOPER

HANSGROHE D16-10, KROM
020501910	 30,00 €

81,76 € 81,76 €

PAN S KUHINJSKA 
MIJEŠALICA, S 
IZVLAČNIM CRIJEVOM, 
BRUSHED NICKEL
020305037	

685,00 €

PAN S KUHINJSKA 
MIJEŠALICA, S 
IZVLAČNIM CRIJEVOM, 
BRUSHED TOTAL BLACK
020305038	

895,00 €
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LAGER - RADIJATORI

162,8x43,5 cm
CRNI MAT
 
CENTRALNO 
GRIJANJE
040300694
040300390
542,00 eur
 
ELEKTRIČNI 
RADIJATOR
040300694
040300727
040300463
040300159
724,00 eur

105,2x43,5 cm
CRNI MAT

CENTRALNO 
GRIJANJE
040300692
040300390
419,00 eur
 
ELEKTRIČNI 
RADIJATOR
040300692
040300491
040300463
040300159
598,00 eur

162,8x43,5 cm
BIJELI SJAJ 

CENTRALNO 
GRIJANJE
040300693
040600027
521,00 eur
 
ELEKTRIČNI 
RADIJATOR
040300693
040300727
040300464
040300159
 
719,00 eur

105,2x43,5 cm
BIJELI SJAJ

CENTRALNO 
GRIJANJE
040300691
040600027
398,00 eur
 
ELEKTRIČNI 
RADIJATOR
040300691
040300491                                
040300464
040300159
593,00 eur

159x43 cm
CRNI MAT

CENTRALNO 
GRIJANJE
040300371
040300390
542,00 eur
 
ELEKTRIČNI 
RADIJATOR
040300371
040300149
040300463
040300159
725,00 eur

159x43 cm
BIJELI SJAJ

CENTRALNO 
GRIJANJE
040300362
040600027
521,00 eur
 
ELEKTRIČNI 
RADIJATOR
040300362
040300149
040300464
040300159
720,00 eur

159x53 cm
BIJELI SJAJ
 
CENTRALNO 
GRIJANJE
040300363
040600027
521,00 eur
 
ELEKTRIČNI 
RADIJATOR
040300363
040300149
040300464
040300159
720,00 eur

101x48 cm
BIJELI SJAJ
 
CENTRALNO 
GRIJANJE
040300361
040600027
398,00 eur
 
ELEKTRIČNI 
RADIJATOR
040300361
040300148
040300464
040300159
595,00 eur

101,6x48,5 cm
CRNI MAT
 
CENTRALNO 
GRIJANJE
040300686
040300390
419,00 eur
 
ELEKTRIČNI 
RADIJATOR
040300686
040300148
040300463
040300159
600,00 eur

Model RABBIT H_20
kvadratne cijevi 

Model VP22
okrugle cijevi 

RADIJATORI BY ANTRAX

AT TTB 
Termostatska glava 
za kombinaciju s 
E12SQB ventilima
040300147

68,00 €

AT TTN
Termostatska glava 
za radijator
040300459

82,00 €

AT CTB 
Okrugle rozete za 
ventile E12CMB i 
E12SQB 
040300117

37,00 €

AT CTN 
Okrugle rozete za 
ventile E12SQN 
040300520

45,00 €

Opcionalno - bijela boja Opcionalno - crna boja
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PLUS BY COLOMBO
CHROME

PLUS BY COLOMBO
STAINLESS STEEL

SAMOSTOJEĆA WC 
ČETKA
040200254        134,00 €

SAMOSTOJEĆA WC ČETKA

040201262          173,00 €

ZIDNA WC ČETKA

040201263          197,00 €

VJEŠALICA ZA TUŠ S 
REŠETKASTIM KOŠARICAMA 
I DRŽAČEM AQUACLEAN 
ČISTAČA STAKLA 
040200119 258,00 € 

SQUARE SAMOSTOJEĆA 
KONZOLA S DRŽAČEM 
PAPIRA I WC ČETKOM
040200125 403,00 €

AQUACLEAN ČISTAČ STAKLA 
TUŠ KABINE S GUMENOM 
METLICOM 

040200121 38,00 €

KOŠARICA ZA TUŠ 41X11 CM

040200115 185,00 €

LAGER - KUPAONSKI PRIBOR

DRŽAČ WC PAPIRA

040201261            77,00 €

VJEŠALICA

040201259           48,00 €

ZIDNA WC ČETKA
040200306      151,00 €

DRŽAČ WC PAPIRA
040200140     59,00 €

DOZATOR SAPUNA
040200143	 117,00 €

ZIDNA ČAŠA
040200139	 95,00 €

VJEŠALICA
040200142    38,00 €

DRŽAČ RUČNIKA 
33,5 CM
040200305	

79,00 €

48,5 CM
040200141	 83,00 €

MONTAŽA 
VIJCIMA

MONTAŽA 
LIJEPLJENJEM

ili

PRSTEN B523M SA 
SAMOLJEPLJIVOM 5M 
TRAKOM 

040201532	 30,00 € 

REŠETKASTA KROMIRANA 
KOŠARICA, 24,5X24,5XH8 cm

040200264		
75,00 €

MONTAŽA 
VIJCIMA

MONTAŽA 
LIJEPLJENJEM

ili
PRSTEN B523M SA 
SAMOLJEPLJIVOM 5M KROM 
TRAKOM

040200537	 24,00 €
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DRŽAČ RUČNIKA, 64,8 CM
040201382	 90,00 €

VJEŠALICA
040201314	 15,00 €

ZIDNA WC ČETKA, STAKLO 
040201313 	 82,00 €

DRŽAČ WC PAPIRA
040201312 	 65,00 €

ADDSTORIS BY HANSGROHE
BRUSHED BRONZE

PLUS BY COLOMBO
BLACK MAT

SAMOSTOJEĆA WC 
ČETKA

040201047   134,00 €
 

AQUACLEAN ČISTAČ 
STAKLA, 25 CM

040201450        50,00 € 

ZIDNA WC ČETKA

040201088    151,00 €

SQUARE SAMOSTOJEĆA 
KONZOLA S DRŽAČEM ZA  
WC PAPIR I WC ČETKOM 
040201073               403,00 €

DRŽAČ RUČNIKA DULJINE 
33,5 CM	
040201084 	 79,00 €

48,5 CM		
040201085	 83,00 €

DRŽAČ WC PAPIRA
040201298                  59,00 €

KOŠARICA ZA TUŠ, 44X11 CM
040200877               185,00 €

ZIDNA ČAŠA 
040201083       95,00 €

DOZATOR SAPUNA
040201082   117,00 € 
     

VJEŠALICA 
040201087           38,00 € 
             

VJEŠALICA ZA TUŠ S 
REŠETKASTIM KOŠARICAMA I 
DRŽAČEM AQUACLEAN ČISTAČA 
STAKLA 
040201352               439,00 €

LAGER - KUPAONSKI PRIBOR
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GLOBO KARAKTERISTIKE

GLOBOTHIN® CERASLIDE® 

keramika

keramika

klasična 
keramička 

glazura

nakupina 
vode bakterije

Glazura CERASLIDE® 
+ BATAFORM® tretman

BATAFORM® 
Ispitivanja provedena u 

certificiranim laboratorijima 
dala su, prema normi UNI 

4543, izvrsne rezultate 
što se tiče upijanja vode 
i mehaničke otpornosti. 

To osigurava svjetliji 
sjaj glazure i 99,9% 

antibakterijsku zaštitu

6 mm

Antibakterijski
tretman na sjedalima

Antibakterijska smola obrađena je specifičnim 
antimikrobnim premazom koji drastično smanjuje 
prisutnost klica i bakterija na sjedalima, održavajući 
površinu netaknutom i sjajnom kroz dulje vrijeme.

dostupno u 
Bagno di Colore 
i Riflessi di Luce 

bojama

Nova, ekskluzivna 
keramička mješavina koja 
omogućuje proizvodnju 

umivaonika sa samo 
 6 mm tankim rubovima, 

bez utjecaja na stabilnost i 
geometriju proizvoda.
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Riflessi di Luce
Sedam sofisticiranih i odvažnih boja s neviđenim sjajnim završetkom nose imena koja evociraju putovanje kroz vrijeme i 
prostor. Glazura umivaonika odražava i pojačava svjetlo, čime se dodatno naglašavaju linije i sami oblik umivaonika.

CATRAMEOTTONE ANTICO ROSSO POMPEI VERDE MARE DENIM ZAFFIROTERRA D’OMBRA

RIFLESSI DI LUCE BY GLOBONOVO
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Bagno di Colore
Boje su sastavni dio našeg života i doma. Uvođenjem boje u keramiku postavljaju se novi trendovi u uređenju kupaonica i 
mijenja se pogled na doživljaj samih kupaonskih elemenata. 

Istraživanja i tehnološki napredak doveli su brend Globo do razvoja 14 prekrasnih mat boja za sanitarije, koje mogu biti različitih 
oblika i dimenzija.

CACHEMIRE

CASTAGNO FELCE AGATA LIME FARD SMOKE

MATTONE GHIACCIOPERLA BLUETTESENAPE NERO 
OPACO

BIANCO 
OPACO

BAGNO DI COLORE BY GLOBO
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Istraživanje i inovacija dovele su do novih estetskih i funkcionalnih rješenja pa je tako tipično kamenje talijanskih krajeva 
preneseno na odabrane Globo umivaonike. 

Le Pietre

GRANIGLIA 
TURCHESE 

GRANIGLIA 
BEIGE 

ARABESCATO 
BROWN

ARABESCATO 
GRIGIO 

STRIATO 
GRIGIO 

PORTORO 
NERO 

TRAVERTINO

GRANIGLIA 
GHIACCIO 

ARABESCATO 
CHIARO 

STRIATO 
BEIGE

PORTORO 
MARRONE 

MARMO DI 
CARRARA 

PEPERINO 
GRIGIO 

GRANIGLIA 
VERDE 

Globo je razvio napredan dizajn WC školjke bez podvijenog ruba s ciljem uklanjanja prostora u kojem se nakupljaju kamenac 
i bakterije. Ovakve WC školjke više nemaju skriveni prostor u kojem se talože nečistoće čime se znatno olakšava čišćenje i 
održavanje. Oblikovanje unutrašnjih stijenki omogućava snažno ispiranje bez prskanja. 

Senzabrida

LE PIETRE & SENZABRIDA BY GLOBO
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LE LASTRE & LE CIOTOLE BY GLOBO

Le Lastre & Le Ciotole kolekcije umivaonika nastale su patentiranom tehnologijom GLOBOTHIN. Debljina stijenke ruba 
umivaonika je samo 6 mm, što otvara potpuno nove dizajnerske horizonte. CERASLIDE glazura koja se lako održava + 
BATAFORM antibakterijska glazura standard su u bijeloj sjajnoj boji, pored koje je na raspolaganju pregršt zanimljivih boja i 
uzoraka.

CACHEMIRE

CASTAGNO FELCE AGATA LIME FARD SMOKE

MATTONE GHIACCIOPERLA BLUETTESENAPE NERO 
OPACO

BIANCO 
OPACO

GRANIGLIA 
TURCHESE 

GRANIGLIA 
BEIGE 

ARABESCATO 
BROWN

ARABESCATO 
GRIGIO 

STRIATO 
GRIGIO 

PORTORO 
NERO 

TRAVERTINO

GRANIGLIA 
GHIACCIO 

ARABESCATO 
CHIARO 

STRIATO 
BEIGE

PORTORO 
MARRONE 

MARMO DI 
CARRARA 

PEPERINO 
GRIGIO 

GRANIGLIA 
VERDE 

OTTONE 
ANTICO

ROSSO 
POMPEI

CATRAME ZAFFIRO

VERDE MARE DENIM

TERRA 
D’OMBRA
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LE LASTRE BY GLOBO

120x47xh12 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

 1.295,68 €

882,65 €

100x47xh12 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

80x47xh12 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

60x47xh12 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

60x47xh12 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

55x47xh12 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

70x47xh12 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

65x47xh12 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

896,79 €

 772,32 €  653,50 € 653,50 €

 574,29 € 689,42 €

 693,11 €

 661,99 € 611,06 €

607,29 €

 524,31 € 445,10 €  445,10 €

 392,29 €

 471,50 €

450,75 €  298,00 €
020201384

80x47xh12 cm
LE LASTRE
CERASLIDE 
BIJELI SJAJ, 
BEZ RUPE ZA 
MIJEŠALICU

718,57 €

358,00 €
020201245

80x47xh12 cm
LE LASTRE
CERASLIDE 
BIJELI SJAJ, 
BEZ RUPE ZA 
MIJEŠALICU

744,03 €

496,02 €

71x37xh14 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

65x37xh14 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ479,04 €

611,06 €

 416,81 €
354,57 €

531,85 €

61x37xh14 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

51x37xh14 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

290,00 €
020200656

60x47xh12 cm
LE LASTRE
CERASLIDE 
BIJELI SJAJ, 
BEZ RUPE ZA 
MIJEŠALICU

50x47xh12 cm
LE LASTRE
CERASLIDE 
BIJELI SJAJ, 
BEZ RUPE ZA 
MIJEŠALICU

ZIDNI ILI NASADNI UMIVAONICI

Napomena: Umivaonike iz kolekcije Le Lastre moguće je naručiti s ili bez rupe za miješalicu.

 326,28 €

833,61 € 804,38 €

620,49 €

571,46 €
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60x41xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

30x20xh14 cm
LE LASTRE
MIJEŠALICA LIJEVO ILI DESNO
CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

46x37xh14 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

225,00 €
020200592

50x25xh12 cm
LE LASTRE 
S RUPOM ZA MIJEŠALICU LIJEVO ILI 
DESNO

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

465,84 €

319,68 €

40x25xh12 cm
LE LASTRE
MIJEŠALICA LIJEVO ILI DESNO
CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

384,74 €

185,00 € 
020200960

LE LASTRE & LE CIOTOLE BY GLOBO

NASADNI UMIVAONICI

61x37xh14 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

413,03 €

 619,55 €

55x35xh14 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

  425,29 €

624,27 €

42x42xh14 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

50x37xh14 cm
LE LASTRE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

557,31 €562,97 €

371,54 €295,00 €
020201841

ZIDNI ILI NASADNI UMIVAONICI

65x36xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

50x36xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

60x36xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

529,02 €

386,63 €

352,68 €

 396,26 €285,00 €
020200248

554,48 € 554,48 €579,95 €

54x36xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

275,00 €
020200165

534,68 €

54x36xh16 cm
LE CIOTOLE

BIJELI MAT

54x36xh16 cm
LE CIOTOLE

CRNI MAT415,00 €
020200230

415,00 €
020200490

NASADNI UMIVAONICI
Napomena: Umivaonike iz kolekcije Le Lastre & Le Ciotole moguće je naručiti s ili bez rupe za miješalicu.

 255,55 €

723,28 €

646,90 € 646,90 € 624,27 €

617,67 €
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LE CIOTOLE BY GLOBO

60x38xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

55x38xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

50x38xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

275,00 €
020200666

 347,97 € 343,25 €

536,57 € 522,42 € 514,88 €

45x45xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

574,29 €

382,86 €

38x38xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

42x42xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

329,11 €

 557,31 €

371,54 €

494,13 €

Ø48xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

412,09 €

 618,61 €

Ø45xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

389,46 € 

 584,66 €

Ø42xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ 268,00 €

020201840

 522,42 €

Ø37xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

BIJELI MAT

489,42 €

250,00 €
020200249

375,00 €
020200296

Ø30xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

492,25 €

328,16 €

40x32xh16 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

312,00 €
020201339

Ø38xh21 cm
LE CIOTOLE

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

Ø35xh14 cm
LE CIOTOLE
CERASLIDE 
BIJELI SJAJ 512,99 €  429,07 €

609,18 €

650,67 € 681,79 €
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90x50xh14 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

80x50xh14 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

70x50xh13 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

65x50xh13 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

60x50xh14 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

55x50xh13 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

50x50xh14 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

40x32xh15,5 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

 857,19 € 717,62 €

699,71 € 655,39 € 611,06 €  565,80 €

514,88 €

110x50xh13 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

100x50xh13 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

1.176,86 €  1.000,52 €

803,44 €  676,13 €  580,89 € 487,53 €

475,27 € 446,04 € 416,81 € 386,63 €

352,68 € 289,50 €

I  CLASSICI BY GLOBO

60x37xh14 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

55x37xh14 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

50x37xh14 cm
I CLASSICI

CERASLIDE 
BIJELI SJAJ

413,03 € 387,57 €  375,31 €

NASADNI UMIVAONICI

ZIDNI ILI NASADNI UMIVAONICI

Napomena: Umivaonike iz kolekcije I Classici moguće je naručiti s ili bez rupe za miješalicu.
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KUPAONSKI NAMJEŠTAJ BY GLOBONOVO

Talijanski brend Globo još jednom je potvrdio svoj napredni 
dizajn najnovijom kolekcijom ogledala i postolja za 
umivaonike.
Potpuno minimalistička linija namještaja i ogledala 
zasniva se na geometrijskim oblicima i čistim linijama. 

U kolekciji se nalaze razne dimenzije, oblici, veličine, 
završne obloge, materijali i teksture koji ove predmete čine 
jedinstvenim i karakterističnim dizajnerskim komadima. 

Umivaonici koji mogu biti ovalnog ili okruglog oblika, sa 
svojim raznovrsnim teksturama odmiču se od uobičajenog 
standarda. 

Baze umivaonika izrađene su od metalnih cijevi i 
presvučene prahom koji im daje mat glatku površinu.

Globo umivaonik s rupom za miješalicu 86x51 cm, 
bijeli sjajni
Linea postolje umivaonika s dvije ladice 
85x50xh49 cm, Butter Linea	 	

605,41 €

2.270,74 €

Kompozicija 156 cm
Globo umivaonik s rupom za miješalicu 96x51 cm, 
bijeli sjajni
Mari postolje umivaonika 95x50xh24 cm, London
Javier dodatna baza 95x50xh24 cm, London
Globo okruglo ogledalo Ø90 cm s policom, crni mat 
okvir
Globo LED rasvjeta za ogledalo Ø90 cm

642,18 €

869,45 €
1.090,11 €

1.423,93 €
 

373,43 €

Globo ogledalo 90x77 cm, bijeli mat okvir
Globo LED rasvjeta za ogledalo Ø90 cm
Globo nasadni umivaonik 55x36 cm, bijeli mat
Linea postolje umivaonika s jednom ladicom 
95x50xh36,8 cm, Sabbia Linea
Top ploča Hoja 95x50,5 cm, Tekno - Bianco Solid

988,26 €
373,43 €
534,68 €

1.744,55 €
962,80 €
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KUPAONSKI NAMJEŠTAJ BY GLOBO

Umivaonik Le Lastre, 71x37 cm, bijeli sjajni , s rupom za 
miješalicu. 
Plain postolje s ladicom i  bočnom policom, 
71x37xh52 cm
	 	

479,04 € 
 

2.317,00 €

Umivaonik Le Lastre, 50x25 cm	
Plain postolje s bočnom policom, 50x25xh50 cm, 
Ogledalo s rasvjetom, 90x45 cm	

319,68 €
1.458,82 €
1.290,97 €

Umivaonik Le Ciotole 54x36xh16 cm, bijeli mat
Mari postolje za umivaonik 95x50xh36,8 cm, 
Legno Friuli 
Tierra postolje za umivaonik 50x50xh36,8 cm, 
Legno Friuli 
Top ploča Hoya 145x50,5 cm, Laminam Grey Stone

415,00 €
678,96 €

538,45 €

1.739,84 €

Mari postolje za umivaonik 70x50x36,8 cm
Tierra postolje za umivaonik 50x50x36,8 cm
Top ploča Hoya 120x50,5 cm, Laminam Dark Stone
Umivaonik Le Ciotole 50x36xh16 cm, bijeli sjajni
Globo ogledalo 90x45 cm

823,24 €
704,42 €

1.320,20 €
352,68 €

1.290,97 €
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KUPAONSKI NAMJEŠTAJ BY GLOBO

Umivaonik Le Ciotole, graniglia beige, 60x41 cm
Ring postolje s bočnom policom, 65x42xh84,5 cm
Ogledalo, 90x45 cm
	

Umivaonik Le Ciotole, portore marrone, Ø37 cm
Ring postolje, 35x38xh84,5 
Dvostruko ogledalo š112 cm, Ø45 cm
	

Umivaonik Le Ciotole, Ø37 cm, boja mattone
Tile postolje s policom, 65x36 cm
Ogledalo s rasvjetom, 90x45 cm

584,66 €
1.542,75 €
845,87 €

529,02 €
1.240,99 €
1.182,52 €

489,42  €
1.953,90 €
1.290,97 €

Umivaonik Le Lastre, 40x25 cm, bijeli sjajni
Plain postolje s bočnom policom, 
40x25xh50 cm

Dvostruko ogledalo v112 cm, Ø45 cm
	 	

185,00 €
1.279,65 €

1.182,52 €
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WC COMPACT, SENZABRIDA, 
+ SPOROSPUŠTAJUĆA DASKA,
BIJELI SJAJ
020100200
020100373

43x36 cm 30x34,5 cm 30x34,5 cm

BIJELI SJAJ
60x50xh25 cm

MIJEŠALICU JE MOGUĆE 
MONTIRATI DESNO
BIJELI SJAJ

55x27xh12 cm

322,51 €

510,00 €

Vanity karakteriziraju linearni oblici. Umivaonici koji se montiraju na zid imaju inovativan sustav za skriveno pričvršćivanje čime 
su sakriveni svi dijelovi koji se ne trebaju vidjeti, a ističu se ljepota i funkcionalnost. 

VANITY & FORTY3 BY GLOBO

PISOAR BEZ RUBA, 
CERASLIDE

PISOAR BEZ RUBA 
S POKLOPCEM, 
CERASLIDE 

60x50 cm

MONOBLOK WC + 
SPOROSPUŠTAJUĆA 
DASKA, BIJELI SJAJ

CACHEMIRE

CASTAGNO FELCE AGATA LIME FARD SMOKE

MATTONE GHIACCIOPERLA BLUETTESENAPE NERO 
OPACO

BIANCO 
OPACO

533,74 € 1.212,70 € 

467,73 € 

661,99 €

800,61 € 1.054,27 € 

Ø42xh14 cm
CERASLIDE
BIJELI SJAJ

BIJELI MAT

347,97 € 

521,48 €

637,47€

60x42xh16 cm
CERASLIDE
BIJELI SJAJ 374,37 € 

50x22xh15 cm
CERASLIDE
BIJELI SJAJ 266,87 € 
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GLOBO OPIKolekcija Mode donosi suvremene i privlačne umivaonike ravnih i zaobljenih linija. Otvorena postolja umivaonika unose prozračnost 
u kupaonicu, a igra tamnog i svijetlog, odnosno, crnog i bijelog stvara posebnu dinamiku. 

Napomena: za oba umivaonika dostupno je podno postolje i postolje za montažu na zid

80x49xh20 cm

ceraslide 
bijeli sjaj

postolje za Mode 
umivaonik 76,7x31,5x86 cm
podni, metal - crni mat

100x49xh20 cm

ceraslide 
bijeli sjaj

konzolna wc školjka, senzabrida 
+ sporospuštajuća wc daska, 
bijela sjajna
020100703
020100705

konzolni bide, bijeli sjajni

020100704

postolje za Mode 
umivaonik 96,7x31,5xh42 cm
montaža na zid, metal - crni mat

MODE BY GLOBO

53X34 CM 53X34 CM

380,00 € 325,00 €

605,41 € 898,68 € 572,40 € 1.020,33 € 

konzolna wc školjka, senzabrida 
+ sporospuštajuća wc daska, 
bijela mat

53X34 CM

1.100,48 €
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PAESTUM je postojan i senzualan, apsolutna “šik” elegancija izbalansirana između prošlosti i budućnosti. Punoća materijala, 
sofisticirane linije i izabrani detalji daju kupaonici ekskluzivnosti.

PAESTUM BY GLOBO
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KONZOLNA WC 
ŠKOLJKA + 
SOFTCLOSE 
BIJELA DASKA

KONZOLNI BIDE

SAMOSTOJEĆA WC 
ŠKOLJKA + DRVENA 
DASKA

SAMOSTOJEĆA WC 
ŠKOLJKA + DRVENA 
DASKA

SAMOSTOJEĆI 
BIDE

SAMOSTOJEĆI 
BIDE

110X60 CM 100X55 CM 75X55 CM

71X58 CM 62X54 CM 57X38 CM

57X38 CM 57X38 CM 57X37 CM 57X37 CM

57X38 CM

90X56 CM

PAESTUM BY GLOBO

BIJELA SJAJNA 
CERASLIDE GLAZUR,
MONTAŽA NA ZID 
ILI NA NAMJEŠTAJ

BIJELA SJAJNA 
CERASLIDE GLAZURA,
MONTAŽA NA ZID ILI 
NA NAMJEŠTAJ

BIJELA SJAJNA 
CERASLIDE GLAZURA,
MONTAŽA NA ZID ILI 
NA NAMJEŠTAJ

BIJELA SJAJNA 
CERASLIDE GLAZURA,
MONTAŽA NA ZID ILI 
NA NAMJEŠTAJ

BIJELA SJAJNA 
CERASLIDE GLAZURA,
MONTAŽA NA ZID ILI 
NA NAMJEŠTAJ

BIJELA SJAJNA 
CERASLIDE GLAZURA,
MONTAŽA NA ZID ILI 
NA NAMJEŠTAJ906,22 € 

441,32 € 

736,48 € 

WC MONOBLOK 
SA SOFTCLOSE 
DASKOM

WC MONOBLOK 
SA SOFTCLOSE 
DASKOM 
S ODVODOM U 
POD

71X37XH93 CM67X38XH82 CM

929,80 €

1.261,73 € 

851,53 €

427,18 € 

458,30 € 

848,70 € 

635,58 € 

669,53 € 

509,22 € 

476,22 € 

391,35 € 
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4ALL kolekcija nudi široku paletu proizvoda koje odlikuju 
zaobljene linije. Sanitarije imaju posebno elegantan izgled 
zahvaljujući svojim tankim rubovima. 

KONZOLNA WC ŠKOLJKA, CERASLIDE 
+ SOFT CLOSE DASKA

COMPACT KONZOLNA WC ŠKOLJKA, 
CERASLIDE + SOFT CLOSE DASKA

BIJELA SJAJNA
020100018 
020100360

BIJELA SJAJNA
020100577 
020100578

BIJELA SJAJNA
020100019

BIJELA SJAJNA

BIJELA MAT
020100110 
020100369

KONZOLNI BIDE, CERASLIDE 
GLAZURA

COMPACT KONZOLNI BIDE, 
CERASLIDE GLAZURA

54X36 CM 54X36 CM 48X37 CM48X37 CM

380,00 € 475,00 € 

720,00 € 

325,00 € 

921,31 € 

627,10 € 627,10 € 921,31 € 

417,75 € 

WC 54X36 CM, SENZABRIDA, CRNA 
MAT + SPOROSPUŠTAJUĆA DASKA

020100234
020100235

720,00 €

4ALL BY GLOBO

CACHEMIRE

CASTAGNO FELCE AGATA LIME FARD SMOKE

MATTONE GHIACCIOPERLA BLUETTESENAPE NERO 
OPACO

BIANCO 
OPACO
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510,00 €

KONZOLNA WC ŠKOLJKA + 
SOFTCLOSE DASKA 

BIJELA SJAJNA CERASLIDE 
GLAZURA, SENZABRIDA
020100485
020100486

COMPACT KONZOLNA WC ŠKOLJKA + 
SOFTCLOSE DASKA 

BIJELA SJAJNA CERASLIDE GLAZURA, 
SENZABRIDA

KONZOLNI BIDE 

BIJELA SJAJNA CERASLIDE 
GLAZURA
020100487

COMPACT KONZOLNI BIDE 

BIJELA SJAJNA CERASLIDE 
GLAZURA

Genesis, kao početak svega. Organski i prirodni oblici, zaobljeni 
i glatki, karakterizirani minimalističkim dizajnom. Kolekcija 
Genesis predstavlja sintezu širokog i funkcionalnog projekta.

55X36 CM 50X36 CM55X36 CM 50X36 CM

395,00 € 571,46 €

950,54 € 656,33 € 

412,09 €

GENESIS BY GLOBO

CACHEMIRE

CASTAGNO FELCE AGATA LIME FARD SMOKE

MATTONE GHIACCIOPERLA BLUETTESENAPE NERO 
OPACO

BIANCO 
OPACO
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TECENEO BY TECE

TECEneo 
WC I BIDE U JEDNOM 

 

•	 praktično higijensko rješenje
•	 bezvremenski i elegantan dizajn
•	 jednostavna montaža i uporaba
•	 intuitivno rukovanje regulatorima s lijeve i desne strane
•	 bez složene elektronike i bez ikakvog strujnog 

priključka ili potrošnje u stanju mirovanja

TECENEO SET
54X36 CM 
WC ŠKOLJKA S FUNKCIJOM BIDEA 
+ SPOROSPUŠTAJUĆA WC DASKA

020602251 1.400,00 €

JEDNOSTAVNO RUKOVANJE

Otvorite vodu i namjestite 

temperaturu - princip jednostavan 

poput miješalice za tuširanje. 

ODBIJA NEČISTOĆU

Učinkovito i tiho ispiranje 

WC školjke. Ručica tuša se u 

potpunosti ispire kod uvlačenja 

i izvlačenja, prije i nakon svake 

uporabe.

JEDNOSTAVNO ODRŽAVANJE

WC školjka bez rubova i poklopac 

koji se lako postavlja i odvaja - za 

brzo i temeljito čišćenje. 

POSVEĆENOST DETALJIMA

TECEneo standardno dolazi s 

regulatorima od nehrđajućeg 

čelika. Moguće je dodatno naručiti 

regulatore u bijeloj ili crnoj boji.

NOVO

85,00 €

TECENEO  
JEDINICA ZA UKLANJANJE 
KAMENCA

020602260
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BOJE NAMJEŠTAJA

GLOSSY 
WHITE

WHITE 
MATT

COLLARO BY VILLEROY & BOCH

Umivaonik, 60x47 cm				      478,38 €

Ormarić s dvije ladice, volcano black, 100x54,8x50 cm	 1.942,72 €

Visoki ormarić, volcano black, 40,4x74,8x34,9 cm	 1.082,64 €

Umivaonik, 60x47 cm				      478,38 €

Ormarić s dvije ladice, volcano black, 100x54,8x50 cm 18.01.942,72 €

Visoki ormarić, volcano black, 40,4x153,8x34,9 cm	 1.082,64 €

STONE 
OAK

KANSAS 
OAK

ARIZONA 
OAK

NORDIC
OAK

GLOSSY 
GREY

VOLCANO 
BLACK

WINE 
RED

TAUPECASHMERE 
GREY

WHITE 
OAK

SOFT 
GREEN

BLACK 
OAK

MARINE 
BLUE

GRAPHITE

Umivaonik, 80x47 cm 					     830,62 €
 
Ormarić s četiri ladice, soft green, 120x54,8x50 cm		  2.372,24 €
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Twist Flush je revolucionarno ispiranje koje stvara snažan vrtlog u 
WC školjci čime se postiže kvalitetnije i djelotvornije ispiranje, uz 
minimalnu potrošnju vode. 
Twist Flush iskorištava snagu vodenog vrtloga za higijensko ispiranje.

SUBWAY 3.0 BY VILLEROY & BOCH

50x40 cm
bijeli sjaj

020201913 180,00 €

80x47 cm
bijeli sjaj

020201502 455,00 €

60x47 cm
bijeli sjaj

020201912 230,00 €

56x37 cm

konzolni bide

020100700 425,00 €

56x37 cm
Twistflush konzolna wc školjka + 
soft close, quick release daska

020100776 585,00 €

Napomena: za prikazane lagerske umivaonike, osim Villeroy & Boch namještaja, dostupni su i C_Code ormarići u nekoliko boja - str. 255.
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GRAPHITE

PURE 
WHITE

VOLCANO
BLACK

TAUPECACHMERE
GREY

STONE 
OAK

NORDIC
OAK

KANSAS 
OAK

ARIZONA 
OAK

SUBWAY 3.0 BY VILLEROY & BOCH

Umivaonik 37x30,5 cm s rupom 
za miješalicu i preljevom
		  163,90 €
Ormarić 35,1x42,9x30,9 cm, 1 
vrata
		  565,40 €

Umivaonik 60x47 cm s rupom 
za miješalicu i preljevom

230,00 €
Ormarić 100,1x42,3x51,6 cm, 1 
duboka, 1 plitka ladica i LED 
rasvjeta

1.900,80 €

Viseći ormarić 
40x36,2xh86 cm

849,20 €

OGLEDALA S RASVJETOM

Viseća komoda s dvoja vrata, 
72,8x25,6xh42,3 cm

781,00 €

Viseći ormarić 
s dvoja vrata 
i policama, 
57,4x36,2xh120 cm

1.075,80 €

Viseći ormarić 
s dvoja vrata 
i policom, 
40x36,2xh171 cm

985,60 €

Umivaonik 60x47 cm s rupom 
za miješalicu i preljevom

230,00 €
Ormarić 57,2x57,6x47,8 cm, 2 
ladice i LED rasvjeta

1.346,40 €

MARINE
BLUE

BOJE ZA NAMJEŠTAJ

Ø 71 cm 1.247,40 €

Ø 91 cm 1.415,70 €

 
160x75 cm

 
1.755,60 €

140x75 cm 1.643,40 €

130x75 cm 1.586,20 €

120x75 cm 1.669,20 €

100x75 cm 1.415,70 €

80x75 cm 1.303,50 €

65x75 cm 1.224,30 €

60x75 cm 1.190,20 €

50x75 cm 1.122,00 €

BRILLIANT 
WHITE

SOFT 
GREEN

BLACK 
OAK

WINE 
RED

WHITE 
OAK
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ALPIN WHITE STONE WHITE ALMOND MORNING GREEN PURE BLACK

BOJE ZA UMIVAONIKE

Antao je nova kolekcija koja prenosi lakoću, svježinu i osjećaj prirode. Oblici umivaonika inspirirani su kapljicom rose na listu. 
Paleta boja sastoji se od nježnih prirodnih tonova. Posebnost kolekcije je rebrasta fronta ladice ormarića. 

ANTAO BY VILLEROY & BOCH

Umivaonik 120x50 cm, alpin bijeli, 
ceramic plus

Ormarić 118,8x50,4 cm s dvije ladice, 
rebraste fronte, boja warm walnut

Ogledalo 120x80,5 cm s pozadinskom
rasvjetom

40x39,5xh12 cm
Alpin bijeli, Ceramic Plus

51x40x12 cm
Alpin bijeli, Ceramic Plus

65x40x12 cm
Alpin bijeli, Ceramic Plus

1.377,20 €

3.479,30 €

1.221,00 €

700,70 € 515,00 € 825,00 €
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120x50xh36 cm
ormarić za nasadni umivaonik s dvije 
ladice, warm walnut

4.281,20 €

120x50 cm, umivaonik
1.377,20 €

118,8x49,3xh50,4 cm, ormarić s dvije 
ladice, warm walnut

3.479,30 €

Ogledalo s pozadinskom LED 
rasvjetom, 120x80,5 cm

1.221,00 €

Ogledalo s pozadinskom LED 
rasvjetom, 90x88,5 cm

1.081,30 €

Ogledalo s pozadinskom LED 
rasvjetom, 65x70,7 cm

987,80 €

100x50 cm, umivaonik
1.139,60 €

98,8x49,6xh50,4 cm, ormarić s dvije 
ladice, warm walnut

3.135,00 €

56x37 cm, konzolna wc školjka, 
Alpin white, Ceramic Plus

1.012,00 €

100x50 cm, umivaonik
1.139,60 €

98,8x49,3xh25,6 cm, ormarić s jednom 
ladicom, warm walnut

2.410,10 €

80x50 cm, umivaonik
927,30 €

78,8x49,6xh25,6 cm, ormarić s jednom 
ladicom, warm walnut

2.172,50 € 

80x50xh36 cm
ormarić za nasadni umivaonik s dvije 
ladice, warm walnut

3.474,90 €

60x50xh36 cm
ormarić za nasadni umivaonik s dvije 
ladice, warm walnut

3.130,60 €

MATT 
BLACK

LEAF 
GREEN 
MATT

MIDNIGHT 
BLUE 
MATT

SILK 
GREY 
MATT

STONE 
GREY 
MATT

WHITE 
MATT

GLOSSY 
WHITE

ANTHRACITE 
MATT

HONEY 
OAK

WARM 
WALNUT

BOJE ZA NAMJEŠTAJ

ANTAO BY VILLEROY & BOCH

160x50xh36 cm
ormarić za nasadni umivaonik s četiri 
ladice, warm walnut

5.275,60 €
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BOJE NAMJEŠTAJA

Jasno definiran i bezvremenski moderan. Legato je cjelovita kupaonska kolekcija ujednačene elegancije. Prostrani namještaj 
bez ručkica sada je dostupan i u novim drvenim dekorima, kao i u modernim bojama. Legato kolekcija pruža široku ponudu 
kupaonskog namještaja u raznim dimenzijama, s osvjetljenjem ili bez njega.

LEGATO NAMJEŠTAJ BY VILLEROY & BOCH

GLOSSY 
GREY

GLOSSY 
WHITE

WHITE 
MATT

TRUFFLE
GREY

SOFT
GREY

BLACK
MATT

STONE 
OAK

KANSAS 
OAK

NORDIC
OAK

ARIZONA 
OAK

Ormarić s jednom ladicom, white mat, 100x38x50 cm	 1.843,92 €

Umivaonici Artis, Ø43 cm 
455,00 €

Ormarić s dvije ladice, arizona oak, 160x38x50, LED rasvjeta
3.135,60 €
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Ovdje je samo nekoliko primjera kombinacija namještaja Legato s različitim umivaonicima Villeroy & Boch. Za sve ostale detalje 
molimo kontaktirajte prodajnog savjetnika Credo centra.

140 CM B585 ORMARIĆ

UMIVAONIK SUBWAY 2.0 
65X47 CM   

140 CM B587 ORMARIĆ  

UMIVAONIK LOOP&FRIENDS 
Ø 42 CM

120 CM B577 ORMARIĆ

UMIVAONIK FINION 60X35 CM

160 CM B596 ORMARIĆ

UMIVAONIK FINION 60X47 CM   

100 CM B752 ORMARIĆ
LED RASVJETA 

UMIVAONIK FINION  
60X47 CM 

60 CM B567 ORMARIĆ

UMIVAONIK FINION 
43X39 CM

100 CM B571 ORMARIĆ 

UMIVAONIK FINION 
60X35 CM

60 CM B568 
ORMARIĆ
  
UMIVAONIK FINION 
43X39 CM

80 CM B570 ORMARIĆ 

 UMIVAONIK FINION 
60X47 CM     

80 CM B569  ORMARIĆ

UMIVAONIK LOOP & 
FRIENDS Ø 42 CM

ORMARIĆ B728 
40X35X87 CM 
(ŠXDXV)   

LEGATO NAMJEŠTAJ BY VILLEROY & BOCH

2.584,40 €

379,61 €

3.218,80 €

689,52 €

2.455,44 €

489,09 €

2.280,72 €

735,28 €

1.843,92 €

735,28 €

1.537,12 €

489,09 €

1.079,52 €

1.843,92 €

689,52 €

2.362,88 €

689,52 €

1.384,24 €

586,56 €

1.688,96 €

586,56 €
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ARTELINEA

Crystal®

About Artelinea
Artelinea je smještena u srcu Toscane i vodeća je tvornica 
u tradicionalnoj obradi stakla. Stakleni kupaonski 
namještaj, svjetski poznate kvalitete i stila, izrađen s 
puno strasti, uz primjenu najnovijih tehnologija.

Staklo i drvo u različitim bojama čine jedinstvene 
oblike umivaonika, kupaonskog namještaja i ogledala. 
Svaki komad izrađuje se prema narudžbi, željama i 
potrebama kupca.

Artelinea je prva tvornica u Italiji koja je davne 1978. godine 
počela bojati kristalne ploče na bazi topline.

1989. godine Artelinea je prva na svijetu proizvela kristalne 
ploče umivaonika debljine 19 mm, obojene postupcima 
zagrijavanja. 

Opalite®
Opalite je keramičko staklo, materijal koji je dobiven fuzijom 
silicija, keramike i staklenog praha. Ovaj materijal izgleda kao 
staklo, a pruža izuzetnu čvrstoću i otpornost na habanje. 
Materijal je potpuno prirodan, ekološki prihvatljiv i 100% 
primjenjiv za recikliranje. Proizvodi se u bijeloj i crnoj sjajnoj 
boji, debljine 20 mm. Artelinea je razvila plohe od Opalite-a 
s integriranim umivaonicima koji se dobivaju procesom 
taljenja. 



239

ARTELINEA

Cristallo (staklo) - sjaj i mat (silk)

MATER I JAL I

DOSTUPNO KAO

ROSSO VELLUTO

CASHMERE

TERRA NOTTE

CIPRIA

AVANA

PERLA PEONIA

TORTORA

GESSO BRONZO

SETA

GRIGIO

BIANCO AS.

FUMO

SEPPIA

SMERALDO

SARDINIA

ERBA

Obloga 
namještaja

Gornja ploča Umivaonik

BRICK CIELO

Gornja ploča

OPALITE 
NERO

CRISTALPLANT

OPALITE 
BIANCO

OPITECH 
(SJAJ)

OPITECH 
(MAT)

Opalite (keramičko staklo)

Kompozitni materijal

DOSTUPNO KAO

DOSTUPNO KAO

Gornja ploča

Ploča s 
integriranim 

umivaonikom

Ploča s 
integriranim 

umivaonikom

Umivaonik

Umivaonik

NOVO
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ARTELINEA

BRICK CIELO NOTTE SMERALDO BRONZO

BRICK CIELO NOTTE SMERALDO BRONZO

Flutes (staklo) - sjaj i mat (silk), Point i Quadretti

DOSTUPNO KAO

NERO

FUMO SILK

BRONZO

GESSO SILK

BIANCO

TORTORA SILK

TERRA

CASHMERE SILK

GRIGIO

TERRA SILK

NOTTE

BIANCO SILK

PEONIA

BRONZO SILK

SMERALDO

NERO SILK

Obloga 
namještaja

BRICK CIELO

BRICK CIELO NOTTE SMERALDO

MATER IJAL I

Point

Quadretti

Flutes - sjaj

Flutes - mat (silk)

NOVO
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ARTELINEA

Barcode (staklo)

DOSTUPNO KAO

BRONZO BIANCO GRIGIO SMERALDO

Obloga 
namještaja

Laminam (keramika)

DOSTUPNO KAO

FILO 
ARGENTO

FILO 
MERCURIO FILO GHISA

Obloga 
namještaja

Drvo

DOSTUPNO KAO

Obloga 
namještaja

MATER IJAL I

Inciso (staklo)

DOSTUPNO KAO

INCISO 
TOPAZIO

INCISO 
QUARZO 

FUMÉ

Obloga 
namještaja

COTONE CHINA NOCE NATURAL FUME PELTRO BRONZO BIANCO OPACOGROOVE 
NOCE

Ogledalo

DOSTUPNO KAO

Obloga 
namještaja

SPECCHIO 
FUMÉ GRIGIO

SPECCHIO 
FUMÉ 

BRONZO
SPECCHIO

SPECCHIO 
FUMÉ GRIGIO 

SILK

SPECCHIO 
FUMÉ 

BRONZO SILK
SPECCHIO 

AMBRA
SPECCHIO 

BLU
SPECCHIO 

VERDE

Ploča za nasadni 
umivaonik

NOVO
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PLISSE SYSTEM BY ARTELINEA

Trodimenzionalna obrada drvenih ploča pokazuje svu svoju raskoš u kolekciji Plisse. Kolekcija modularnog namještaja modernog 
izgleda sastoji se od jedinica za pohranu, pultova i dodataka. Rebrasta tekstura stvara vizualni sklad i privlači poglede, dodaje 
dašak senzualnosti i pokazuje karakter kroz kombinacije s drugim materijalima.

Staklena ploča Specchio Bronzo i ormarić s jednom ladicom Groove Noce 120x51xh46 cm 
4.536,00 €
Konca Bronzo umivaonik 
828,00 €

KOMPOZICIJA AL625 
 
Postolje s podnim odvodom i umivaonikom 80x40xh89 cm
3.996,00 €
Polica 40x25xh6 cm 
384,00 €

Zidni ormarić 40x40xh20 cm 
942,00 €  
Otvoreni zidni ormarić 30x25xh120 cm 
1.434,00 € 
Zidni ormarić s vratima 30x25xh120 cm 
1.980,00 €

NOVO
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Kolekcija Monolite postala je sinonim za "staklo" proizvođača Artelinea - spoj tehnologije, vrhunskih  materijala i strogih oblika..
Korpus i ladice namještaja oblažu se u svim raspoloživim bojama stakla, ogledala i keramike.

MONOLITE BY ARTELINEA

Staklena ploča s umivaonikom Notte i ormarić s dvije ladice Flutes Notte, 
135x53xh43 cm
4.539,60 €

Opalite Bianco ploča s umivaonikom i ormarić s četiri ladice Cristallo Tortora 
Silk, 225x53xh44,3 cm 
7.603,20 €

Cristallo Nero ploča s umivaonikom i ormarić Flutes Nero, 135x53x43 cm
5.061,60 €

Fumo staklena ploča s umivaonikom i ormarić Cristallo Inciso Quarzo Fume, 
180x52xh43 cm
6.148,80 €
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Domino kolekciju odlikuje čist, jednostavan, ali elegantan i funkcionalan dizajn proizvoda koji su dostupni u raznim 
dimenzijama. Domino dolazi u standardnoj dubini 53 cm, dok je Domino 44 dubok samo 44 cm.

Korpus i ladice namještaja oblažu se u svim raspoloživim bojama stakla, ogledala i keramike.

DOMINO & DOMINO 44 BY ARTELINEA

KOMPOZICIJA 205 cm 
Opalite Bianco ploča s umivaonikom i ormarić Cristallo Notte 90x53xh48,5 
cm + polica Cristallo Lucido 35x43xh31 cm 
6.453,36 €

Ormarić Opalite Bianco s umivaonikom i ormarić Cristallo Bianco Assoluto 
150x43xh35 cm 

3.361,20 €
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Ova kolekcija je nastavak uspješne serije DOMINO. Ploča umivaonika je od Opalite-a debljine 20 mm, u bijeloj ili crnoj boji, s 
integriranim umivaonikom, a korpus dolazi u čvrstom HPL laminatu u tri nijanse. 

Opalite Bianco ploča s dva umivaonika i ormarićem Natural, 
180x53xh48,5 cm
5.743,20 €

Opalite umivaonik sa staklenim ormarićem u boji Seppia, 47x28xh60 cm
1.742,40 € + kukica 204,00 €

Opalite umivaonik, 47x28xh11,2 cm sa staklenim postoljem u 
boji Rosso
957,60 €

Pametno i malo: Zen je kolekcija za male kupaonice. Ploča umivaonika može biti izrađena od Opalite-a ili Cristallo kristala, a 
ormarić je dostupan u svim bojama iz Artelinea Cristallo stakla.

NATURAL FUME NOCE

DOMINO LEGNO & ZEN BY ARTELINEA

ZEN

DOMINO LEGNO

Opalite Bianco ploča s dva umivaonika i ormarićem Noce, 150x53xh48,5 cm
5.319,60 €
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Povezivanjem nekoliko materijala poput stakla, ogledala i porculana rodila se raskošna kolekcija +Skin. Karakteristična je 
po uvođenju printa u izradu staklenih površina kao rezultat tehnološkog napretka i minucioznih napora za neprestanim 
usavršavanjem. 

+SKIN BY ARTELINEA

Ploča Cristallo Fumo, dva ormarića Barcode Bronzo 45x53xh50 cm i jedan ormarić Barcode Bronzo 90x53xh50 cm 
6.812,40€ 
Keramički umivaonik Nero/Sabbia 
1.125,60€

+Skin postolje 180x53xh50 cm - 3 ormarića 60 cm s ladicom Laminam Filo Argento i Opalite Bianco umivaonik
9.267,60 €
Riflessi ogledalo Ø 100 cm s LED prednjom rasvjetom
2.443,20 €
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VOLUMI BY ARTELINEA

Aluminijska traka iznad ladice postaje zaštitni znak kolekcije Volumi. Stil ove kolekcije može odgovoriti na sve prostorne, estetske i 
kromatske zahtjeve.  

Cristallo Notte ploča s umivaonikom i ormarić Flutes Notte/Bianco Assoluto, 
200x51xh50 cm
6.054,00 €

Ploča Cristallo Bianco Assoluto i ormarić Cristallo Bianco Assoluto 
240x51xh50 cm i
7.566,00 €
Umivaonik Cortina Bronzo 
552,00 € 
Ogledalo Ball 60xh120 cm 
618,00 €

Ploča s umivaonikom Cristallo Terra i ormarić 100x45xh51 cm Cristallo Terra Silk 
4.872,00 €
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QUADRA BY ARTELINEA

Quadra je izrazito profinjena kolekcija. Karakteristika ove kolekcije je otvoreni pretinac koji se može kombinirati s raznim modularnim 
elementima.

Quadra postolje 180x53xh35 cm
6.108,00 €

Regolo Colors postolje s nasadnim keramičkim umivaonikom 120x53xh12 cm
3.093,60 €
Quadra postolje s ladicama i policom 170x53xh35 cm
4.860,00 €

Quadra postolje s Milano Collection umivaonikom, 150x53xh35 cm
6.244,80 €
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Kolekcija Alexander nastala je iz želje da se kreira ekskluzivan komad namještaja luksuznog izgleda, od bogatih materijala. 
Prepoznatljivost ove kolekcije su blago zaobljeni rubovi u drvenim obradama i metalni držači za ručnike. 

ALEXANDER BY ARTELINEA

Ormarić 124x51xh50 cm, Cristallo Strip Titanio, bočne stranice Peltro, Capri umivaonik Fume 
3.512,40 €

Regolo Alexander postolje s umivaonikom Bianco Silk 160x53xh12 cm, Bronzo bočne stranice 
4.461,60 €
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BATHMOOD BY MIRAGE

REVOLUCIJA U DIZAJNU KUPAONICE

Mirage Bathmood je jedinstvena kolekcija kupaonskog namještaja talijanskog brenda Mirage koja donosi potpunu slobodu u 
njegovom dizajniranju i usklađivanju s podnim i zidnim oblogama. 

Bathmood namještaj oblaže se visokokvalitetnim porculanskim pločama, a njihove izvrsne tehničke kvalitete pružaju 
otpornost i dugotrajnost.

Ploče od kojih se izrađuju umivaonici i kojima se oblaže namještaj odabiru se po vlastitim željama. 
U širokoj paleti ploča nalazi se mnoštvo različitih prekrasnih boja te uzoraka inspiriranih mramorom, kamenom, betonom i 

metalom. 

Joy Glamour
Ploča s umivaonikom, 140x51,5xh13 cm - Jewels Statuario 
venato

3.968,00 €

Ormarić s dvije ladice 140x51,5xh34,6 cm - Jewels 
Statuario venato

4.134,00 €

Postolje s umivaonikom i dvije ladice, 140x51,5xh38,2 cm 
- Jolie Calacatta Select

7.808,00 €
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Front je kolekcija umivaonika i namještaja s porculanskim frontama debljine 6 mm koja omogućava maksimalnu 
personalizaciju i usklađivanje izgleda namještaja s podnim i zidnim pločicama kupaonice.

Sve fronte namještaja se mogu izraditi od odgovarajućih porculanskih ploča raznih proizvođača iz naše ponude. U Front 
kolekciji se nalaze postolja dostupna u varijanti s umivaonikom ili s pločom za nasadni umivaonik u dužinama od 60 cm do 
200 cm, te reverzibilni ormarić u dvije dimenzije.

FRONT BY C_CODE

Postolje s umivaonikom
C_Code Front, 120x53 cm, porculanska fronta Mirage Elysian Gold 
Catalan

3.340,00 €    
Reverzibilni ormarić
C_Code Front, 180x40xD35 cm, 2 vrata, 4 police, porculanska fronta 
Mirage Elysian Gold Catalan

1.090,00 €
Ogledalo
C_Code Round, Ø 90 cm, ogledalo bijeli mat okvir s pozadinskom 
LED rasvjetom i grijačem ogledala

655,00 €    

Zidna miješalica
Zucchetti, Pan, obrada bijela mat (bez rozete), 
s podžbuknim tijelom			            440,62 €
    
Pločice na zidu i na podu 
Mirage Elysian Gold Catalan 60x120 cm

38,00 €/m2     
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FRONT BY C_CODE

Prikazani modeli su izvedeni s frontama od keramike Mirage Elysian Gold Catalan.

FRONT 60x53xh45 cm, 
2 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM 
2.400,00 € 

POSTOLJE S PLOČOM ZA 
NASADNI UMIVAONIK 
2.230,00 €

FRONT 80x53xh45 cm, 
2 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM 
2.630,00 €

POSTOLJE S PLOČOM ZA 
NASADNI UMIVAONIK 
2.580,00 €

FRONT 100x53xh45 cm, 
2 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM 
3.040,00 € 

POSTOLJE S PLOČOM ZA 
NASADNI UMIVAONIK 
2.980,00 €

FRONT 90x53xh45 cm, 
2 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM 
2.820,00 €

POSTOLJE S PLOČOM ZA 
NASADNI UMIVAONIK 
2.760,00 €

FRONT 120x53xh45 cm, 
2 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM 
3.340,00 € 

POSTOLJE S PLOČOM ZA 
NASADNI UMIVAONIK  
3.290,00 €

FRONT 160x53xh45 cm, 4 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM 
4.140,00 € 

POSTOLJE S PLOČOM ZA DVOSTRUKI 
NASADNI UMIVAONIK
3.920,00 €

FRONT 160x53xh45 cm, 2 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM 
3.840,00 € 

POSTOLJE S PLOČOM ZA DVOSTRUKI 
NASADNI UMIVAONIK 
3.620,00 €

FRONT REVERZIBILNI 
ORMARIĆ
40xD35x90,1 CM, 
1 VRATA, 2 POLICE
690,00 € 

40xD35x180 CM, 
2 VRATA, 4 POLICE
1.090,00 € 

FRONT 180x53xh45 cm, 4 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM  
4.460,00 € 

POSTOLJE S PLOČOM ZA DVOSTRUKI 
NASADNI UMIVAONIK 
4.290,00 €

FRONT 180x53xh45 cm, 2 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM 
4.060,00 € 

POSTOLJE S PLOČOM ZA DVOSTRUKI 
NASADNI UMIVAONIK
3.890,00 €

FRONT 200x53xh45 cm, 4 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM
4.780,00 € 

POSTOLJE S PLOČOM ZA DVOSTRUKI 
NASADNI UMIVAONIK 
4.660,00 €

FRONT 200x53xh45 cm, 2 LADICE
POSTOLJE S UMIVAONIKOM 
4.280,00 € 

POSTOLJE S PLOČOM ZA DVOSTRUKI 
NASADNI UMIVAONIK 
4.160,00 €

NOVO
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NOVO ROUND BY C_CODE

Round je kolekcija namještaja i umivaonika modernih i zaobljenih linija. S dimenzijama od 60 cm do 160 cm te s paletom od 
8 boja, ovaj namještaj prilagođava se različitim arhitektonskim i dizajnerskim zahtjevima. Kolekcija nudi na izbor integrirani 
umivaonik ili ploču za umivaonik, ostavljajući tako prostor za dodatnu individualizaciju kupaonice. 

Umivaonik 
C_Code Round, 80 cm, bez rupe za 
miješalicu, boja bijeli sjaj

219,00 €

Postolje 
C_Code Round, 80 cm, dvije ladice, boja 
tamno siva

622,00 €

Ogledalo 
Artelinea, LED, Ø 70 cm, s pozadinskom LED 
rasvjetom i touch prekidačem

525,00 €

Podžbukna miješalica 
Zucchetti, Pan S, obrada Brushed Total 
Black, projekcija 16 cm

375,00 €

Pločice na zidu kod umivaonika 
Mirage, Lemmy, Excalibur, 60x120 cm

43,00 €/m2

Pločice na podu i u tušu 
Mirage, Norr, Farge, 60x120 cm

46,00 €/m2

 

Umivaonik 
C_Code Round, 100 cm, pozicija korita 
desno, s rupom za miješalicu, bijeli sjaj

269,00 €

Postolje 
C_Code Round, 100cm, dvije ladice i ormarić, 
boja tamni hrast

834,00 €

Zidni ormarić 
visina 160 cm, boja tamni hrast

505,00 €

Ogledalo 
C_Code, 60x90 cm s pozadinskom 
rasvjetom, grijačem i touch prekidačem

304,00 €

Miješalica na umivaoniku 
Zucchetti, Brim, boja krom, prodižena, bez 
podizača

247,21 €

Pločice na zidu kod umivaonika 
Mirage, Cosmopolitan, Amazzonite, 120x278 cm

102,00 €/m2

Pločice u tušu 
Mirage, Elysian, Gold Catalan, 60x120 cm

38,00 €/m2
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60 CM

ORMARIĆI UMIVAONIK I PLOČA ZA UMIVAONIK

60x45xh45 cm - 1 ladica
SVE BOJE: 
386,00 €

60x45xh45 cm - 2 ladice
SVE BOJE: 
523,00 €

ugradni umivaonik, 60x45 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 198,00 € 
• bijela mat	 292,00 €

ploča s rupom za umivaonik, 
60x45xh2 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 177,00 € 
• bijela mat	 259,00 €

• Infinity/Lapitec lagerske ploče
500,00 € - 540,00 €

70x45xh45 cm - 2 ladice
SVE BOJE: 
583,00 €

80x45xh45 cm - 1 ladica
SVE BOJE: 
461,00 €

70x45xh45 cm - 2 ladice
SVE BOJE: 
583,00 €

80x45xh45 cm - 2 ladice
SVE BOJE: 
622,00 €

70 CM

ORMARIĆI UMIVAONIK I PLOČA ZA UMIVAONIK

80 CM

ORMARIĆI UMIVAONIK I PLOČA ZA UMIVAONIK

ugradni umivaonik,  
70x45 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 210,00 € 
• bijela mat	 306,00 €

ugradni umivaonik, 80x45 cm
opcije: 

• bijeli sjaj 	 219,00 € 
• bijela mat	 318,00 €

ploča s rupom za umivaonik, 
70x45xh2 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 193,00 €
• bijela mat	 290,00 €

• Infinity/Lapitec lagerske ploče
510,00 € - 550,00 €

ploča s rupom za umivaonik,
80x45xh2 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 207,00 €
• bijela mat	 315,00 €

• Infinity/Lapitec lagerske ploče
520,00 € - 560,00 €

90x45xh45 cm - 2 ladice
SVE BOJE: 
690,00 €

90x45xh45 cm - 2 ladice
SVE BOJE: 
690,00 €

90 CM

ORMARIĆI UMIVAONIK I PLOČA ZA UMIVAONIK

ugradni umivaonik, 90x45 cm
opcije: 

• bijeli sjaj 	 238,00 € 
• bijela mat	 341,00 €

ploča s rupom za umivaonik, 
90x45xh2 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 228,00 €
• bijela mat	 348,00 €

• Infinity/Lapitec lagerske ploče
530,00 € - 570,00 €

ROUND BY C_CODE NOVO
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ROUND BY C_CODE

100x45xh45 cm - 1 ladica i 1 ormarić 
s vratima

umivaonik desno
SVE BOJE: 
673,00 €

100x45xh45 cm - 2 ladice i 1 ormarić 
s vratima 

umivaonik desno
SVE BOJE: 
834,00 €

100 CM - UMIVAONIK DESNO

ORMARIĆI UMIVAONIK I PLOČA ZA UMIVAONIK

ugradni umivaonik, korito desno, 
100x45 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 269,00 € 
• bijela mat	 390,00 €

ploča s rupom za umivaonik, 
rupa desno 

100x45xh2 cm
opcije: 

• bijeli sjaj 	 252,00 €
• bijela mat	 364,00 €

• Infinity/Lapitec lagerske ploče
550,00 € - 590,00 €

140x45xh45 cm - 2 ladice
 i 1 ormarić s vratima

SVE BOJE: 
1.091,00 €

140x45xh45 cm - 2 ladice 
i 1 ormarić s vratima

SVE BOJE: 
1.091,00 €

140 CM

ORMARIĆI UMIVAONIK I PLOČA ZA UMIVAONIK

ploča s rupom za umivaonik, 
rupa lijevo ili desno

140x45xh2 cm
opcije: 

• bijeli sjaj 	 318,00 €
• bijela mat	 466,00 €

• Infinity/Lapitec lagerske ploče
620,00 € - 660,00 €

120x45xh45 cm - 2 ladice
SVE BOJE: 
738,00 €

120x45xh45 cm - 4 ladice
SVE BOJE: 
932,00 €

ugradni umivaonik, 
120x45 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 311,00 € 
• bijela mat	 473,00 €

ploča s rupom za umivaonik, 
120x45xh2 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 261,00 € 
• bijela mat	 381,00 €

• Infinity/Lapitec lagerske ploče
590,00 € - 630,00 €

120 CM

ORMARIĆI UMIVAONIK I PLOČA ZA UMIVAONIK

100x45xh45 cm - 1 ladica i 1 ormarić 
s vratima

umivaonik lijevo
SVE BOJE: 
673,00 €

100x45xh45 cm - 2 ladice i 1 ormarić 
s vratima 

umivaonik lijevo
SVE BOJE: 
834,00 €

100 CM - UMIVAONIK LIJEVO

ORMARIĆI UMIVAONIK I PLOČA ZA UMIVAONIK

ugradni umivaonik, korito lijevo, 
100x45 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 269,00 € 
• bijela mat	 390,00 €

ploča s rupom za umivaonik, 
rupa lijevo 

100x45xh2 cm
opcije: 

• bijeli sjaj 	 252,00 €
• bijela mat	 364,00 €

• Infinity/Lapitec lagerske ploče
550,00 € - 590,00 €

ugradni umivaonik, korito lijevo 
ili desno 

140x45 cm
opcije: 

• bijeli sjaj 	 327,00 € 
• bijela mat	 470,00 €

NOVO
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ROUND BY C_CODE

BIJELA SJAJNA BIJELA MAT SVIJETLI HRAST TAMNI HRAST MASLINASTO ZELENA TERAKOTA

BETON

VISINA 120 CM 

35x35xh120 cm
lijevi ili desni
SVE BOJE: 
426,00 €

VISINA 90 CM 

35x25xh90 cm
lijevi ili desni 
SVE BOJE: 
401,00 €

VISINA 160 CM 

35x35xh160 cm
lijevi ili desni 
SVE BOJE: 
505,00 €

ZIDNI ORMARIĆI

Boje za Round namještaj:

160x45xh45 cm - 4 ladice
SVE BOJE: 
1.270,00 €

140x45xh45 cm - 4 ladice
SVE BOJE: 
1.270,00 €

160 CM

ORMARIĆI UMIVAONIK I PLOČA ZA UMIVAONIK

ploča s rupom za umivaonik,
160x45xh2 cm

opcije:
• bijeli sjaj 	 381,00 €
• bijela mat	 560,00 €

• Infinity/Lapitec lagerske ploče
660,00 € - 700,00 €

ugradni umivaonik,
160x45 cm

opcije:
• bijeli sjaj 	 454,00 €
• bijela mat	 654,00 €

140x45xh45 cm - 4 ladice
SVE BOJE: 
1.089,00 €

140x45xh45 cm - 4 ladice
SVE BOJE: 
1.089,00 €

140 CM

ORMARIĆI UMIVAONIK I PLOČA ZA UMIVAONIK

ugradni umivaonik, 
140x45xh2 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 376,00 € 
• bijela mat	 546,00 €

ploča s rupom za umivaonik,
140x45xh2 cm

opcije: 
• bijeli sjaj 	 318,00 €
• bijela mat	 466,00 €

• Infinity/Lapitec lagerske ploče
620,00 € - 660,00 €

NOVO

BAZALT ZAGASITO PLAVATAMNO SIVA
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NAMJEŠTAJ ZA SUBWAY 3.0 BY C_CODE

50x40 cm
Subway 3.0 / Villeroy & Boch
bijeli sjaj
020201913

180,00 €

50x40xh50 cm
ormarić s dvije ladice za umivaonik Subway 3.0
bijeli sjaj, siva, lava, hrast 

369,00 €

60x47 cm
Subway 3.0 / Villeroy & Boch
bijeli sjaj		       

020201912
230,00 €

60x47xh50 cm
ormarić s dvije ladice za umivaonik Subway 3.0
siva, lava, hrast, bijeli sjaj

379,00 €

80x47 cm
Subway 3.0 / Villeroy & Boch
bijeli sjaj		  020201502

455,00 €

80x47xh50 cm
ormarić s dvije ladice za umivaonik Subway 3.0
bijeli sjaj, siva, lava, hrast 

423,00 €

BIJELA SJAJNA SIVA LAVA HRAST

Boje namještaja:

PONUDA ORMARIĆA ZA LAGERSKE UMIVAONIKE

NOVO
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OGLEDALA BY C_CODE

BIJELA SJAJNA SIVA LAVA HRAST

Boje za ormariće s rasvjetom:

•	 ormarić dubine 22 cm
•	 ogledalo
•	 utičnica
•	 prekidač
•	 integrirana LED rasvjeta

LED LAMPA ZA ROUND OGLEDALA
lampa uključuje na touch prekidač zajedno s pozadinskom rasvjetom

ORMARIĆ S OGLEDALOM

50x67 cm jedna vrata 
(otvaranje lijevo ili desno)

sve boje 371,00 €

60x67 cm jedna vrata 
(otvaranje lijevo ili desno) 

sve boje 396,00 €

80x67 cm dvoja vrata sve boje 436,00 €

100x67 cm dvoja vrata sve boje 538,00 €

•	 s pozadinskom rasvjetom
•	 grijač ogledala
•	 dva touch prekidača

•	 bez pozadinske rasvjete
•	 opcija: nadglavna rasvjeta Linea
•	 grijač ogledala
•	 jedan touch prekidač

37x70 cm 243,00 €

50x90 cm 374,00 €

60x90 cm	 304,00 €

80x90 cm 443,00 €

100x90 cm 319,00 €

50x90 cm 331,00 €

60x90 cm	 369,00 €

80x90 cm 398,00 €

100x90 cm 297,00 €

OGLEDALO ROUND

Linea 300, 5W, 230V 102,00 €

Linea 400, 6W, 230V 135,00 €

Linea 500, 8W, 230V 152,00 €

Linea 300, 5W, 230V 112,00 €

Linea 400, 6W, 230V 150,00 €

Linea 500, 8W, 230V 167,00 €

KROM CRNA MAT

NOVO
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NOVO OGLEDALA BY C_CODE

OKRUGLO OGLEDALO ROUND 
BIJELI MAT OKVIR / CRNI MAT OKVIR 

•	 LED rasvjeta
•	 grijač ogledala
•	 led touch prekidač

ø 60 CM 
ø 70 CM 
ø 80 CM 
ø 90 CM

365,00 € 
425,00 € 
535,00 € 
655,00 €

OVALNO OGLEDALO ELYPSE 

•	 pozadinska LED rasvjeta
•	 grijač ogledala

40x90x3 cm 
50x90x3 cm

280,00 € 
336,00 €
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LUCCA & ISOLA OGLEDALA BY GLOBO

95x100 cm 
Ogledalo s LED 
pozadinskom rasvjetom 
(30W), nedimabilno

603,52 €

45x38 cm 
Ogledalo s LED 
pozadinskom rasvjetom 
(12W), nedimabilno

335,71 €

96x100 cm 
Ogledalo s okvirom i LED 
pozadinskom rasvjetom 
(27,5W), bez prekidača, 
mat crni okvir

908,11 €

46x40 cm 
Ogledalo s okvirom i LED 
pozadinskom rasvjetom 
(9,5W), bez prekidača, 
mat crni okvir

536,57 €

90x50 cm 
Ogledalo s Luna LED 
rasvjetom (4.000 K)
mat crna / aluminij

361,17 €

90x50 cm 
Ogledalo s LED 
pozadinskom rasvjetom 
(21W) s touch prekidačem, 
dimabilno

517,71 €

LUCCA

ISOLA

NOVO
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Globo ogledalo, horizontalna ili vertikalna instalacija, bijeli ili crni mat okvir 
110x51 cm

Mode ogledalo

Globo ogledalo s policom

Globo ogledalo s rasvjetom

Globo duplo ogledalo

Globo ogledalo s policom Globo ogledalo s crnim okvirom
891,14 €
814,75 €

744,97 € 1.381,50 €

1.290,97 €

1.182,52 €

1.423,93 €988,26 €100 x 80 cm
80 x 80 cm               

90 x 45 cm

90 x 45 cm

112 x 45 cm

Ø 90 cm            90 x 77 cm

OGLEDALA BY GLOBO
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OGLEDALA BY ARTELINEA

Tramonto, 110xh100 cm			                   1.330,80 €

Plisse, 90x90 cm					      1.116,00 €

Virgo, Ø90 cm					     984,00 €

Tristano i Isotta, 160xh90 cm				    1.641,60 €

Artelinea ogledala karakteriziraju precizna i kvalitetna izrada te moderan dizajn. Ogledala su dostupna u raznim veličinama i 
oblicima čime se prilagođavaju svim prostornim zahtjevima, a mogu se kombinirati i s rasvjetom. 

NOVO
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Argento, 70x100 cm + etažer		               1.180,80 €

Box, 90x16xh70 cm					                    2.115,60 €

Essential ogledalo, 135x70 cm, Time sat, Oslo povećavajuće ogledalo           1.320,00 €

Laser, Ø90 cm			                 1.129,20 €

Luminee, 60x90 cm 			               1.428,00 € Flash, 135x80 cm 					                  1.554,00 €

OGLEDALA BY ARTELINEA



264

RADIJATORI BY ANTRAX

Antrax IT, proizvođač u blizini Venecije, specijaliziran je za proizvodnju dizajnerskih radijatora koji nude vrhunski stil i kvalitetu.

Glavne prednosti Antraxa su uporaba inovativnih materijala i potraga za originalnim oblicima, uz naglasak na funkcionalnost. 
Tijekom godina, tvrtka je ostvarila suradnju s mnoštvom međunarodno poznatih arhitekata i dizajnera, stvarajući jedinstvene, 

privlačne radijatore. 
 

Radijatori su dostupni u više od 30 mat i sjajnih boja.

KOMPOZICIJA TAVOLA & TAVOLETTA

TAVOLA LISCIA V 
121x35 cm, 402 W, bijeli sjaj 
1390,24 € 
Polica za ručnik, bijeli sjaj 
361,79 € 
 
 
TAVOLA 3 SPACCHI 
121x35 cm, 402 W, bijeli sjaj 
1454,75 €

21

2

1

TAVOLINA V 
5,2x100 cm, 38 W, 

crna mat NRAG 
732,44 € 

 
 

TAVOLINA O 
5,2x60 cm, 20 W, 

crna mat NRAG 
694,49 €

2

1

21

NOVO
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RABBIT H_20 - Kupaonski radijator / grijač ručnika izrađen je 
od čeličnih cijevi pravokutnog oblika (20 x 15 mm). 

Radijator može biti električni ili se može spojiti na toplovodni 
sustav. U oba slučaja dodatno se isporučuju odgovarajući 
električni grijač ili ventili s/bez termostata.

Navedena snaga je za radijator s ulaznom vodom temperature  
50°C, a u slučaju električne varijante na izbor su grijači od 
500, 700 ili 1000 W.

bijeli sjajni:

crni mat:

105,2x43,5 cm
162,8x43,5 cm

105,2x43,5 cm
162,8x43,5 cm

398,00 €
521,00 €

VP22 - Kupaonski radijator / grijač ručnika izrađen je od 
okruglih čeličnih cijevi promjera 22 mm.

Radijator može biti električni ili se može spojiti na toplovodni 
sustav. U oba slučaja dodatno se isporučuju odgovarajući 
električni grijač ili ventili s/bez termostata.

Navedena snaga je za radijator s ulaznom vodom temperature 
50°C, a u slučaju električne varijante na izbor su grijači od 500, 
700 ili 1000 W.

RADIJATORI BY ANTRAX

centralno grijanje električni radijator

593,00 €
719,00 €

419,00 €
542,00 €

598,00 €
724,00 €

bijeli sjajni:

crni mat:

101x48 cm
159x43 cm 
159x53 cm

101x48 cm
159x43 cm

398,00 €
521,00 € 
521,00 €

centralno grijanje električni radijator

595,00 €
720,00 € 
720,00 €

419,00 €
542,00 €

600,00 €
725,00 €
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ANDROID V 

180 x 40,9 cm 
180 x 23,6 cm	

FLAPS B 
121x35 cm, RAL 
 
FLAPS A 
121x35 cm, RAL

TESO V 
 
170x25 cm, crni mat NEOP, držač 0743 
170x25 cm, crni mat NEOP, držač GOLD 
170x25 cm, crni mat NEOP, držač KROM

RADIJATORI BY ANTRAX

1.395,30 € 
1.044,89 €

1.465,02 € 
 

1.465,02 €

1.397,83 € 
1.650,83 € 
1.229,58 € 

21 3

1

2

3

21

1

2

2

1

1

2
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PIENO 
159,2 x 40 cm, crni mat NEOP

V8 
159,2 x 40 cm, crni mat NEOP

WAFFLE V 
183x41 cm, VRBR 
 
držač LIGHT WOOD

PETTINE 
68,5 x 55 cm, bijeli mat, BCOR 
122,5 x 55 cm, bijeli	 mat, 0744 
176,5 x 55 cm, bijeli	 mat, BCOR

RADIJATORI BY ANTRAX

AV 25D 
180X44 cm, bijeli mat BCOR

748,88 €

547,75 €

2.067,01 € 
 

292,22 €

1.001,88 € 
1.483,85 € 
1.721,67 €

650,21 €

1 2

1

2
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Quaryl je jedinstven materijal koji je razvio 
Villeroy & Boch. Mješavina je 60% najfinijeg 
kvarca i 40% akrila. Lijeva se u kalupe do 
debljine 18 mm, što kadi ili tuš kadi daje 
izuzetnu čvrstoću i stabilnost.

Postupkom lijevanja Quaryl-a moguće je dobiti 
vrlo ravne plohe, precizne oblike i kuteve od 
90° (što kod klasičnog vakuumskog izvlačenja 
akrila nije moguće pa su oblici uvijek zaobljeni). 
Takvi oštri rubovi kod tuš kada omogućavaju 
ugradnju u razini s podom. 

Quaryl®

Theano samostojeća kada
175X80 CM	 3.525,00 €
020200635		

Push-open izljev za Theano kadu s krom poklopcem
020600617		 120,00 €
		

Theano samostojeća kada je izrazito elegantna. Moderan i razigran dizajn zaštitni je znak ove samostojeće kade monolitno 
izrađene od Villeroy & Boch  Quaryl-a. 

THEANO BY VILLEROY & BOCH

WHITE ALPIN
-SJAJ-

STONE WHITE
-MAT-

GREY
-MAT-

BOJE ZA KADE

MORNING GREEN 
-MAT-

ALMOND 
-MAT-
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OBERON BY VILLEROY & BOCH

160x75 cm 020500020
170x70 cm 020500021

180x80 cm 020500016
170x75 cm 020500391

810,00 €
830,00 €
830,00 €
890,00 €

OBERON, klasik dizajna. Rub od 
samo 20 mm omogućuje ugradnju 
u razini s pločicama obloge.

Precizni radijusi i integrirani preljev 
za ispiranje čine Quaryl® kadu 
nevjerojatno jednostavnom i 
profinjenom.

OBERON kada s podesivim 
nogicama, bez preljevne garniture, 
isporučuje se bez rupe za preljev, 
koja se po želji buši na 3 pozicije.



270

KOI & MILA BY GLOBO NOVO

MILA samostojeća kada Tekorligh* 
160x65xh50 cm. Izljev - preljev uključen u 
cijenu. 

bijela sjaj			  3.573,03 €

KOI Round samostojeća kada Livingtec® 
Ø 127 cm h53 cm. Izljev - preljev uključen 
u cijenu. 

mat bijela		  5.658,00 €

			   8.487,00 €

KOI Small samostojeća kada Livingtec® 
135x78xh85 cm. Izljev - preljev uključen u 
cijenu.  

mat bijela		  5.658,00 €
			    
			   8.487,00 €

KOI Small

CASTAGNO AGATAPERLA

Mila
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Samostojeća mat kada MUSE dizajnirana je za suvremenu kupaonicu i ističe se kao prava skulptura oblikovana mekim i nježnim 
linijama. Poput toplog zagrljaja, ovalni oblik kade poziva na ulazak. Njezina ergonomija čini ju idealnom za duge sesije uživanja.

ALOE je još jedan model samostojeće kade koja poziva na potpuno opuštanje.  Kao i njeno ime, ova kada sugerira na brigu o 
sebi. 

Samostojeća kompozitna kada MUSE 170x85 cm, soft bijela		  4.214,70 €

Samostojeća kompozitna kada ALOE 170x80 cm, soft bijela, kromirani push-open izljev		 4.465,58 €

MUSE & ALOE BY ZUCCHETTI.KOS
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ROUND KADE BY C_CODE

ROUND SAMOSTOJEĆA KADA 

ROUND SAMOSTOJEĆA KADA 
SA SIFONOM I NOGICAMA, BIJELA SJAJNA 

160X75 CM 		   1.380,00 €
180X80 CM		  1.520,00 €

ROUND SAMOSTOJEĆA KADA 
SA SIFONOM I NOGICAMA, BIJELA MAT  

160X75 CM 		   1.580,00 €
180X80 CM		  1.720,00 €

ROUND SAMOSTOJEĆA KADA 
SA SIFONOM I NOGICAMA, CRNA MAT/
BIJELA MAT  
160X75 CM 		   1.780,00 €
180X80 CM		  1.920,00 €

ROUND WALL KADA 

ROUND WALL KADA 
SA SIFONOM I NOGICAMA, BIJELA SJAJNA  

160X75 CM 	 1.230,00 €
180X80 CM		  1.370,00 €

ROUND WALL KADA 
SA SIFONOM I NOGICAMA, BIJELA MAT  

160X75 CM 		   1.420,00 €
180X80 CM		  1.570,00 €

ROUND WALL KADA 
SA SIFONOM I NOGICAMA, CRNA MAT/
BIJELA MAT 
160X75 CM 		   1.620,00 €
180X80 CM		  1.770,00 €

ROUND CORNER L KADA, MONTAŽA U LIJEVI KUT

ROUND CORNER L KADA, MONTAŽA U 
LIJEVI KUT
SA SIFONOM I NOGICAMA, BIJELA SJAJNA 

160X75 CM 		   1.210,00 €
180X80 CM		  1.340,00 €

ROUND CORNER L KADA
SA SIFONOM I NOGICAMA, BIJELA MAT  

160X75 CM 		   1.400,00 €
180X80 CM		  1.540,00 €

ROUND CORNER L KADA
SA SIFONOM I NOGICAMA, CRNA MAT/
BIJELA MAT 
160X75 CM 		   1.580,00 €
180X80 CM		  1.740,00 €

ROUND CORNER D KADA, MONTAŽA U DESNI KUT

ROUND CORNER D KADA, MONTAŽA U 
LIJEVI KUT
SA SIFONOM I NOGICAMA, BIJELA SJAJNA 

160X75 CM 		   1.210,00 €
180X80 CM		  1.340,00 €

ROUND CORNER D KADA
SA SIFONOM I NOGICAMA, BIJELA MAT  

160X75 CM 		   1.400,00 €
180X80 CM		  1.540,00 €

ROUND CORNER D KADA
SA SIFONOM I NOGICAMA, CRNA MAT/
BIJELA MAT 
160X75 CM 		   1.580,00 €
180X80 CM		  1.740,00 €
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STONE SLIM TUŠ KADA BY C_CODENOVO

100X80X2,5 CM 
020505868 
364,00 €

120X80X2,5 CM
020505860 
396,00 €

140X80X2,5 CM 
020505863 
440,00 €

120X90X2,5 CM
020505869 
436,00 €

140X90X2,5 CM
020505870 
472,00 €

160X90X2,5 CM
020505871 
528,00 €

90X90X2,5 CM
020505862
364,00 €

90X90X2,5 CM
461,00 €

90X90X2,5 CM
461,00 €

90X90X2,5 CM
461,00 €

100X80X2,5 CM 
448,00 €

120X80X2,5 CM
477,00 €

140X80X2,5 CM 
515,00 €

120X90X2,5 CM
538,00 €

140X90X2,5 CM
584,00 €

160X90X2,5 CM
651,00 €

100X80X2,5 CM 
448,00 €

120X80X2,5 CM
477,00 €

140X80X2,5 CM 
515,00 €

120X90X2,5 CM
538,00 €

140X90X2,5 CM
584,00 €

160X90X2,5 CM
651,00 €

100X80X2,5 CM 
448,00 €

120X80X2,5 CM
477,00 €

140X80X2,5 CM 
515,00 €

120X90X2,5 CM
538,00 €

140X90X2,5 CM
584,00 €

160X90X2,5 CM
651,00 €

C_Code Stone Slim tuš kade imaju nježnu reljefnu površinu i debljinu od samo 2,5 cm, čime je definiran elegantan izgled, 
bez narušavanja funkcionalnosti. Stone Slim tuš kade dolaze u četiri boje - bijeloj, bež, sivoj i crnoj, s odgovarajućim 
poklopcem sifona u boji tuš kade. 
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ROUND TUŠ KADA I KABINA BY C_CODE

ROUND TUŠ KADA 

90X90X3 CM
423,00 €

100X100X3 CM
501,00 €

120X120X3 CM
691,00 €

100X80X3 CM 
418,00 €

100X90X3 CM
449,00 €

120X80X3 CM 
523,00 €

120X90X3 CM
539,00 €

120X100X3 CM
584,00 €

140X80X3 CM
563,00 €

140X90X3 CM
620,00 €

140X100X3 CM
689,00 €

160X80X3 CM
610,00 €

160X90X3 CM
703,00 €

160X100X3 CM
762,00 €

180X80X3 CM
705,00 €

180X90X3 CM
779,00 €

180X100X3 CM
869,00 €

ROUND REVERZIBILNA KLIZNA TUŠ VRATA ZA NIŠU

120xH210 CM 

140xH210 CM 

KROM PROFILI, PROZIRNO STAKLO
1.122,00 €

KROM PROFILI, SIVO STAKLO
1.289,00 €

KROM PROFILI, PROZIRNO STAKLO
1.175,00 €

KROM PROFILI, SIVO STAKLO
1.353,00 €

CRNI MAT PROFILI, PROZIRNO STAKLO
1.353,00 €

CRNI MAT PROFILI, SIVO STAKLO
1.554,00 €

ZLATNI PROFILI, PROZIRNO STAKLO
1.554,00 €

ZLATNI PROFILI, SIVO STAKLO
1.786,00 €

Napomena: C_Code Round tuš kabinu moguće 
je naručiti i u dužini 160 cm, u svim obradama 
profila i bojama stakla.

CRNI MAT PROFILI, PROZIRNO STAKLO
1.289,00 €

CRNI MAT PROFILI, SIVO STAKLO
1.483,00 €

ZLATNI PROFILI, PROZIRNO STAKLO
1.483,00 €

ZLATNI PROFILI, SIVO STAKLO
1.707,00 €
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ROUND TUŠ KABINA BY C_CODE

ROUND KLIZNA TUŠ KABINA 
120x80xH210 CM 	 120x90xH210 CM 

KROM PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.446,00 €

KROM PROFILI, 
SIVO STAKLO

1.659,00 €

CRNI MAT PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.664,00 €

CRNI MAT PROFILI, 
SIVO STAKLO

1.946,00 € 

ZLATNI PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.946,00 €

ZLATNI PROFILI, SIVO 
STAKLO

2.239,00 €

KROM PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.469,00 €
 
KROM PROFILI, 
SIVO STAKLO

1.687,00 €
 
CRNI MAT PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.692,00 €
 
CRNI MAT PROFILI, 
SIVO STAKLO

1.983,00 €
 
ZLATNI PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.983,00 €
 
ZLATNI PROFILI, 
SIVO STAKLO

2.276,00 €

140x80xH210 CM 140x90xH210 CM 
KROM PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.497,00 €

KROM PROFILI, 
SIVO STAKLO

1.721,00 €

CRNI MAT PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.717,00 €

CRNI MAT PROFILI, 
SIVO STAKLO

2.015,00 €

ZLATNI PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

2.015,00 €

ZLATNI PROFILI, 
SIVO STAKLO

2.318,00 €

KROM PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.520,00 €

KROM PROFILI, 
SIVO STAKLO

1.749,00 €

CRNI MAT PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.745,00 €

CRNI MAT PROFILI, 
SIVO STAKLO

2.052,00 €

ZLATNI PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

2.052,00 €

ZLATNI PROFILI, 
SIVO STAKLO

2.355,00 €

160x80xH210 CM 160x90xH210 CM 
KROM PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.543,00 €

KROM PROFILI, 
SIVO STAKLO

1.781,00 €

CRNI MAT PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.777,00 €

CRNI MAT PROFILI, 
SIVO STAKLO

2.084,00 €

ZLATNI PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

2.084,00 €

ZLATNI PROFILI, 
SIVO STAKLO

2.399,00 €

KROM PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.566,00 €

KROM PROFILI, 
SIVO STAKLO

1.809,00 €

CRNI MAT PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

1.805,00 €

CRNI MAT PROFILI, 
SIVO STAKLO

2.121,00 €

ZLATNI PROFILI, 
PROZIRNO STAKLO

2.121,00 €

ZLATNI PROFILI, 
SIVO STAKLO

2.436,00 €

NOVO
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ROUND TUŠ KABINA BY C_CODE

Umivaonik
C_Code Round, 100 cm, pozicija korita 
desno, s rupom za miješalicu, bijeli mat

390,00 €     

Postolje
C_Code Round, 100cm, dvije ladice i vrata, 
boja maslinasto zelena

834,00 €     

Zidni ormarić
visina 160 cm, boja maslinasto zelena

505,00 €     

Ogledalo
C_Code, 60x90 cm s pozadinskom 
rasvjetom, grijačem i touch prekidačem

304,00 €   

Miješalica na umivaoniku
Zucchetti, Pan S, boja krom

235,00 €     

Pločice na zidu kod umivaonika
Mirage, Elysian, Beige Catalan, 120x278 cm

85,00 €/m2    

Pločice u tušu
FMG Marmi select, Patagonia 60x120 cm

62,00 €/m2

Tuš vrata
C_Code Round 160 cm, krom profil, prozirno 
staklo

1.226,00 €

Umivaonik
C_Code Round, 80 cm, bez rupe za 
miješalicu, bijeli sjaj

219,00 €     

Postolje
C_Code Round 80 cm, dvije ladice, boja 
terakota

622,00 €

Ogledalo
C_Code Round, Ø 70 cm, sa LED rasvjetom I 
grijačem, crni mat okvir

425,00 €     

Podžbukna miješalica
Zucchetti, Pan S, obrada Brushed Total Black

375,00 €     

Pločice na zidu kod umivaonika I na podu
FMG, Marmi Select, Alaska, 60x120 cm

62,00 €/m2

Tuš kabina
C_Code Round 120x90 cm, crni mat profil, 
sivo staklo

1.983,00 €

NOVO
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180X80 CM  	
S OBLOGOM  	

170X80 CM  	
S OBLOGOM   	

170X75 CM 	
S OBLOGOM   	

170X70 CM    	
S OBLOGOM   	

160X70 CM   	
S OBLOGOM   	

150X70 CM  	
S OBLOGOM  	

190X145 CM 
S OBLOGOM

200X90 CM	   
S OBLOGOM	

190X90 CM	  
S OBLOGOM	

190X80 CM	
S OBLOGOM	

180X90 CM	   
S OBLOGOM	

180X80 CM	
S OBLOGOM	

170X75 CM	
S OBLOGOM	

170X70 CM	
S OBLOGOM	

160X70 CM	
S OBLOGOM	

150X150 CM 
S OBLOGOM

140X140 CM
S OBLOGOM

130X130 CM 
S OBLOGOM

Kupaonske kade Aquaestil proizvode se od akrila ojačanog staklenim vlaknima. Sve navedene cijene su bez izljevno/
preljevne garniture. Isporučuju se kao standardne kade, no moguće je naručiti i hidromasažni sistem.

239,40 €
567,00 €

204,12 €
506,52 €

204,12 €
506,52 €

196,56 €
507,78 €

194,04 €
505,26 €

190,26 €
490,14 €

189,00 €
488,88 €

177,66 €
475,02 €

168,84 €
464,94 €

KORANA

180X80 CM
S OBLOGOM

170X75 CM
S OBLOGOM 

170X70 CM
S OBLOGOM 

160X70 CM
S OBLOGOM

150X70 CM
S OBLOGOM   

140X70 CM
S OBLOGOM

130X70 CM
S OBLOGOM

120X70 CM
S OBLOGOM

105X70 CM
S OBLOGOM

PLANE DUO

1.009,26 €
1.558,62 €

PLANE

607,32 €
1.105,02 €

580,86 €
1.077,30 €

545,58 €
976,50 €

510,30 €
938,70 €

476,28 €
902,16 €

352,80 €
774,90 €

318,78 €
738,36 €

282,24 €
604,80 €

PLANE SOLO

160X70 CM  	
S OBLOGOM	

170X80 CM  	
S OBLOGOM   	

170X75 CM  	
S OBLOGOM   	

170X70 CM    	
S OBLOGOM   	

180X80 CM   	
S OBLOGOM   	

282,24 €
604,80 €

414,54 €
839,16 €

352,80 €
774,90 €

317,52 €
738,36 €

476,28 €
902,16 €

COMO

341,46 €
738,36 €

326,34 €
689,22 €

307,44 €
658,98 €

286,02 €
640,08 €

269,64 €
623,70 €

264,60 €
618,66 €

CETINA

675,36 €
1.238,58 €

527,94 €
1.034,46 €

467,46 €
1.002,96 €

KADE BY AQUAESTIL
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MIMA - tuš kada od lijevanog mramora. Namijenjena je ugradnji u razini poda, ali se može montirati i na gotov pod. S donje 
strane je ravna što uvelike olakšava montažu. Ima oštre rubove pa se minimalizira upotreba silikona na spoju s pločicama.
TEMPO - akrilna tuš kada s kontinuiranim padom bez ruba za ugradnju u razini poda ili na pod, debljine 3,5 ili 4,5 cm. U cijenu 
nisu uključene nogice ni sifon. 
OMEGA - akrilna tuš kada s pravokutnim poklopcem za ugradnju u razini poda ili na pod, debljine 3,5 cm. U cijenu nisu 
uključene nogice ni sifon.

90X75 CM
100X80 CM
100X90 CM
120X70 CM
120X80 CM
120X90 CM
140X70 CM
140X90 CM
150X90 CM
160X90 CM
170X90 CM
180X90 CM

90X70 CM
90X75 CM
90X80 CM
100X70 CM
100X80 CM
100X90 CM
110X80 CM
110X90 CM
120X70 CM
120X75 CM
120X80 CM
120X90 CM
120X100 CM
130X80 CM
130X90 CM
140X70 CM
140X80 CM
140X90 CM
140X100 CM
150X80 CM
150X90 CM
160X70 CM
160X80 CM
160X90 CM
160X100 CM
170X70 CM
170X75 CM
170X90 CM
180X80 CM
180X90 CM
180X100 CM
190X90 CM

262,08 € 
248,22 €
262,08 €
268,38 €
301,14 €

340,20 €
321,30 €
366,66 €
299,88 €
341,46 €
308,70 €
393,12 €
439,74 €
365,40 €
425,88 €
332,64 €
420,84 €
458,64 €
480,06 €
438,48 €
477,54 €
383,04 €
454,86 €
404,46 €
539,28 €
417,06 €
417,06 €
538,02 €
467,46 €
505,26 €
621,18 €

590,94 €

270,90 €
331,38 €
412,02 €
378,00 €
390,60 €
432,18 €
441,00 €
504,00 €
525,42 €
564,48 €
601,02 €
637,56 €

294,84 €
390,60 €

TUŠ KADE BY AQUAESTIL

TEMPO

OMEGA

90X90 CM
100X100 CM

OMEGAMIMAMIMA

MIMA

Lijevani mramor, sifon Ø 9 cm,
debljina 3,5 cm

Lijevani mramor, sifon Ø 9 cm, 
debljina 3,5 cm

277,20 €
303,66 € 
309,96 €
327,60 €
370,44 €
357,84 €
370,44 €
420,84 €
439,74 €
472,50 €
556,92 €

277,20 € 
315,00 €

277,20 €

100X80 CM
100X90 CM
120X80 CM
120X90 CM
120X100 CM
140X80 CM
140X90 CM
140X100 CM
160X80 CM
160X90 CM
160X100 CM

90X90 CM
100X100 CM

90X90 CM

STONE DELUXE

360,36 €
394,38 € 
498,96 €

80X80 CM
90X90 CM
100X100 CM

90X70 CM
100X70 CM
120X70 CM
140X70 CM
100X80 CM
120X80 CM
140X80 CM
160X80 CM
100X90 CM
120X90 CM
140X90 CM
160X90 CM 
120X100 CM
170X70 CM 
170X80 CM
180X80 CM
170X90 CM
180X90 CM

338,94 €
413,28 €
457,38 €
531,72 €

428,40 €
492,66 €
530,46 €
599,76 €
443,52 €
519,12 €

561,96 €
621,18 €

545,58 €
579,60 €
609,84 €
626,22 €
641,34 €
660,24 €

Lijevani mramor, sifon Ø 9 cm, 
debljina 4 cm
bijela, cement, crna

NOVO
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DOCCIAPIETRA je nova serija tuš kada iz mineralnog mramora - mješavina mramornog praha i specijalnih veziva, reducirane 
debljine od 30 mm, reljefne mat površine. Može se montirati u razini poda. Na raspolaganju je puno standardnih dimenzija te 
5 boja. Materijal je moguće rezati dijamantnom šajbom na licu mjesta.

Docciapietra tuš kade moguće je rezati što omogućava 
prilagođavanje prostornim zahtjevima 

DOCCIAPIETRA BY GLOBO

U cijenu tuš kade uključeni su rešetka u istoj boji i sifon.

BEIGEBIANCO GRIGIO NEROTORTORA

TUŠ KADA DOSTUPNA JE U 5 MAT BOJA

560,14 € 
609,18 €
684,62 €
704,42 €
810,98 €
834,56 €
881,71 €

90x70
100x70
120x70
140x70
160x70
170x70
180x70

ŠIRINA 70 cm:

90x90, bijela mat
100x90
120x90, bijela mat
140x90, bijela mat
160x90, bijela mat
170x90
180x90

ŠIRINA 90 cm:

604,46 €
674,25 €
723,28 €
799,66 €
936,40 €
965,63 €
987,32 €

80x80
100x80, bijela mat
120x80, bijela mat
140x80, bijela mat
160x80
170x80
180x80

ŠIRINA 80 cm:

576,17 €
616,72 €

694,99  €
741,20 €
884,53 €
922,25 €
922,25 €

719,51 € 
825,13 €

893,96 €
944,89 €

100x100
120x100
140x100
160x100

ŠIRINA 100 cm:
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OASIS kabina za nišu sa zaokretnim vratima 
/ otvaranje prema unutra ili prema van
dimenzije vrata: 70, 75, 80, 90, 100 cm

OASIS D+W kabina s fiksnom stijenom i 
zaokretnim vratima / otvaranje prema unutra ili 
prema van
dimenzije vrata: 70, 75, 80, 90, 100 cm
dimenzije fiksne stijene: 70, 75, 80, 90, 100, 110, 
120, 130, 140 cm

OASIS D+W kabina s fiksnom stijenom i 
preklopnim zaokretnim vratima / otvaranje 
prema unutra ili prema van
dimenzije vrata: 70, 75, 80, 90, 100 cm
dimenzije fiksne stijene: 70, 75, 80, 90, 100, 110, 
120, 130, 140 cm

OASIS D+D kabina s dvjema preklopnim 
zaokretnim vratima / otvaranje prema unutra 
ili prema van
dimenzije: 70, 75, 80, 90, 100 cm

OASIS kabina za nišu s preklopnim 
zaokretnim vratima / otvaranje prema unutra 
ili prema van
dimenzije vrata: 70, 75, 80, 90, 100 cm

TITAN I paravan za pravokutnu kadu s 
jednom zaokretnom stijenom
dimenzije vrata: 76 cm

prozirno staklo, krom profil
	 223,02 €

prozirno staklo, crni profili, 70 cm
	 495,18 €

prozirno staklo, crni profili, 100 x 80 cm
	 910,98 €

prozirno staklo, crni profili, 80 cm
	 635,04 €

prozirno staklo, crni profili, 90 x 90 cm
	 1.126,44 €

prozirno staklo, crni profili, 90 cm
	 632,52 €

prozirno staklo, crni profili, 100 x 80 cm
	 994,14 €

prozirno staklo, krom profili
	 341,46 €

prozirno staklo, krom profili
	 496,44 €

OASIS kabina za nišu s dva zaokretna vrata / 
otvaranje prema unutra ili prema van
dimenzije vrata: 70, 75, 80, 85, 90, 100, 110, 
120 cm

TITAN II paravan s dvije preklopne stijene
dimenzije vrata: 116 cm

BETA III paravan s dvije fiksne i jednom 
zaokretnom stijenom
dimenzije kraće fiskne stijene: 70, 75, 80, 90 cm
dimenzije duljih stijena: 112 cm

TUŠ KABINE I  PARAVANI ZA KADE BY AQUAESTIL
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AURORA D+W zaokretna vrata s fiksnom stijenom
Dimenzije vrata: 70, 75, 80, 90, 100, 120, 130, 140, 
160 cm
Dimenzije fiksne stijene: 70, 75, 80, 90, 100 cm

SAVANA kutna klizna vrata s fiksnim 
stijenama / kvadratna
dimenzije: 80, 90, 100 cm

SAVANA D+W klizna vrata s  fiksnom 
stijenom
dimenzije vrata: 100, 110, 120, 130, 140, 150, 
160, 170, 180 cm
dimenzije fiksne stijene: 70, 75, 80, 90, 100 cm

SAVANA polukružna kabina s kliznim vratima
dimenzije: 80x80, 90x90, 100x100 cm, 90x70, 
90x80, 100x80, 120x80, 100x90 cm

SAVANA D+D kutna klizna vrata s fiksnim 
stijenama / pravokutna
dimenzije: 70, 75, 80, 90, 100, 110, 120, 130, 140, 
150, 160, 170, 180 cm

SAVANA D ZA NIŠU kabina za nišu s kliznim 
vratima i fiksnom stijenom
dimenzije: 100, 110, 150, 120, 130, 140, 150, 160, 
170, 180 cm

SAVANA kabina za nišu sa kliznim vratima i 
fiksnim stijenama
dimenzije: 160, 170, 180, 190, 200 cm

TUŠ KABINE I  PARAVANI ZA KADE BY AQUAESTIL

prozirno staklo, krom profili, 120 x 90 cm
	 938,70 €

prozirno staklo, krom profili, 100 cm
	 529,20 €

prozirno staklo, krom profili, 90 x 90 cm
	 894,60 €

prozirno staklo, crni profili, 100 x 100 cm
	 807,66 €

prozirno staklo, crni profili, 140 cm
	 655,20 €

prozirno staklo, krom profili, 80 x 80 cm
	 618,66 €

prozirno staklo, krom profili, 120 x 80 cm
	 715,68 €

prozirno staklo, crni profili, 160 cm
	 754,74 €

prozirno staklo, krom profili, 120 x 90 cm
	 766,08 €

AURORA D+D kutna zaokretna vrata s 
fiksnim stijenama
Dimenzije: 70, 75, 80, 90, 100, 120, 130, 140, 
160 cm

AURORA kabina za nišu sa zaokretnim 
vratima i fiksnom stijenom
Dimenzije: 70, 80, 90, 100, 110, 120 cm
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MARS zaokretna vrata s fiksnom stijenom
dimenzije vrata: 90, 100, 110, 115, 120, 130, 140, 
150, 160, 170, 180, 190, 200 cm
dimenzije fiksne stijene: 70, 75, 80, 90, 100, 
110, 120, 130, 140 cm

ZENITH WALL + L kabina s dodatnom 
fiksnom stijenom
dimenzije veće stijene: 90, 100, 110, 120, 140, 
150, 160, 170, 180, 200 cm
dimenzije manje stijene: 15, 20, 30, 40, 50, 
60 cm 

ARTEGO kabina za nišu
dimenzije: 100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 180 cm

MARS kabina za nišu sa zaokretnim vratima i 
fiksnom stijenom
dimenzije: 100, 110, 115, 120, 130, 140, 150, 160, 
170, 180, 190, 200 cm

ARTEGO D+W kabina s kliznim vratima i 
fiksnom stijenom
dimenzije vrata: 100, 110, 120, 140, 160, 180 cm
dimenzije fiksne stijene: 70, 80, 90, 100 cm

TUŠ KABINE I  PARAVANI ZA KADE BY AQUAESTIL

prozirno staklo, crni profili, 140 x 90 cm
	 1.079,82 €

sivo staklo, crni profili, 120 cm + 20 cm
	 856,80 €

prozirno staklo, krom profili, 130 cm
	 534,24 €

prozirno staklo, krom profili, 140 cm
	 553,14 €

prozirno staklo, crni profili, 100 cm
	 664,02 €

prozirno staklo, crni profili, 120 cm
	 501,48 €

prozirno staklo, krom profili, 160 cm
	 955,08 €

sivo staklo, crni profili, 120 x 80 cm
	 1.510,74 €

ZENITH WALK IN kabina s dva ulaza
Dimenzije: 100, 120, 140, 160, 180, 200 cm

ZENITH WALK IN s jednim ulazom
Dimenzije: 90, 100, 110, 120, 140, 150, 160, 170, 
180, 200 cm

ZENITH WALK IN GLAM s jednim ulazom i 
crnom print rešetkom na staklu
Dimenzije: 100, 120, 140 cm
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VISMARAVETRONOVO

BRUSHED 
CHOCOLATE

38 MOKA

CHROME 21 BRIGHT SILVER

BRUSHED BRITISH 
GOLD

32 SATIN BRONZE

BRUSHED TOTAL 
BLACK

09 MATT BLACK

BRUSHED NICKEL 61 BRUSHED STEEL 
FINISHING

BRUSHED METAL 
BLACK

39 METAL-GUN

Renomirani talijanski proizvođač Vismaravetro posljednjih 50 godina na tržište donosi vrhunske tuš kabine.
Vještine zaposlenika, industrijalizacija, moderna tehnologija, inovacije, istraživanja i komunikacija doveli su do specijalizirane 

proizvodnje tuš kabina koje ispunjavanju najviše tehničke zahtjeve u estetski privlačnoj formi.

Složite svoju kombinaciju!
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SUITE BY VISMARAVETRO NOVO

Suite je inovativni, vodonepropusni zidni sustav koji spaja suvremeni dizajn s naprednim tehnološkim rješenjima. Razvijen u 
suradnji talijanskog proizvođača Vismaravetro i studija Castiglia Associati, Suite omogućuje skladno povezivanje tuš kabine 
s vratima za sanitarne prostore, ormarima ili drugim elementima interijera. Aluminijski profili i panti s otvaranjem do 180°, 
stakla s raznim završnim obradama i brojne konfiguracije Suita definiraju sustav koji je čvrst, trajan, jednostavan za montažu i 
prilagodljiv različitim privatnim i hotelskim prostorima.
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SUPERSINTESI BY VISMARAVETRONOVO

Supersintesi je kolekcija tuš kabina s vratima na pantima koja se otvaraju prema van i zatvaraju uz pomoć diskretne magnetske 
trake. Supersintesi definiraju minimalističke, čiste linije i visoka funkcionalnost bez kompromisa u dizajnu.

SUPERSINTESI XN BOX DOCCIA NIŠA 120XH200 CM 
ORO SATINATO PROFILI, PROZIRNO STAKLO, TPA PREMAZ 
2.942,50 €

SUPERSINTESI XP (80XH120 CM) + XN (100XH200 CM) BOX DOCCIA 
PARETINA 
KROM PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA PREMAZ, SPECIJALNI FIKSNI 
DIO
3.396,25 €

SUPERSINTESI XG+XM BOX DOCCIA ANGOLO 160X90XH200 CM 
TUŠ KABINA S OKRETNIM VRATIMA I FIKSNOM STIJENOM
KROM PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA PREMAZ
4.421,25 €

SUPERSINTESI XA+XA BOX DOCCIA ANGOLO 90X90XH200 CM 
TUŠ KABINA S DVOSTRUKIM OKRETNIM VRATIMA 
KROM PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA PREMAZ 
3.795,00 €
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LINK BY VISMARAVETRO

Kolekcija Link predstavlja tehnološku evoluciju, čisti izraz dizajna u njegovoj najstrožoj i manje popustljivoj definiciji: manje je 
više, ili još bolje, ako se više nema što oduzeti, onda se nema više što dodati.

LINK KZ+KF
ZAOKRETNA VRATA I FIKSNA STIJENA, 140x90 cm, BRIGHT SILVER 
PROFILI, PROZIRNO STAKLO, TPA PREMAZ
4.128,75 €

LINK K2
ZAOKRETNA VRATA ZA NIŠU S FIKSNIM PANELOM, 160 cm, MOKA 
PROFILI, BRONZE STAKLO, TPA PREMAZ
3.941,56 €

LINK KB+KC
DVOJA ZAOKRETNA VRATA I FIKSNA STIJENA, 140x80 cm, SATIN 
BRONZE PROFILI, PROZIRNO STAKLO, TPA PREMAZ
5.078,25 €

NOVO



287

8000 BY VISMARAVETRONOVO

Kolekcija  8000 ima minimalistički 
izgled, iznimno laganu konstrukciju 
i dokazanu stabilnost. Kaljeno 
staklo debljine 8 mm i novi 
aluminijski okvir tvore čvrstu, a 
vizualno prozračnu strukturu. S.M.F. 
– patentirani sustav jednostavne 
montaže omogućava optimalno 
pozicioniranje panela, a vrata se 
mogu jednostavno odvojiti za lakše 
održavanje.

8000 CQ+CF ANGOLO 140X80XH200 CM 
CRNI PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA 
PREMAZ
3.867,50 €

8000 CN BOX NIŠA 140XH200 CM
KROM PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA 
PREMAZ
2.170,00 €

8000 CN BOX NIŠA 160 CM
KROM PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA 
PREMAZ
2.270,00 €

8000 C4 + CP BOX DOCCIA PARETINA
190XH200 CM KLIZNA VRATA
90XH120 CM FIKSNI DIO 
KROM PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA 
PREMAZ
4.830,00 €

8000 C3 + CP BOX DOCCIA PARETINA 
140XH200 CM KLIZNA VRATA
80XH120 CM FIKSNI DIO
KROM PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA 
PREMAZ
4.188,75 €

8000 CA + CA BOX DOCCIA ANGOLO 
90 x90 CM
KROM PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA 
PREMAZ
3.155,00 €

8000 C3 + CG BOX DOCCIA ANGOLO 
170X80 CM
KROM PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA 
PREMAZ
4.462,50 €

8000 CA + CA+ CG BOX DOCCIA 3 LATI
120X90 CM
KROM PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA 
PREMAZ
5.090,00 €



288

7200 BY VISMARAVETRO NOVO

Kolekcija 7200 spaja vrhunske tehničke performanse i profinjen izgled. Uži, diskretni okviri ne narušavaju čvrstoću ni stabilnost, 
a paneli glatko klize na sustavu kliznih kotačića s kugličnim ležajevima pričvršćenima na staklo. Robusna, kompaktna 
konstrukcija osigurava dugotrajnost i stabilnost bez savijanja.

7200 ZA+ZA 100X100 CM, DVOSTRUKA KLIZNA VRATA
BRUSHED STEEL FINISH PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA PREMAZ
2.457,50 €

7200 ZQ+ZF 140X90 CM 
CRNI PROFIL, PROZIRNO STAKLO, TPA PREMAZ
2.372,50 €
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TECEdrainprofile omogućuje uređenje 
prostora za tuširanje bez bočnih 
komada pločica. Tuš profil se po duljini 
može integrirati u prostor za tuširanje. 
Kanalice TECEdrainprofile i TECEsquare 
tipkala izrađuju se u istim novim 
PVD bojama kako bi se omogućila 
maksimalna estetika kupaonice. 

ČELIK ČETKANO
- NEHRĐAJUČI ČELIK -

CRNA MAT
- NEHRĐAJUČI ČELIK -

80 CM 	 288,13 €
	

90 CM 	 206,00 €
020601037	

100 CM 	 357,38 €
	

120 CM 	 249,00 €
020600961	

160 CM 	 497,75 €
	

80 CM 	 592,88 €
	

90 CM 	 413,00 €
020601495	

100 CM 	 681,75 €
	

120 CM 	 507,00 €
020601463	

PVD BRUSHED GOLD OPTIC
- NEHRĐAJUČI ČELIK -

80 CM 	 592,88 €
	

90 CM 	 625,88 €
	

100 CM 	 681,75 €
	

120 CM 	 807,75 €
	

TECElinus kanalica 2u1 (rešetka u koju se umeće pločica ili pokrov od nehrđajućeg čelika), tvornički montirana vodonepropusna 
tkanina, sifon sa sitom za čišćenje.

TUŠ KANALICE BY TECE

DUŽINA 70 CM
DUŽINA 60 CM

DUŽINA 80 CM
DUŽINA 90 CM

212,00 €
196,00 €

232,00 €
252,00 €

020602196
020602195

020602197
020602198

DN50, BOČNI, 0,8L L/S 	
standard VISINA 9,5 cm	         187,00 €
020600645	

TECEdrainprofile flat SIFON

DN40, BOČNI, 
PLITKI - VISINA 6,5 cm	 155,00 €
020600739		

TUŠ KANALICE TECELINUS BY TECE

96,00 €040600676

20,00 €020600317

TECEdrainline sifon

DN40, BOČNI,  
PLITKI - VISINA 6,8 cm

TECEdrainpoint S 116 set 
Seal System, extra flat

DN40, DN50  
PLATE 150 MM UMETAK ZA 
KERAMIKU

TECElinus tuš kanalica 2u1 sa sifonom (ugradna 
visina 95 mm) i membranskim zatvaračem 
neugodnih mirisa

NOVO
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EFFEGIBI

Auki

Auki sauna je savršen spoj skandinavske tradicije saune i 
suvremenog dizajna. Izgrađena u potpunosti od švedskog drva 
jele ili kanadske kukute bez godova, s vratima od kaljenog stakla 
debljine 8 mm. 
Osim nekoliko ponuđenih dimenzija, Auki pruža mogućnost izrade 
po mjeri. 

Sky Corner 

Sauna koja zrači svjetlošću i blagostanjem. Izrađena je od  cijenjene 
kanadske kukute ili aspena. Velike staklene površine daju lagan i 
prozračan osjećaj, a 10 mm debelo kaljeno staklo pokriva prednji 
zid, vrata, strop i bočni zid. 
Osim standardnih dimenzija, ova svestrana sauna pruža 
mogućnost izrade po mjeri. 

Auki 30, canadian hemlock
12.597,00 €

Sky Corner 80, canadian hemlock
24.299,10 €
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EFFEGIBI

Nuvola Smart Power

Parni generator velike snage namijenjen ugradnji izvan prostora 
saune. Pogodan je za velike prostore. Instalacije su skrivene pa 
se uklapa u bilo koji dizajn interijera, a sofisticirana kontrola 
automatskog grijanja ravnomjerno ispušta paru preko difuzora u 
prostor parne kupelji. 

Touch&Steam 

Touch&Steam je profesionalni generator pare elegantnog, laganog 
dizajna. Može se postaviti u bilo koje okruženje - od kućnog tuša 
do većih specijaliziranih prostorija. Moderan, kompaktan dizajn 
s pločom od kaljenog stakla, inovativni ventilacijski sustav koji 
smanjuje slojevitost temperature samo su neke od karakteristika 
ovog generatora pare.  

Touch&Steam 45
13.617,30 €

Nuvola Smart 30- za prostor veličine do 2,5 m3

4.497,30 €
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EFFEGIBI

Easysteam Smart

Easysteam Smart je moderan, kompaktan generator pare 
namijenjen za tuš kabine. Jednostavan je za instalaciju i korištenje. 
Dostupan u dva modela različitih snaga, pretvara tuš kabinu u 
profesionalnu tursku kupelj.

Spaziofilo
 
Klasična vrata koja se otvaraju u ravnini s podom i s otvorom za 
cirkuliranje zraka na dnu. Spaziofilo je dostupan u 4 veličine s 
različitim varijantama stakla.
 

Easysteam Smart 30 generator
6.418,20 €

Easysteam Smart daljinski kontrolni panel
570,00 €

SPAZIOFILO 160
4.728,72 €

BRUSHED ALUMINIUMBOJE PROFILA: ANODISED BLACK
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PAN BY ZUCCHETTI

Lakoća i jednostavnost osnovne su karakteristike Pan kolekcije svestranih sustava slavina koji sadrže široku paletu modela.

“Pan kolekcija naša je interpretacija jednostavne miješalice oblika cilindra koja započinje klasičnim arhetipovima i nastavlja 
razvijati potpuno originalnu estetiku i nove vrste slavina. Usredotočili smo pažnju na spoj okomitih i vodoravnih elementa: kao 
što u prirodi nema rezanja i zavarivanja, tako se izljev i ručka izvode iz tijela naše slavine preko mekog spoja dizajniranog poput 
debla stabla, prema potpuno istoj logici koja se nalazi između debla i grana stabla. “ Ludovica i Roberto Palomba, dizajneri.

Pan miješalice su dostupne u različitim obradama koje odgovaraju različitim stilovima i trendovima. 

BRUSHED NICKEL NICKEL GOLD BRUSHED GOLD

BRUSHED METAL BLACK CHROME EMBOSSED MATT BLACK EMBOSSED MATT WHITE

METAL BLACK

MATT BLACK
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PAN S BY ZUCCHETTI

Nova Pan S kolekcija predstavlja evoluciju originalne Pan serije koja je predstavljena 2004. godine. Pan S prikazuje estetiku organskih 
oblika i zadržava neprekidnost linija kao temeljnu inspiraciju. Uklonjeni su dijagonalni rezovi i umetci između različitih elemenata, a 
rezultat su proizvodi koji spajaju suvremeni, elegantan izgled i funkcionalnost.

CHROME

MATT BLACK

BRUSHED NICKEL

BRUSHED METAL BLACK

BRUSHED TOTAL BLACK

BRUSHED BRITISH GOLD GLOSSY GESSO

BRUSHED CHOCOLATE

PEARL SALVIAPEARL CHILIPEARL CIPRIA MATT MIRTO

NOVO
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PAN S BY ZUCCHETTINOVO
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BRUSHED 
NICKEL

BLACK MAT

Linija Gill postiže ravnotežu između cilindričnih elemenata: tijelo, izljev i ručica definirani su različitim kružnim dijelovima s 
nježnim, zavojitim linijama.
Sastoji se od jednoručnih elemenata koji se odlikuju jednostavnošću i prilagodljivošću, idealni za velike i male kupaonice.

OBRADE

CHROME BRUSHED 
GOLD

GILL BY ZUCCHETTI
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Kolekciju Medameda karakteriziraju organske linije i jednostavan stil. Svoju univerzalnu privlačnost duguje interakciji između 
dvije generacije dizajnera - oca i sina Alberta i Francesca Meda, koji su je kreirali. Miješalice su dostupne u 8 različitih obrada, 
a za detalje se raspitajte kod naših prodajnih savjetnika.

MEDAMEDA BY ZUCCHETTI

OBRADE:

BRUSHED 
METAL 
BLACK

BRUSHED 
GOLD

BRUSHED 
NICKEL

BLACK
 MATT

CHROME NICKEL GOLD METAL 
BLACK
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OBRADE

BRUSHED 
TOTAL BLACK

BRUSHED 
COPPER

BRUSHED 
CHOCOLATE

BRUSHED 
BRITISH GOLD

BRUSHED 
GOLD

BRUSHED 
STAINLESS STEEL

HELM BY ZUCCHETTI

Helm je prva linija čeličnih miješalica koje je lansirao talijanski proizvođač Zucchetti. Prekrasan dizajn pretvara klasični 
arhetip slavine s poprečnim ručkama u cilindrične volumene s pažljivo definiranim proporcijama. 
Dizajn potpisuje David Lopez Quincoces.
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HELM BY ZUCHETTI
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BRIM BY ZUCCHETTI

Brim kolekcija ističe se svojim kompaktnim dizajnom koji koristi dva elementa za izradu jednog tijela: krug i kvadrat. Rezultat 
ove kombinacije je cjelovit niz jednostrukih miješalica skladnih proporcija i nježno zaobljenih linija.

BRUSHED NICKEL BLACK MATT

OBRADE

CHROME
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AGORA BY ZUCCHETTI

Dvoručna miješalica za 
samostojeću kadu s tuš 
slušalicom i crijevom, krom

Dvoručna miješalica za kadu 
s tuš slušalicom i crijevom, 
krom

Miješalica za tuš s kišnim i 
ručnim tušem, krom

Dvoručna trodjelna miješalica 
za umivaonik, krom

Dvoručna visoka 
miješalica za umivaonik, krom

Dvoručna trodjelna miješalica 
za umivaonik,
krom

Dvoručna trodjelna miješalica 
za umivaonik,
krom

Podžbukna zidna miješalica 
+ podžbukno tijelo, krom

398,56 € 570,09 €

479,28 € 681,08 €

504,50 € 633,33 €

1.412,60 € 1.402,51 €

Kolekcija Agora kombinira tradiciju i suvremeni izričaj. Kvalitetni materijali, elegantan dizajn i naglašeni detalji definiraju seriju 
koja unosi dozu posebnosti u svaku kupaonicu. “Uvijek se može nešto naučiti iz prošlosti, pogotovo ako se na prošlost gleda 
kao polazište za obnovu s još većom svijesti.” Ludovica i Roberto Palomba, dizajneri.

Miješalice su dostupne u 3 različite obrade, a za detalje se raspitajte kod naših prodajnih savjetnika.

GOLD BRUSHED GOLDCHROME

OBRADE
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WATERCANDY  tuš slušalica za masažu 
tijela, 3 vrste mlaza - kišni, pulsirajući i 
kombinacija. PVC crijevo  sa standardnim 
konusnim priključkom 1/2" za postavu na 
Watercandy zidni držač ili na kliznu šipku.
04020925

WATERCANDY držač 
Watercandy tuš slušalice, 
kromirani mesing
02031860

176,58 €

80,72 €

TUŠ SISTEMI BY ZUCCHETTI

Funkcionalan dizajn, ergonomija i praktičnost definiraju WaterCandy, revolucionarni ručni tuš koji su dizajnirali Ludovica 
i Roberto Palomba. Lagan i jednostavan za rukovanje, s privlačnom i neočekivanom estetikom, pruža iskustvo masaže s 
hidroterapijom promjenjivog intenziteta.

842,52 €1.316,75 €

Ø40 cm stropni ugradni tuš inox/krom s 
jednom vrstom mlaza

43x43 cm stropni ugradni tuš inox/krom s 
jednom vrstom mlaza



303

DORNBRACHT VAIA
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VAIA BY DORNBRACHT

VAIA spaja najbolje od tradicionalnog i modernog stila. Prozračne linije definiraju zanimljiv dizajn koji se lako uklapa u različite 
stilove uređenja.

OBRADE:

CHROME PLATINUM BRUSHED PLATINUMDARK CHROME

BRUSHED DARK PLATINUM CHAMPAGNE BRUSHED CHAMPAGNEBRUSHED DURABRASS
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VAIA BY DORNBRACHT

Jednoručna miješalica za 
umivaonik s podizačem, 
projekcija 10,6 cm, krom

 478,20 €

Dvoručna miješalica za 
umivaonik s podizačem, 
projekcija 16,7 cm, krom

 883,60 €

Jednoručna miješalica za 
umivaonik, projekcija 20,1 cm, 
visina 41,4 cm, krom

 1.145,70 €

Dvoručna miješalica za 
umivaonik s križastim 
ručkama, krom

1.353,30 €

Jednoručna miješalica za bide 
s podizačem, projekcija 10,4 
cm, krom

1.097,80 €

Jednoručna miješalica 
za samostojeću kadu s 
tuš slušalicom i crijevom, 
projekcija 28,1 cm, krom 
(potrebno podžbukno tijelo)

4.723,50 €

Tuš set za kadu s 
prebacivačem za ugradnju 
na rub kade ili pločice s 
izvlačnom tuš slušalicom, 
projekcija 22 cm, krom

2.224,60 € Tuš set, krom: 
- podžbukni tuš s

prebacivačem
- kišni tuš Ø 30 cm,
- izljev, ručni tuš, držač

ručnog tuša, tuš crijevo 125 cm

2.312,00 €

Dvoručna zidna miješalica za 
umivaonik, projekcija 12,5 cm, 
krom (potrebno podžbukno tijelo)

994,00 €

Jednoručna podžbukna 
miješalica za umivaonik, 
projekcija 12,5 cm, krom

849,80 €

Jednoručna podžbukna 
miješalica za umivaonik, 
projekcija 19 cm, krom

911,70 €

Dvoručna zidna miješalica za 
umivaonik, projekcija 19 cm, krom 
(potrebno podžbukno tijelo)

1.037,70 €

potrebno podžbukno tijelo 
020302339

potrebno podžbukno tijelo 
020700009

potrebno podžbukno tijelo 
020302339

184,00 € 184,00 €

192,00 €
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OBRADE:

CHROME DARK CHROME

BRUSHED PLATINUM

BRUSHED CHROME

BLACK MAT

LISSÉ BY DORNBRACHT

Lissé poziva na dodir. Kolekcija kombinira osnovne, jasne, geometrijske oblike s blago zaobljenim kutovima. Vješto dizajnirana, 
serija Lissé plijeni pažnju najzahtjevnije publike.



307

LISSÉ BY DORNBRACHT

Jednoručna podžbukna 
miješalica za umivaonik, 
projekcija 17 cm, krom

791,90 €

Jednoručna miješalica za 
umivaonik s podizačem, 
projekcija 13 cm, krom

532,30 €

Jednoručna miješalica za bide 
s podizačem, projekcija 12,3 
cm, krom

802,60 €

Visoka jednoručna miješalica 
za umivaonik s podizačem, 
projekcija 13 cm, krom

892,60 €

Ugradno tijelo za podžbukne 
miješalice. Primjenjivo za 
miješalice s ručicama prema 
gore i prema dolje

184,00 €

Podžbukno tijelo za ugradne 
miješalice za tuš

192,00 €

Jednoručna podžbukna 
miješalica za umivaonik, 
projekcija 21 cm, krom 

 826,40 €

potrebno podžbukno tijelo 
020302339

potrebno podžbukno tijelo 
020302339

Nadžbukna miješalica za kadu, 
krom 

783,40 €

Set za kadu s prebacivačem, 
za ugradnju na rub kade ili 
pločice, s izvlačnim crijevom, 
projekcija 20 cm, krom 

1.860,70 €

Tuš set, krom: 
- podžbukni tuš s

prebacivačem
- kišni tuš Ø 22 cm,
- izljev, ručni tuš, držač

ručnog tuša, tuš crijevo 125 cm

1.918,50 €

Termostatski tuš set, krom:
- kišni tuš Ø 30 cm,
- izljev, ručni tuš, držač

ručnog tuša, tuš crijevo 

2.787,00 €

Tuš set, krom: 
- podžbukni tuš (potrebno

podžbukno tijelo 35 050 970-90) 
- izljev, ručni tuš, držač

ručnog tuša, tuš crijevo 175 cm
- tuš crijevo

S podžbuknim tijelom
1.301,80 €

020302339 020700009

184,00 € 184,00 €

potrebno podžbukno tijelo 
020700009 192,00 €
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KUPAONSKI PRIBOR BY COLOMBO

Zidno ogledalo-povećalo, Ø 21 cm,  duljina 
izvlačenja 31 cm

Samostojeća vješalica s 4 kuke, 
visina 178 cm

Zidno ogledalo-povećalo s integriranom LED 
rasvjetom Ø 21,5 cm,  duljina izvlačenja 32 cm

Samostojeće ogledalo-povećalo, 
podesiva visina

Kanta za smeće s pedalom za 
podizanje poklopca

Stolac za tuš kabinu s čeličnim nogicama, 
37x37 cm, visina 44 cm

Sklopivi stolac za tuš kabinu, montaža na zid, 
antislip površina

Zidno ogledalo-povećalo s integriranom LED 
rasvjetom 20x20 cm,  duljina izvlačenja 40 cm

231,98 €

269,25 € 56,95 € 167,53 €

412,17 €

412,54 € 669,00 €

664,45 €
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KUPAONSKI PRIBOR BY COLOMBO

WHITE 
+ 

PANNA COTTA

CAPPUCHINO 
+ 

CHOCOLATE

COGNAC 
+ 

BORDEAUX

OYSTER 
+ 

ASH ROSE

EUCALYPTUS
+ 

SKY BLUE

MUSTARD 
+ 

OLIVE

GREY 
+

BLACK

Kutijice za kupaonske potrepštine i koš za 
smeće, prava koža. 
Cijena je ista za sve dostupne boje. 

150,06 €

183,76 €

239,36 €

539,23 €

12x12xh13 cm

19x12xh13 cm

19x19xh13 cm

Ø22xh35 cm

1

2

3

4

1

3

2

4

ADJ je nova kolekcija Colombo accessoriesa izrađena od prave kože koja se ističe 
unikatnim dizajnom i izvanrednom kvalitetom. 

DOSTUPNE KOMBINACIJE BOJA KOŽE
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VODOKOTLIĆI I  TIPKALA BY TECE

TECEnow
PLASTIKA
BIJELO
020600024
48,00 €

TECEnow
PLASTIKA
KROM SJAJNO

83,63 €

TECEloop
PLASTIKA
MAT KROM

102,25 €

TECEnow
PLASTIKA
KROM MAT

83,63 €

TECEloop
STAKLO I PLASTIČNE 
BIJELE TIPKE
020600083
121,00 €

TECEvelvet
FENIX - BEŽ SIVA
MAT SOFT TOUCH

299,50 €

TECEsolid
METAL
BIJELA MAT
020601381
147,00 €

TECEloop
ZELENO STAKLO I 
PLASTIČNE BIJELE 
TIPKE
183,75 €

TECEsquare II
METAL - POLISHED
GOLD OPTIC

816,00 €

TECEsquare II
METAL - POLISHED 
RED GOLD

816,00 €

TECEnow
PLASTIKA
CRNO MAT
020601158
67,00 €

TECEloop
BIJELO STAKLO I 
PLASTIČNE KROM 
TIPKE
194,00 €

TECEsquare
METAL
CRNA MAT
02060465
321,00 €

TECEsolid
METAL
BIJELA SJAJ
020601382
147,00 €

SVA TIPKALA ODGOVARAJU NA SVE VODOKOTLIĆE.

TECEloop
PLASTIKA 
BIJELO
020601466
54,00 €

TECEloop
PLASTIKA 
CRNA MAT
020601521
78,00 €

TECEsquare
METAL
BIJELA SJAJ
020600613
306,00 €

TECEsquare
METAL
BIJELA MAT
020601163
306,00 €

TECEvelvet
FENIX - BIJELA 
MAT SOFT TOUCH
020601535
218,00 €

TECEsquare
METAL
ČETKANI ČELIK
020600114
306,00 €

TECEsolid
METAL
ČETKANI ČELIK
020601166
130,00 €

TECEsolid
METAL
SJAJNI KROM
020601418
147,00 €

TECEsolid
METAL
CRNA MAT
020601611
147,00 €

TECEPROFIL PROFIL OCTA II 
MODUL UNIVERZALNI UGRADNI 
VODOKOTLIĆ ZA SUHU 
UGRADNJU SA ZVUČNOM 
IZOLACIJOM, REDUKCIJOM I 
SETOM ZA MONTAŽU. DEBLJINA 
8 cm / 020601573

246,00 €

TECEBASE MODUL ZA WC, 
VODOKOTLIĆ ZA SUHU 
UGRADNJU S MONTAŽNIM 
SETOM, DEBLJINA  15 cm

251,00 €

TECEPROFIL MODUL 
ZA KONZOLNI BIDE, 
ZA SUHU UGRADNJU, 
UGRADBENA VISINA 112 
cm 
020600084

157,00 €

TECEPROFIL MODUL 
ZA PISOAR S TECE 
KUĆIŠTEM ISPIRAČA U 
2, ZA SUHU UGRADNJU, 
VISINA 112 CM, S 
TRANSFORMATOROM 
230V/12V / 020600564

309,00 €

TECEvelvet
FENIX - CRNA
MAT SOFT TOUCH
020610518
218,00 €

TECEPROFIL MODUL
UNIVERZALNI VODOKOTLIĆ- 
KOMPLET SA ZVUČNOM 
IZOLACIJOM I TECEPROFIL 
PRIČVRSNIKOM, DEBLJINA 15 
cm, ZA SUHU UGRADNJU
020601435

210,00 €
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TECEfilo

•	 elektronika za pisoare s infracrvenim 
prepoznavanjem

•	 prikladno za novi ispirač pisoara U2
•	 dostupno u metalnoj, staklenoj ili plastičnoj 

izvedbi

TECEPROFIL MODUL ZA PISOAR 
S TECE KUĆIŠTEM ISPIRAČA 
U2, SUHA UGRADNJA 112 cm, 
UGRAĐEN TRANSFORMATOR 
ZA IZRAVAN PRIKLJUČAK NA 
230 V 
020600564

309,00 €

TECEFILO 
ELEKTRONIKA ZA 
PISOAR 7,2V, BIJELA 
PLASTIKA (BATERIJSKA)

TECEFILO 
ELEKTRONIKA 
ZA PISOAR 230V, 
BIJELA PLASTIKA

TECEFILO 
ELEKTRONIKA ZA 
PISOAR 7,2V, ČETKANI 
INOX (BATERIJSKA)

TECEFILO ELEKTRONIKA 
ZA PISOAR 230V, 
ČETKANI INOX 
 

759,13 € 812,88 € 418,38 € 534,00 €

TECELUX & TECEFILO MINI BY TECE

TECElux mini 
TRANSFORMATOR S KABLOM	
	

107,38 €

TECElux mini DVOKOLIČINSKO 
SENZORSKO TIPKALO, LED 
RASVJETA NA SENZOR 
POKRETA, CRNO STAKLO 

610,50 €

TECElux mini DVOKOLIČINSKO 
SENZORSKO TIPKALO, LED 
RASVJETA NA SENZOR 
POKRETA, BIJELO STAKLO

610,50 €

TECElux mini

TECElux Mini je staklena tipka s elektronskom aktivacijom 
ispiranja. Aktivira se beskontaktno ili samo laganim 
dodirom na osvijetljeno područje. Senzor prepoznaje 
kada se osoba približava WC-u i u tom trenutku aktivira 
osvijetljena polja koja označavaju tipke.

•	 elektroničko aktiviranje, beskontaktno ili  dodirom 
polja s tipkama

•	 posebno higijenski zahvaljujući beskontaktnom 
aktiviranju ispiranja

•	 jednostavno čišćenje zahvaljujući neosjetljivoj, 
ravnoj staklenoj površini

•	 ugradnja u ravnini sa zidom (opcija)

TECEprofil DALJINSKI 
ZA PROGRAMIRANJE 
(OPCIONALNO)	

		
38,00 €
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020600009 
DUOFIX STANDARDNI 
VODOKOTLIĆ DEBLJINE 12 
CM (UZ NJEGA SE POSEBNO 
BIRAJU TIPKALA LINIJE SIGMA)

BIJELO

PLOČA KROM SJAJNA / 
PRSTEN KROM MAT

CRNO STAKLO / KROM 
ČEŠLJANI

DIMLJENO STAKLO / 
KROM ČEŠLJANI

KROM SJAJNI KROM ČEŠLJANI

PLOČA I TIPKE CRNE 
MAT / PRSTENI CRNI 
MAT / 020601225

PLOČA I TIPKE KROM 
MAT / PRSTENI SJAJNI 
KROM 

PLOČA I TIPKE BIJELA 
/ PRUGA MAT BIJELA / 
020601294

PLOČA I TIPKE BIJELA 
/ PRSTENI MAT BIJELA
020601445

BIJELO STAKLO / KROM 
ČEŠLJANI / 020601007

PLEMENITI MESINGKROM SJAJNI CRNAKROM MAT PLOČA KROM SJAJNI, 
TIPKE KROM MAT

335,00 €

110,00 €

230,00 €

Izbor tipkala linije Sigma za vodokotlić DUOFIX standardni:

TIPKALO SIGMA 01 - PLASTIKA:

TIPKALO SIGMA 20 - PLASTIKA/INOX:
TIPKALO SIGMA 30
PLASTIKA

TIPKALO SIGMA 50 - STAKLO/INOX:

77,05 €

124,40 €

239,17 € 298,61 € 368,89 € 368,89 €

165,37 € 130,00 €

277,62 €104,72 € 88,91 €104,72 € 90,33 €

170,00 €

VODOKOTLIĆI I  TIPKALA BY GEBERIT
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PROLIST UKRASNA BORDURA, 
ALUMINIJ POLIRANO SREBRO
H=7 mm, L=15, DUŽINA 2,7 m)
040100150

PROANGLE “L” PROFIL, 
INOX
H=11 mm, DUŽINA 2,7 m 
040100151

PROFILI ZA KERAMIKU

04010005 
“L” PROFIL, 8 mm, DUŽINE 
2,7 M, ELOKSIRAN NA 
SREBRO

04010002 
“L” PROFIL, 10 MM, DUŽINE 
2,7 M, ELOKSIRAN NA 
SREBRO

04010004 
“L” PROFIL, 10 MM, DUŽINE 
2,7 M, ELOKSIRAN NA 
BRONCU

04010003
“L” PROFIL, 12 MM, DUŽINE 
2,7 m, ELOKSIRAN NA 
SREBRO

10,62 €/kom 11,15 €/kom 11,41 €/kom 11,41 €/kom

FEAL

PROFILPAS

25,22 € 25,88 €

PROANGLE “L” PROFIL, 
ALUMINIJ CRNA MAT,
DUŽINA 2,7 m:
H=10 mm / 040100536
H=12,5 mm / 040100537

15,00 €
16,19 €

PROANGLE “L” PROFIL, ALUMINIJ 
SREBRO, DUŽINA 2,7 m

H=3 mm / 040100800 9,50 €

PROANGLE “L” PROFIL, 
ALUMINIJ CONCRETE WHITE,
DUŽINA 2,7 m:
H=10 mm / 040100795

PROANGLE “L” PROFIL, 
ALUMINIJ BEIGE
DUŽINA 2,7 m:
H=10 mm  / 040100594 19,30 €

PROANGLE “L” PROFIL, ALUMINIJ 
POLIRANO SREBRO, DUŽINA 2,7 m

H=10 mm / 040100154

H=12,5 mm  / 040100155

23,62 €

24,82 €
19,30 €
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Mineralna ljepila prema SAS tehnologiji za keramiku 
i prirodni kamen. 

Strukturno fleksibilno višenamjensko gel‑ljepilo 
na bazi ekskluzivnog geoveziva tvrtke Kerakoll, 
za lijepljenje i u ekstremnim uvjetima svih vrsta 
materijala, na sve vrste podloga i za bilo kakvu 
upotrebu. Eko‑kompatibilna.

• idealan za ploče velikih formata
• idealan za ploče malih debljina
• visoka deformabilnost

Iz laboratorija GreenLab Kerakoll nastala su prva strukturalna, fleksibilna i višenamjenska gel-ljepila na bazi ekskluzivnog 
geoveziva Kerakoll za savršeno lijepljenje svih vrsta materijala, na svim podlogama. 

Biogel No Limits je fleksibilno višenamjensko ljepilo za sve vrste obloga, idealno za ploče velikih formata i malih debljina.

Biogel Revolution je višenamjensko konstrukcijsko gel-ljepilo produženog vremena obradivosti i ubrzanog vezivanja.

Biogel Extreme je hibridno gel-ljepilo za lijepljenje svih vrsta materijala i u najekstremnijim uvjetima. 

LJEPILA I  VEZIVA ZA KERAMIKU BY KERAKOLL
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Iz laboratorija GreenLab Kerakoll nastala su prva strukturalna, fleksibilna i višenamjenska gel-ljepila na bazi ekskluzivnog 
geoveziva Kerakoll za savršeno lijepljenje svih vrsta materijala, na svim podlogama. 

Biogel No Limits je fleksibilno višenamjensko ljepilo za sve vrste obloga, idealno za ploče velikih formata i malih debljina.
Biogel Revolution je višenamjensko konstrukcijsko gel-ljepilo produženog vremena obradivosti i ubrzanog vezivanja.
Biogel Extreme je hibridno gel-ljepilo za lijepljenje svih vrsta materijala i u najekstremnijim uvjetima. 

LJEPILO ZA PLOČICE- BIJELO
BIOGEL NO LIMITS, PAKIRANJE VREĆA 25 KG
04010309

FUGABELLA COLOR  
HIBRIDNA MASA ZA 
FUGIRANJE, 50 BOJA, 
PAKIRANJE VREĆA 3 kg:

LJEPILO ZA PLOČICE- SIVO
BIOFLEX - E, PAKIRANJE VREĆA 25 KG
04010308

1,27 €/kg 0,94 €/kg

KK2

KK68

KK101

KK130

KK8

KK72

KK103

KK147

KK26

KK81

KK110

KK30

KK88

KK153

KK50

KK92

KK114

KK1

KK66

KK94

KK129

KK6

KK71

KK154

KK136

KK12

KK79

KK109

KK29

KK86

KK158

KK47

KK151

KK155

KK4

KK69

KK102

KK156

KK10

KK76

KK107

KK27

KK83

KK157

KK55

KK89

KK152

KK64

KK93

KK126

Fugabella® Color je revolucionarna hibridna masa za fugiranje za dekoraciju svih površina od gresa, mozaika ili prirodnog 
kamena. Fugabella® Color ima svojstvo vodoodbojnosti, vrlo malo upija vodu, ima veliku površinsku tvrdoću, visoku otpornost 
na uobičajene kiseline i omogućuje potpunu ujednačenost boje.

LJEPILA I  VEZIVA ZA KERAMIKU BY KERAKOLL

KK1, KK2, KK4, KK6, KK8, 
KK10, KK12, KK29, KK50, 
KK64, KK66, KK68, KK72, 
KK76, KK79, KK81, KK83, 
KK92, KK107, KK109, 
KK110, KK152, KK154, 
KK157, KK158

 7,00 €/kg

SILICONE COLOR  
SILIKON U 
ODGOVARAJUĆIM 
BOJAMA, PAKIRANJE 
KARTUŠA 310 ml:

KK1, KK2, KK4, KK6, KK8, 
KK10, KK12, KK29, KK50, 
KK64, KK66, KK68, KK72, 
KK76, KK79, KK81, KK83, 
KK92, KK107, KK109, 
KK110, KK152, KK154, 
KK157, KK158

20,00 €/kom

SILMAT COLOR 
MAT SILIKON U 
ODGOVARAJUĆIM 
BOJAMA, PAKIRANJE 
KARTUŠA 310 ml:

KK2, KK12, KK66, KK68, 
KK76, KK109, KK110, KK152  20,00 €/kom

NOVO
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KAMINI BY FOCUS

Skulpturalne forme koje su tehnički dotjerane do savršenstva - Focus odgovara na sve 
arhitektonske i prostorne zahtjeve kroz široku ponudu različitih modela kamina, od okruglih 
do ravnih, od zidnih do visećih, od vanjskih do unutarnjih - mogućnosti su bezbrojne. Dizajn 
potpisuje umjetnik Dominique Imbert.

Agorafocus 630 
11.049,05 €

Gyrofocus glazed 
21.681,02 €

Slimfocus, rotirajući, balanced flue 
17.035,95 €

Filiofocus Central 2000 
24.007,88 € 
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DOMOFOCUS



ZAGREB    RIJEKA    ZADAR    SPLIT    DUBROVNIK 
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ZAGREB    RIJEKA    ZADAR    SPLIT    DUBROVNIK 


